
ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

XXX. év fo lyam 9. szám – 2020. szeptember–

Két újszászi díjazott

Au gusz tus 14-én dél elõtt a Me gye há za
dísz ter mé ben az au gusz tus 20-i ál la mi
ün nep ség hez kap cso ló dó an a Jász-Nagy -
kun- Szolnok Me gyei Ön kor mány zat ün -
ne pi meg em lé ke zést tar tott. A ren dez vé -
nyen ün ne pi be szé det mon dott Hu bai Im -
re, a me gyei köz gyû lés el nö ke, aki be szé -
dé ben el mond ta: au gusz tus 20-án, nem -
ze ti ün ne pün kön az ál lam ala pí tást, ál -
lam ala pí tó Ist ván ki rá lyunk szent té ava tá -
sát, va la mint az ara tás vé gét, az idei ter -
mést, új ke nye rün ket, a Ma gya rok Ke -
nye rét is ün ne pel jük. Ezen a na pon ün -
ne pe ink a nem ze ti szí nû sza lag gal át kö -
tött ke nyér ben egye sül nek, és ki fe je zik az 
élet és a ha za össze kap cso ló dá sá nak
üzenetét. 

A be szé det kö ve tõ en ad ták át a me gyei 
ön kor mány zat 13 ki tün te tõ dí ját és 3 ki -
tün te tõ cí mét. Össze sen 45-en ré sze sül -

tek el is me rés ben. Min den év ben azon
sze mé lyek, il le tõ leg kö zös sé gek ré sze sül -
nek e ki tün te té sek ben, akik te vé keny sé -
gük kel a me gye fej lõ dé sé nek elõ se gí té se,
ér té ke i nek nö ve lé se ér de ké ben ki emel ke -
dõ ered mé nye ket ér tek el. Az el is me ré se -
ket Hu bai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Köz gyû lés el nö ke és Borbás Zol -
tán, a me gyei köz gyû lés al el nö ke adta át.

A Me gyei Köz gyû lés az Újszászon fo -
lyó mun kát két díj jal is mer te el.

Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Mû vé -
sze ti Dí jat ka pott: az újszászi Né pi Dí szí -
tõ mû vé sze ti Szak kör. A dí jat Ve res
Józsefné szak kör ve ze tõ vet te át.

Az Év Pol gár mes te re Jász-Nagykun-
 Szolnok Me gyé ben Dí jat ka pott: Do bo zi
Ró bert, Újszász vá ros pol gár mes te re.

www.jnszm.hu
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Tud junk róla!

Tisz telt újszászi lakosok, kedves
barátaim!

Au gusz tus el sõ sor ban az át gon dolt kö -
zös sé gi együtt lé tek rõl szólt vá ro sunk ban. 
A hó nap el sõ fe lé ben gyer me ke ket tá bo -
roz ta tott ön kor mány za tunk a Gye re, Se -
gíts! Ala pít vány együtt mû kö dé sé vel az
újszászi Park er dõ ben, de a Golden Horse
lo vas egye sü let, az Együtt Újszászért
Egye sü let és a Vö rös mar ty Ál ta lá nos Is ko -
la tan tes tü le te is szín vo na las tá bo ro kat
szer ve zett gyer me ke ink szá má ra. Kö szö -
nöm a szer ve zõk és az ön kén te sek mun -
ká ját. Si ke rült fe led he tet len él mé nye ket
szerezniük a gyermekek számára, és
egyben nagy terhet vettek le a szülõk
válláról is.

Az utol só nyá ri hó nap a gyer mek tá bo -
rok mel lett egyéb kö zös sé gi össze jö ve te -
lek re is le he tõ sé get adott.

Au gusz tus 7-én a Fe ke te Jó zsef Kert ba -
rát Kör pó tol ta be tag ja i nak el ma radt név -
na pi kö szön té se it, és az össze jö ve te len
meg ün ne pel het tük Gara Ist ván 90. szü le -
tés nap ját is, aki nek már ci u si kö szön té sét
a ko ro na ví rus járvány akkor meghiúsí -
totta. 

Au gusz tus 8-án Ze nés Nyá ri Est ke re -
té ben a „Sze re lem nem szé gyen” cí mû
pro duk ci ó ban a 20-30-40-es évek slá ge rei
csen dül tek fel a fõ té ri szín pa don. 

Au gusz tus 15-én az Én is Va gyok moz -
gás sé rült egye sü let tar tott „Sok szí nû Hét -
vé ge” el ne ve zés sel kö zös sé gi ren dez -
vényt a nagy ker ti Plusz Pont kö zös sé gi
Ház ban.

Au gusz tus 20-án ha gyo má nyo san ki -
ra ko dó vá sár ral és vá sá ri já té kok kal ké -
szül tünk a bú csú ra. Zsú fo lá sig meg telt a
ka to li kus temp lom az ün ne pi szent mi -
sén, és fel eme lõ volt lát ni, hogy mi lyen
so kan vet tek részt a temp lo mi kör me ne -
ten is. 

So kan el jöt tek az esti ön kor mány za ti
ün nep ség re is, ahol mél tó mó don em lé -
kez tünk meg ál lam ala pí tá sunk ról és az új 
kenyér ünnepérõl.

Au gusz tus 21-én Újszászról in dí tot ta
ha gyo má nyos eve zõs tú rá ját a nagy múl -
tú szol no ki Rotary Club. A részt ve võk
vízi úton, evez ve ju tot tak el Zagyva -
rékasig, majd on nan ke rék pár ok kal ér -
kez tek vissza Újszászra, ahol a gim ná zi -
um ud va rán foly tat ták a vé gül re me kül
sikerült családi és sportnapot.

Au gusz tus 22-én Szom széd ün nep re
vár tuk a szom szé dos te le pü lé sek ha gyo -
mány õr zõ cso port ja it. Dél elõt ti mû so rok,
14 ver seny be szállt fõ zõ csa pat, va la mint
az er re az al ka lom ra fel újí tott Kultúr-Kert 
(Mû ve lõ dé si Há zunk ud va ra) öreg bí tet te
te le pü lé sünk hír ne vét. Az ese mény ke re -
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te in be lül „jól el húz tuk a szom szé dok nó tá ját”,
hi szen a Sod rás né pi együt tes sel kör be jár va, a
bog rács kö rül tán col tat tuk és éne kel tet tük meg
a részt ve võ ket. Az ese mény rõl ké szült vi de o -
film el ér he tõ te le pü lé sünk weboldalán:
 https://ujszasz.hu/va ro sunk/
bemutatkozas/kis fil mek

A prog ra mok és kö zös sé gi együtt lé tek mel -
lett au gusz tus ban egyéb fon tos ese mé nyek is
tör tén tek.

Au gusz tus 14-én Vá rat lan és egy ben ha tal -
mas el is me rés ben ré sze sül tem: 

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Köz gyû lés
“fe le lõs ség tel jes és ered mé nyes pol gár mes te ri
mun kám” el is me ré se ként az “Év Pol gár mes te re 
Jász-Nagykun- Szolnok Me gyé ben” díj ban ré -
sze sí tett. Az el is me rést zárt kör ben meg ren de -
zett ün nep ség ke re tén be lül ve het tem át Hu bai
Im ré tõl, a Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Köz -
gyû lés el nö ké tõl.

A ran gos el is me rés egy részt meg erõ sí tést,
vissza iga zo lást ad szá mom ra ar ról, hogy vá ro -
sunk fej lõ dé se ér de ké ben vég zett mun kám a
szak ér tõ sze mek elõtt sem volt hi á ba va ló, más -
részt nagy fe le lõs ség gel is jár. A jö võ ben is igye -
kez ni fo gok min dent meg ten ni an nak ér de ké -
ben, hogy mél tó és ered mé nyes mó don tud jam
kép vi sel ni vá ro sunk, Újszász ér de ke it.

Kü lön örö möm re szol gált, hogy nem egye -
dül vol tam újszászi dí ja zott a me gyé ben. Az
Újszászi Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Mû vé sze ti Díj -
ban ré sze sült. Gra tu lá lok a kö zös ség ma gas
szin tû mû vé sze ti mun ká já hoz!

Au gusz tus 26-án is mét fon tos és hasz nos esz -
kö zök kel gya ra po dott vá ro sunk. Egy min ta -
prog ram ke re té ben 8MFt ér ték ben kom pakt
trak tor és pót ko csi be szer zé sé re nyílt le he tõ sé -
günk, mi ni má lis ön erõ biz to sí tá sa mel lett. Az
esz kö zök már meg is ér kez tek Újszászra, és ha -
ma ro san szol gá lat ba áll nak a kül te rü le ti il le gá lis 
sze mét le ra kók még ha té ko nyabb fel szá mo lá sa
ér de ké ben.

Szep tem ber 1-jé tõl je len tõ sen csök ken a zöld 
hul la dék gyûj tõ zsá kok ára!

La kos sá gi jel zé sek ér kez tek fe lém az zal kap -
cso lat ban, hogy az NHSZ ál tal ki bo csá tott sze -
lek tív hul la dék gyûj tõ zsá kok díj sza bá sa te le pü -
lé sen ként je len tõs el té rést mu tat. Fel ke res tem a
prob lé má val Papp Lász ló ügy ve ze tõt igaz ga tót,
és egyez te té sünk ered mé nye ként az aláb bi
meg ál la po dás szü le tett:

Szep tem ber 1-jé tõl az NHSZ át dol goz za üz -
let po li ti ká ját, és a to váb bi prob lé mák el ke rü lé se
ér de ké ben va la mennyi ál ta la el lá tott te le pü lé -
sen egy sé ges díj sza bást ve zet be: a zöld hul la -
dék gyûj tõ zsá kok ára (egy sé ge sen min den te le -
pü lé sen) brut tó 100 Ft/db-ra mó do sul.

Elkezdõdött az új tanítási év
városunkban

Újszászon ma gas szin tû tech ni kai fel té te lek
mel lett, ki vá ló an kép zett szak em be rek kel biz to -
sít ják a gyer me kek fej lõ dé sét, böl csõ dé tõl az
óvo dán át egé szen a tech ni ku mig ok ta tá si-
nevelési intézményeink.

Pe da gó gu sa ink nak és gyer me ke ink nek egy -
aránt ered mé nyes tan évet kívánok!
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Te le pü lé sünk ok ta tá si- ne ve lé si in téz -
mé nye it be mu ta tó kis fil münk szin tén el -
ér he tõ ön kor mány za tunk weboldalán:

https://ujszasz.hu/va ro -
sunk/bemutatkozas/kis fil mek

Régóta várt, hiánypótló
szolgáltatások nyíltak

városunkban
A Kos suth út 1.sz. alat ti (volt fog or vo si

ren de lõ) Tün dér szem Op ti ka mi nõ sé gi
szol gál ta tá sok kal, szem vizs gá lat tal,
szem üve gek szé les vá lasz té ká val vár ja
augusztus 18-tól vásárlóit.

A Jász út 24.sz.alatt (volt Fa mí lia ven -
dég lõ épü le té ben) au gusz tus 19-én meg -
nyílt a Nap ra for gó cuk rász da. Igé nye sen
ki ala kí tott ven dég tér rel és te rasszal, hely -
ben ké szí tett sü te mé nyek kel és fagy lalt tal 
várják a vásárlókat.

Gra tu lá lok mind két üz let meg ál mo dó -
i nak, és sok si kert kí vá nok a vál lal ko zás -
hoz! 

Arra bíz ta tok min den újszászi la kost,
hogy mi nél töb ben ve gyük igény be az
újszászi vál lal ko zók szol gál ta tá sa it, és
ami kor csak le het, he lyi ke res ke dõk tõl
vá sá rol junk. Ez zel nem csak a hely ben
lét re ho zott mun ka he lye ket és a he lyi
adó be vé te le ket tá mo gat juk, de sa ját ké -
nyel münk ér de ké ben is biz to sít hat juk a
szé les körû, vá ro si lé tünk szem pont já ból
meghatározó magas szintû szolgáltatások 
folytonosságát.

Nem halasztható tovább az
Abonyi úti gyalogoshíd

felújítása
Még idén tel jes kö rû en fel újí tás ra ke -

rül het az Abonyi úti gya lo gos híd.
El sõ meg vá lasz tá som után, 2018 õszén

fel fi gyel tem a ki fe je zet ten rossz ál la pot -
ban lé võ gya lo gos híd ra. 2018-ban fel mé -
ret tem a híd szer ke zet mû sza ki ál la po tát,
és az ak ko ri szak vé le mény alap ján a rö -
vid tá vú, öt éven be lül je len tõs fel újí tá si
igé nyû ka te gó ri á ba so rol tuk be a mû tár -
gyat. 2019-ben saj nos nem nyílt olyan pá -
lyá za ti le he tõ ség, mely ben a fel újí tás költ -
sé ge it meg pá lyáz hat tuk vol na. A szer ke -
zet kar ban tar tá sa, szer ke ze ti ele mi nek
rész le ges cse ré je sem volt le het sé ges, mi -
vel a 2008-ban épült fa híd (ak kor már kor -
ha dás nak in dult) tel jes já ró fe lü le te 2-3
cm-es asz fal to zott zá ró ré te get ka pott öt
év vel ez elõtt, ami a fa lé leg zé sét, ki szá ra -
dá sát vég leg le he tet len né tette. Sajnos a
felsõ aszfaltréteg az alatta található
szerkezeti elemek festését, cseréjét nem
tette lehetõvé.

Az idei év ben a híd bur ko lat egy ré sze
be sza kadt, így a szer ke zet ko mo lyabb fel -
újí tá sa idén el ke rül he tet len né vált. A be -
sza kadt rész fel tá rá sa és ki ja ví tá sa meg -
tör tént, és saj nos a fa szer ke zet olyan mér -

té kû kor ha dá sát ta pasz tal tuk, ami ha -
laszt ha tat lan be avat ko zást igé nyel. Az
idõ kény szer mi att most ál la mi tá mo ga tás
nél kül, ön erõ bõl kell meg va ló sí ta nunk
ezt a fel ada tot, amely a bon tá si mun kák -
kal és idõt ál ló, tar tós szer ke ze ti ele mek
be épí té sé vel vár ha tó an meg ha lad ja még
az ere de ti ki vi te le zé si költ sé ge ket is. Ter -
ve im sze rint a pá rá nak, ned ves ség nek ki -
tett szer ke ze ti elemeket vörösfenyõbõl,
míg a járófelületet fa-kompozit gondo -
zás mentes WPC anyagból fogjuk megé -
píteni. 

A vi lág jár vány okoz ta megnövekedett
ki adá sok és le csök kent be vé te lek mel lett
így ezt a nem ter ve zett je len tõs ki adást is
ki kell gaz dál kod nunk az idei költ ség ve -
té sünk bõl. Ezt nem ha laszt ha tat lan költ -
sé gek át cso por to sí tá sá val és nem kö te le -
zõ ön kor mány za ti fel ada tok ki adá sa i nak
lefaragásával meg is fogjuk tenni. 

A fel újí tás hoz szük sé ges anya go kat
meg ren del tük, a híd szer ke ze ti ele me i -
nek cse ré jé re az anya gok meg ér ke zé se
után, elõ re lát ha tó an szep tem ber kö ze -
pén ke rül het sor. Ad dig is ké rem, hogy a
hí don fokozott óvatossággal
közlekedjenek!

Szeptember a védekezés, az
egymásra való odafigyelés

hónapja lesz
Az õszi hó na pok ha gyo má nyo san

ked vez nek a fel sõ lég úti meg be te ge dé sek 
ter je dé sé nek. Ezért na gyon ve szé lyes le -
het a ko ro na ví rus okoz ta ve szé lyek alá be -
csü lé se. Igaz ugyan, hogy je len le gi tu dá -
sunk sze rint ala csony a kór há zi el lá tás ra
szo ru ló fer tõ zöt tek ará nya, de a
COVID19 kü lö nö sen ma gas fer tõ zé si ké -
pes ség gel ren del ke zõ kór oko zó. Ott, ahol 
na gyon ma gas az egy ide jû fer tõ zöt tek
szá ma, ott ter mé sze te sen az el lá tás ra szo -
ru lók szá ma is el ér he ti azt a kritikus
létszámot, ami meghaladja az egész ség -
ügy ellátó- képességét. 

Ta vasszal eu ró pai össze ha son lí tás ban
is ki emelt fe gye lem mel vi sel tük a jár vány
ter je dé sét meg aka dá lyoz ni hi va tott kor -
lá to zó in téz ke dé se ket, így na gyobb vesz -
te sé gek nél kül vé szel tük át a fer tõ zés el sõ
hul lá mát. Má ra azon ban ez a ta pasz ta lat
(a na gyobb baj el ke rü lé se) so kak ban a
kór oko zó el le ni ta ga dás ba for dult át. A la -
kos ság je len tõs ré sze egy sze rû en nem hi -
szi el, hogy a fe nye ge tés va lós le het. Meg -
je len tek a ví rus ta ga dók, so kan vi lág mé re -
tû össze es kü vést gya ní ta nak a vi lág jár -
vány mö gött, és di vat tá kezd válni a
maszkviselés ellenzése, vagy a korlátozó
intézkedések elleni nyílt szembefordulás.

Na pon ta ta lál ko zunk a kö zös sé gi mé -
di á ban el len õri zet len hír gyár tók ál tal ter -
jesz tett „biz tos” in for má ci ók kal, de egye -
te mi ta ná ro kat és aka dé mi ku so kat is bát -
ran cá fol nak meg so sem prak ti zált ál or -
vo sok, vagy akár sa ját iga zuk ban vakon
hívõ, köztiszteletben álló személyek.

A til tá sok és fi gyel mez te té sek el le né re
tö me gé vel vet tek részt kül föl di nya ra lá -
so kon a csa lá dok, szí nül tig meg tel tek a
ze nés szó ra ko zó he lyek, és so kan csak le -
gyin te nek az újon nan azo no sí tott fer tõ -
zöt tek számának drasztikus növeke -
désére.

Eb ben a bá be li zûr za var ban egy re ké -
rek min den kit nagy tisz te let tel: VIGYÁZ -
ZUNK EGYMÁSRA! 

Az zal sen ki nek nem tu dunk ár ta ni, ha
az alap ve tõ hi gi é ni ai sza bá lyok be tar tá sa
mel lett ma gun ké vá tesszük a „tarts 1,5 m
tá vol sá got” el mé le tét. A sa ját ház tar tá -
sunk ban élõ kön kí vül most sen kit egy
ide ig nem ölel ge tünk meg, le he tõ ség sze -
rint nem lá to ga tunk zsú folt kö zös sé gi te -
re ket, és ahol nem le het sé ges a más fél
mé ter tá vol ság meg tar tá sa, ott orrot és
szájat elfedõ maszkot viselünk. 

A maszk vi se lé sé vel el sõ sor ban nem
sa ját, ha nem a kör nye ze tünk ben tar tóz -
ko dók egész sé gét védjük!

Ha be tart juk eze ket az egy sze rû sza bá -
lyo kat, már is so kat tet tünk a kör nye ze -
tünk ben élõk egész sé gé nek vé del me
érdekében.

Szep tem ber 3-án, csü tör tö kön ülé se -
zett vá ro sunk ban az in téz mény- és egy -
há zi ve ze tõk bõl, egész ség ügyi szak em be -
rek bõl álló he lyi Ope ra tív Cso port. Az in -
téz mé nyek be szá mo lói után a cso port va -
la mennyi tag ja egyet ér tett az zal, hogy
ön kor mány za tunk szep tem ber hó nap -
ban va la mennyi nyilvános programot
lemondott városunkban.

Ez sa já tos mó don érin ti idén a vá ros -
na pi ün nep sé get. Vá ro sunk leg na gyobb
ün ne pe min den év ben Újszász Vá ros
Nap ja. Az ilyen kor szo ká sos dísz ün nep -
ség, ki tün te tõ cí mek át adá sa, és a dél utá ni 
kö zös sé gi prog ra mo kat az idén a jár vány -
ügyi sza bá lyok be tar tá sa mel lett,
rendhagyó módon tudjuk megvalósítani:

A díj áta dó dísz ün nep ség re szûk kör -
ben, ke vés szá mú meg hí vott je len lét ében
fog sor ke rül ni. A nyil vá nos ze nei és
egyéb prog ra mok el ma rad nak. Sze ret -
nénk azon ban, ha a la kos ság is ré sze se le -
het ne az ün nep nek, így online prog ra -
mok mel lett 24 mi ni kon cer tet szer ve -
zünk 24 hely szí nen, 3 ze ne kar köz re mû -
kö dé sé vel. A kon cer tek hely szí ne it és idõ -
pont ja it ezen új ság ban, va la mint kihelye -
zett plakátokon és facebook oldalunkon
is közöljük.

Fo gad ják tõ lünk sze re tet tel eze ket a
prog ra mo kat, és ün ne pel je nek ve lünk
Újszász Város Napján.

In gye nes vé dõ esz kö zök 
a ház tar tá sok nak

Tud junk róla, hogy min den újszászi
la kos jo go sult 2 db száj maszk igény lé sé re
ház tar tá son ként. A száj masz ko kat té rí tés -
men te sen biz to sít ja ön kor mány za tunk
min den újszászi la kos nak. A vé dõ esz kö -
zök át ve he tõk ügy fél fo ga dá si idõ ben a
polgármesteri hivatal portaszolgálatán.

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere
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Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!
Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a köz rend és a köz biz ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés

meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség nek, a Ka -
taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor mány zat ok nak és más a köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé -
sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag ja it
a köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be a
Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,
– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért,
– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes mun ka ér ték te rem tõ ere jé ben,
ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá si

szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint tör té nik. To váb bi in for má ció: www.opsz.hu
Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve a

30/621-08-79 te le fon szá mon.

Városi Polgárõr Egyesület

HOVÁ VIGYEM A SZEMETET? 
Tá jé koz tat juk a la kos sá got, hogy a ház tar tá sok ban ke let ke zõ, a kom mu ná lis és a zöld hul la dék gyûj tés so rán a
szol gál ta tó ál tal nem el szál lí tott hul la dé kok el he lye zé sé re az aláb bi hul la dék ud va ro kon és át ra kó-vá lo ga tó ál lo -
má son le het sé ges: 

Hul la dék ud va rok:
La kos sá gi ügy fe le ink, a ház tar tá sok ban ke let ke zõ - aláb bi 

lis tá ban fel so rolt- sze lek tí ven gyûj tött hul la dé ko kat el he -
lyez he tik a Szol no kon mû kö dõ két hul la dék ud var ban.

– ét olaj, – fá radt olaj

– fém hul la dék, – pa pír hul la dék

– elekt ro ni kai hul la dék (nem bon tott), – fény csõ

– PET pa lack

– ak ku mu lá tor, – sze mély gép ko csi gu mi

– va la mint lom (ki sebb bú to rok) 

Rész le tes in for má ci ók a https://nhszszolnok.hu/te lep he -
lyek/hulladekudvar/ és a fel tün te tett te le fon szám okon -
nyit va tar tá si idõ ben - kér he tõ. 

Hul la dék ud var I. 
(Felsõ-Szandai rét, Praktiker mel lett)

Tel:(+36 20) 331-1727

Nyit va tar tás:
V, H: zár va

K, Sze, P: 7:00-15:00

Cs: 7:00-17:00

Szo: 7:00-13:00

Hul la dék ud var II. 
(Szé che nyi krt. Alfa-Nova mel lett)

Tel.:(+36 20) 331-1682

Nyit va tar tás: Szo, V: zár va, H, K, Cs: 7:00-15:00,
Sze: 7:00-17:00 P: 7:00-13:00

Átrakó-válogató állomás
Szol nok Újszászi úti át ra kó-vá lo ga tó ál lo más

tel.: (+36 56) 513-338

Át vé tel a na pi ára kon:

PET pa lack *, Pa pír (ve gyes) *, Hul lám pa pír (tisz ta) *

* át vé tel 7:00-15:00 kö zött

Az át ra kó-vá lo ga tó ál lo má son

– Egyéb te le pü lé si hul la dék, lom

– Épí té si tör me lék, – Sík üveg, – Zöld hul la dék

– Drót szá las üveg kopolit, stb.

is el he lyez he tõ az ak tu á lis le ra ká si díj meg fi ze té se mel -
lett. Rész le tes in for má ci ók a
 https://nhszszolnok.hu/te lep he lyek/atrako-valogato/ és a
fel tün te tett te le fon szá mon - nyit va tar tá si idõ ben - kér he tõ.
Nyit va tar tás:

H – P: 7:00-17:00, Szo, V: zár va
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Testületi ülés

2020. augusztus 11.

1. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te Szer ve ze ti és Mû kö dé -
si Sza bály za tá ról szó ló 13/2019. (X. 29.) ön kor mány za ti mó do sí tá sá ról

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat és az ál ta la irá nyí tott költ ség ve -
té si szer vek el len õr zé sét a Ma gyar Ál lam kincs tár 2019. év ben meg -
kezd te, el ké szült az el len õr zés ta pasz ta la ta it tar tal ma zó je len tés. Az
el len õr zés meg ál la pí tot ta, hogy az irat ke ze lés szer ve ze ti rend jét, a
nem ze ti sé gi ön kor mány zat mû kö dé sé nek rész let sza bá lya it, az ön -
kor mány zat szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály za tá nak is tar tal maz nia
kell. Az SZMSZ mó do sí tá sát a kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta.

2. A 2020. évi költ ség ve té si ren de let mó do sí tá sá ról
Egyes kor mány dön té sek mi att mó do sí ta ni kel lett az ön kor mány -

zat 2020. évi költ ség ve té si ren de le tét.
A te le pü lé si ön kor mány zat ok ál tal fenn tar tott böl csõ dé ben, mi ni

böl csõ dé ben fog lal koz ta tott kis gyer mek ne ve lõk, daj kák és szak ta -
nács adók 2020. évi il let mé nyé hez kap cso ló dó böl csõ dei ki egé szí tõ
tá mo ga tás ról szó ló 51/2020.(III.20.) kor mány ren de let böl csõ dei ki -
egé szí tõ tá mo ga tást biz to sít a böl csõ dei pót lék 2020. ja nu ár 1-jé tõl
tör té nõ ki ter jesz té sé nek és eme lé sé nek el len té te le zé sé re. A tá mo ga -
tá si összeg ki adá si ol da lon az ön kor mány zat szo ci á lis ki adá sa i nak
elõ i rány za tát nö vel te, mi vel a költ ség ve tés ter ve zé se kor a te le pü lé si
ön kor mány zat ok szo ci á lis fel ada ta i nak ter hé re biz to sí tot tuk a böl -
csõ dei ki egé szí tõ pót lék fe de ze tét.

A te le pü lé si ön kor mány zat ok ál tal biz to sí tott egyes köz szol gál ta -
tá so kat érin tõ bér in téz ke dé sek ki adá sa i nak tá mo ga tá sá ról szó ló
305/2020.(VI.30.) Korm. ren de let ki egé szí tõ tá mo ga tást biz to sít a mi -
ni mál bér és a ga ran tált bér mi ni mum 2020. ja nu ár 1-jé tõl tör té nõ
eme lé sé nek, a pe da gó gu sok elõ me ne te li rend sze ré rõl és a köz al kal -
ma zot tak jog ál lá sá ról szó ló 1992. évi XXXIII. tör vény köz ne ve lé si in -
téz mé nyek ben tör té nõ vég re haj tá sá ról szó ló 326/2013.(VIII.30.) kor -
mány ren de let mó do sí tá sá ról szó ló 24/2020.(II.24.) Korm. ren de let
sze rin ti, 2020. jú li us 1-jé tõl ha tály ba lé põ il let mény eme lé se i nek el -
len té te le zé se ér de ké ben.

A TOP-2.1.2-15-JN1-2016-00018 azo no sí tó szá mú „Kö zös sé gi tér
ki ala kí tá sa az újszászi vá ros köz pont ban” pro jek tünk 41.792.431.-Ft
össze gû költ ség nö vek mé nye tá mo ga tás ban ré sze sült. Mi vel a pro -
jekt meg va ló sí tá sa so rán ez az összeg már sa ját for rás ból ki fi ze tés re
ke rült, így most a tá mo ga tá si összeg sa ját ha tás kör ben ke rül het fel -
hasz ná lás ra. A ren de let ter ve zet sze rint a tá mo ga tá si összeg bõl
20.000.000.-Ft-ot tar ta lék ba he lye zünk, 21.792.431.-Ft-ból pe dig út -
fel újí tá si mun ká la to kat vég zünk.

A 2020. ja nu ár és feb ru ár hó na pok ban az ön kor mány zat ok a Ma -
gyar or szág 2019. évi köz pon ti költ ség ve té sé rõl szó ló 2018. évi L. tör -
vény sze rint meg ál la pí tott ön kor mány za ti hi va tal mû kö dé sé nek tá -
mo ga tá sa fi gye lem be vé te lé vel ré sze sül tek tá mo ga tás ban. 2020. már -
ci us hó nap tól ezen tör vény alap ján meg ál la pí tott sza bá lyok sze rint
éves tá mo ga tás alap ján tör té nik a fo lyó sí tá sa.

A ve szély hely zet ki hir de té se kor a böl csõ de, az óvo da és a gyer -
mek ét kez te tés fel adat ala pú tá mo ga tá sá nak el szá mo lá sa vált bi zony -
ta lan ná, mi vel nem le he tett tud ni, hogy er re az idõ szak ra vo nat ko -
zó an mi lyen sza bá lyo zást fog a Kor mány be ve zet ni a tá mo ga tás el -
szá mo lá sá ra. A fen ti te rü le te ket érin tõ sza bá lyo zá sok meg je le né se
után az elõ i rány za to kat ren dez ni kel lett a költ ség ve té si ren de let ben.

Az ál ta lá nos tar ta lék ba he lye zett 8.085.073.-Ft-ot fel hasz nál tuk a
ko ro na ví rus el le ni vé de ke zés költ sé ge i re.

A 2019. évi be szá mo ló el ké szí té sé vel vég le ges sé vál tak az in téz -
mé nyek ma rad vá nyai, ame lyet szin tén át kel lett ve zet ni a költ ség ve -
té si ren de le ten, mi vel ter ve zés kor még csak a vár ha tó ma rad vány
össze gé vel tud tunk szá mol ni.

Az in téz mé nye ket érin tõ Kor mány dön té sek ered mé nye ként a
2020. évi költ ség ve té si ren de let mó do sí tá sát a kép vi se lõ-tes tü let
meg tár gyal ta és el fo gad ta.

ÖNKORMÁNYZAT

HIRDETMÉNY
EBOLTÁS!

Ér te sí tem a tisz telt la kos sá got, hogy az idei év ben 
a ve szett ség el le ni vak ci ná zást, az ebek ve szett ség
el le ni ol tá sát dr. Tóth-Fekete Re ná ta ál lat or vos vég zi
vá ro sunk ban.

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá -
lya i ról szó ló 164/2008. (XII.20.) FVM ren de let 4. §
(1) be kez dé se alap ján: „Az ál lat tar tó kö te les:

a) min den há rom hó na pos nál idõ sebb ebet – a
tu do má nyos-ku ta tá si és la bo ra tó ri u mi vizs gá la ti
cél ból zár tan tar tott ál la tok ki vé te lé vel – ve szett ség 
el len sa ját költ sé gén az ál lat ál lat egész ség ügyi fel -
ügye let ét el lá tó szol gál ta tó ál lat or vos sal be ol tat ni
az aláb bi ak sze rint:

aa) a há rom hó na pos kort el ér te ket 30 na pon be -
lül,

ab) az el sõ ol tást kö ve tõ en 6 hó na pon be lül,
ac) ezt kö ve tõ en éven ként”.
To váb bá a zoonózisok el le ni vé de ke zés ál lat -

egész ség ügyi fel ada ta i ról szó ló 81/2002. (IX. 4.)
FVM ren de let 8.§ (2) be kez dé se alap ján: „A ve -
szett ség el le ni vé de ke zés fel té te le ként kö te le zõ az
ebek éven kén ti ve szett ség el le ni im mu ni zá lá sa, és
ez zel egyi de jû leg az eb szé les spekt ru mú fé reg haj -
tó szer rel va ló ke ze lé se.”

A ve szett ség el le ni vé dõ ol tás dí ja: 4000.- Ft/db
A szé les spekt ru mú fé reg te le ní tõ szer dí ja: 400.-

Ft/ 10 kg
Kis ál lat egész ség ügyi könyv dí ja: 400.- Ft
Ház hoz hí vás ese tén a vé dõ ol tás dí ja: 4.300.-

Ft/db
A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá -

lya i ról szó ló 164/2008. (XII.20.) FVM ren de let 4. §
(7) be kez dé se alap ján:

„Ve szett ség el len csak elekt ro ni kus
transzponderrel meg je lölt eb olt ha tó.”

Az elekt ro ni kus transzponder (mikrochip) dí ja:
4.000.- Ft/db

Az idei eb ol tás üte me zé se a kö vet ke zõ al kal -
mak kor és hely szí ne ken tör té nik:

szep tem ber 13. va sár nap 9:00–11:00-ig a Kas tély
Ott hon be já ra tá nál;

szeptember19. szom bat 9:00–11:00-ig a Vá sár té -
ren (Gim ná zi um hát só be já rat);

szep tem ber 20. va sár nap 9:00–11:00-ig  a Ba kó
úti ját szó tér mel let ti te rü let;

pót ol tás: ok tó ber 10. szom bat 9:00–11:00-ig Vá -
sár té ren (Gim ná zi um hát só be já rat).

Ké rünk min den fe le lõs eb tar tót, hogy a ve szett -
ség el le ni ol tás be ada tá sát ne mu lassza el!

Va la mint meg kér jük az ebtartókat, hogy a hely -
szí nen masz kot szí ves ked je nek vi sel ni, és egy más -
tól tart sa nak kel lõ tá vol sá got!

Udud Róza sk.
jegyzõ
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Elhunyt Csepcsik Gábor

Szo mo rú hír ér ke zett vaj da sá gi test vér -
vá ro sunk ból, Palics he lyi kö zös sé gé tõl.
2020. au gusz tus 23-án éle té nek 45. esz -
ten de jé ben vá rat la nul el hunyt Csepcsik
Gá bor (1976-2020).

Te me té se 2020. au gusz tus 25-én 13
óra kor volt Palicson, a Ba jai úti te me tõ -
ben. Csepcsik Gá bor a Palicsi He lyi Kö -
zös ség sport bi zott sá gát ve zet te, szer ve -
zõ je volt a Palics-napi nem zet kö zi kis pá -
lyás lab da rú gó tor ná nak, va la mint két
man dá tum ban tag ja volt a he lyi kö zös -
ség köz gyû lés ének.

Az újszásziak is jól is mer ték õt. So kat tett a Palics-Újszász
test vér vá ro si kap cso la to kért. Mint a palicsi csa pat ve ze tõ je,
rend sze res részt ve võ je volt az újszászi nem zet kö zi te rem lab da -
rú gó- tor nák nak. A palicsi kul tu rá lis cso por to kat is szí ve sen kí -
sér te Újszászra. A Palicsra lá to ga tó újszászi csa pa to kat, cso por -
to kat min dig õszin te ba rát ság gal fo gad ta, ka la u zol ta.

Em lé két meg õriz zük. Nyu god jon bé ké ben!

Újszászi barátai

Búcsú Magdikától

Mind annyi unk éle té ben elõbb vagy utóbb be kö vet ke zik,
hogy el ve szí tünk va la kit, aki fon tos volt számunkra.

Ulviczki Józsefné Herczeg Mag dol na föl di ma rad vá nyai kö rül
most sze ret tei, ba rá tai, tisz te lõi, is me rõ sei fáj da lom tól meg tört
szív vel, meg ren dül ten itt állunk. 

Újszászon au gusz tus de re kán egy há zi szo kás sze rint ün ne -
pel nek az em be rek. A csa lá dok össze jön nek, ta lál koz nak ré gen
lá tott ro ko nok kal, örül nek egy más nak. A tisz te let és meg ven dé -
ge lés nap ja a BÚCSÚ. Most is össze jöt tünk, de nem öröm ün -
nep re, hanem gyászra. Búcsúra. Búcsúzunk ...

Ne héz sza va kat ta lál ni bú csú zás ra meg ha tó dott ság nél kül.
Mag di ka ne ve szá munk ra eta lon. Szü le té sé tõl kezd ve mind idá -
ig itt élt. Itt ala pí tott csa lá dot. Ak tív dol go zói mun ká já nak utol só 
ré szét itt vé gez te a gim ná zi um ban. Is mer ték és sze ret ték. Min -
dig ap ró lé kos, pre cíz mun kát adott ki ke zé bõl. Al kal maz ko dó,
csen des, meg fon tolt, más em be rek prob lé má ját meg ér tõ,
együttérzõ, se gí tõ, kö zös sé get sze re tõ köz éle ti em ber volt. Örö -
münk ben, bá na tunk ban tu dott osz toz ni.

Egyé ni ség volt. Lét re ho zó, ala pí tó, ko or di ná ló ve ze tõ. Itt
Újszászon ala pí tot ta meg a moz gás sé rül tek cso port ját, prog ra -
mo kat, szer vez ve, jog sza bá lyo kat, he lyi ha tá ro za to kat búj va fo -
lya ma tos in for má ci ó hoz jut tat ta az el eset te ket. Szí vé vel lá tott!
Ki tud ja éle té ben mennyi se gít sé get, ta ná csot adott az itt élõk -
nek aka dály men te sí tés, für dõ szo ba, vagy jármûhez va ló ju tás -
ban. És ki tud ja, hány szor kulcsolta össze kezét imádságra, hogy 
fentrõl könyörögjön segítségért.

 13 évig a Vá ro si Ci vil Fó rum nak el nö ke, 27 évig pe dig a he lyi
új ság szer kesz tõbi zott ság ban szö veg be vi tel ért fe le lõs ak tív
mun ka társ volt. Újszász vá ros min den ki ál tal is mert, tisz telt pol -
gá ra. Mun ká ja el is me ré se ként 2010-ben Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta Pro Urbe Újszász emlékérem kitüntetésben
részesítette.

Élet hely ze te fér je el vesz té sé vel meg vál to zott. Egye dül ma -
radt a ház ban, hi szen fel nõtt gyer me kei sa ját csa lá dot ala pí tot -
tak, él ték éle tü ket, dol goz tak. A hat imá dott uno ká já ra gyak ran
vi gyá zott. Jó szív vel, sze re tet tel ta nít gat ta, dé del get te õket. Még
két pi ci déd uno ká ját is daj kál hat ta. Min dig szá mít ha tott hú ga i -
ra, só go ra i ra, só gor nõ i re. De nem min den nap ta lál koz tak. Így
lá nyai gon dol kod tak raj ta, ho gyan tud ná nak eny hí te ni a ma gá -
nyát. Lát ták, hogy édes any juk gyöt rel mes éle tet élt ma gá nyá -
ban. Em lé kez tek ar ra, gye rek ko ruk ban mi lyen szép raj zo kat csi -

nál tak együtt, mi lyen jó len ne, ha any juk raj zol na, gon do la ta it
men te sí te né a kö rü löt te gyû rû zõ prob lé mák alól, hi szen a kre a -
ti vi tás, el fog lalt ság gyó gyít, épít. Ezért lep te meg Zsó fi lá nya 68.
szü le tés nap ján egy fes tõ kész let tel, az zal, hogy „Anya, fess ki
ma gad ból min dent!” Õ megtette az elsõ lépést! A vízfestéket
felváltotta az akril, próbálgatta, míg tetszésének megfelelõen
elkészült az elsõ alkotása a Napraforgó! 

Mi is mer tük egy mást. Ko ráb ban is jó ba rát ság ban vol tunk.
Sor sunk egy ré sze a Ho dály-te lep, a nagy kert és az is ko la kö rül
for gott. Bi zal ma volt fe lém. Sze rény ked ve, de meg mu tat ta ne -
kem a mû vét, amely szá mom ra rend kí vü li ügyes ke zû ség be -
nyo má sát kel tet te. Lát tam sze me i ben va la mit, va la mi meg fog -
ha tat lan csillogást. Ösztönöztem, inspiráltam. 

Bát ran kez dett fo lya ma to san fes te ni, al kot ni, ta nul ni Nagy
Krisz ti án KINVA fes tõ ok ta tó mû vész tõl. Tom bolt ben ne az al -
ko tás vá gya. Több ki ál lí tást, tár la tot együtt cso dál tunk, be szél -
tünk meg. Lá zas iz ga lom mal ké szült az el sõ kis ki ál lí tás ra. Szo -
ron gott. Va jon hogy fo gad ja a né zõ kö zön ség ké pe it? És a ke re -
te ket! Mel let te vol tunk a csa lád ja és ma gam is. Meg áll ta a he lyét
a többi alkotók között. Nem kellett szégyenkeznie egyszer sem. 

Az el sõ ki ál lí tást több is kö vet te, a kör nyék ben is. Mi sem bi -
zo nyít hat ná job ban, mint az a ki ad vány, ami a Tápió men ti Kép -
zõ mû vé sze ti Ki ál lí tás 2018. évi be mu tat ko zá sa Tápiógyörgyén

2017. január 14-én az újszászi nemzetközi teremtorna
megnyitóján. A kép bal oldalán Csepcsik Gábor. Mellette

Szilvási Ferenc, Alapi József és Molnár Péter
(Fotó: Fehér János)

Ulviczki Józsefné Herczeg Magdolna
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lett meg szer vez ve. Ké pei ha tal mas el is me rést kap tak, amely újabb 
löketet adott alkotómunkájában.

Az utób bi évek ben a Ma gyar Kul tú ra Nap ja nem múl ha tott el
fest mé nye i nek be mu ta tá sa nél kül. Ez év ja nu ár já ban százda ra bos
al ko tá sá ból önál ló ki ál lí tá sa volt. Ami kor már több száz ké pet fes -
tett meg, egy szer ar ról be szélt, hogy ha fest, kö rü löt te min den
meg áll, lel ke fel sza ba dul, meg könnyeb bül, fáj dal mat sem érez.
Csor dul tig volt ben ne az él ni aka rás és az al ko tá si vágy. Igye ke zett
töb bet és még töb bet, ma ra dan dót al kot ni a csa lád nak, sze ret te i -
nek meg le pe tés ként, ajándékként, emlékként, miközben újabbnál 
újabb betegség gyötörte 

Mag di ka már nem fest töb bé. Bú csú zunk. Éle té ben min de nért
meg kel lett küz de nie, mint ahogy 3-4 év vel ez elõtt meg küz dött az
el sõ nap ra for gós al ko tá sá ért. Mennyi terv, mennyi el kép ze lés volt
éle té ben, ami fél bema radt! És ha nem az utol só éve i ben kezd al -
kot ni mi re vi het te vol na?! Már el fo gyott az ide je, és el fo gyott ere je. 
Föl di éle tét a gyó gyít ha tat lan kór ral szem be ni harc
visszafordíthatatlanul más útra terelte. Elvette!

Az út, ame lyet éle té ben be járt, tö vi sek kel volt te le. Hi szem,
hogy a tö vi ses út a csil la go kig ve zet. Ott fenn most õ a leg fé nye -
sebb csillag. 

Most el kell bú csúz nunk. Mag di ka! Al ko tá sa id me men tó ként
ben ne lesz szí vünk ben. Em lé ke zünk, és nem fe lej tünk el. Nyu -
godj bé ké ben, és ott fenn an gya lok vigyázzanak rád!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Búcsúzunk egykori
csoportvezetõnktõl

„Van nak em be rek, aki ket nem le het el fe lej te ni. Akik hagy nak a lel künk -
ben egy fájó le nyo ma tot. Tá ton gó se bet, ami nek a saj gá sát el nyom hat ja
ugyan az élet to váb bi fo lyá sa – a ne ve tés, a vi rág il lat, a nap fény, a fi nom
éte lek, a ked ves em be rek, akik kö rül vesz nek... De mé lyen, a lé lek ben az a
seb sosem heged be. Sosem...”

Ked ves Mag di ka!
Ne héz ne kem eb ben a szo mo rú hely zet ben né hány sor ban el -

kö szön ni Tõ led, de még is meg kell ten nem. 19 éven ke resz tül cso -
port ve ze tõi te en dõ ket lát tál el a Moz gás sé rül tek
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Egye sü let Újszászi cso port já ban.
Meg rom lott egész sé gi ál la po tod mi att kö zel más fél éve meg örö -
köl tem Tõ led azt a mun kát, amit rám hagy tál. Cso port ve ze tõi
mun kád so rán szív ügyed nek te kin tet ted a moz gá suk ban kor lá to -
zott em be rek se gí té sét, a hoz zád for du ló kat akár sa ját ott ho nod -
ban is fo gad tad. Min den ki hez ked ves, õszin te, nyílt vol tál, se gí tõ
kap cso la tot ala kí tot tál ki a se gít ség re szo rul tak kal, in for má ci ót
nyúj tot tál a kü lön bö zõ el lá tá si for mák ról, tá mo ga tá sok, gyógy -
ásza ti se géd esz kö zök igény be vé te lé rõl. De le het ne hossza san so -
rol ni, hogy emel lett mi lyen egyéb fel ada to kat is vé gez tél. Bíz tunk
a gyógy ulás ban és a cso dá ban, vár tunk min den hó nap ban az
össze jö ve te le ink re. Tud tuk és lát tuk, hogy ked venc hob bid mi -
lyen öröm mel és lel ke se dés sel tölt el. Ne héz nap ja id ban csa lá dod
mel lett ez adott Neked lelkierõt. Az ecsetek azóta kiszáradtak,
lehet, hogy maradt még befejezetlen kép is….mert elindultál egy
hosszú útra, ahová a sorstársak is elkísértek.

2020. au gusz tus 17-én 15 óra kor bú csúz tunk
Ulviczki Józsefné Herczeg Mag dol ná tól
Pi he né sed le gyen csen des, em lé ked ál dott!

„Ben nünk él egy arc, egy me leg te kin tet.
Egy si mo ga tó kéz, egy só haj egy le he let.
Ben nünk él a múlt, egy vég te len sze re tet.
Amit Tõ lünk sen ki, so ha el nem ve het.
Egy a re mé nyünk, mely él tet és ve zet.
Hogy egy szer majd ta lál ko zunk Ve led!”

Farkas Józsefné
csoportvezetõ

Köszönet

Aki rend sze re sen ol vas sa vá ro si új sá gun kat, az im má ron 12
éve le he tõ sé get kap ar ra is, hogy el ol vas sa azo kat a cik ke ket,
ame lye ket hó nap ról-hó nap ra beküldök a szerkesztõségbe.

Amint ezek a cik kek be ér kez nek, szük sé ges, hogy hoz zá ér -
tõ em be rek saj tó alá ren dez zék azo kat. Eb ben a fel adat ban
hosszú éve ken át nagy se gít sé get kap tam a kö zel múlt ban el -
hunyt Ulviczki Józsefné Mag di ká tól. Õ volt az, aki nek hó nap ról
hó nap ra el küld tem írá so mat, ame lyet õ meg fe le lõ en for máz -
va be írt a hír adó ba. Nem ez volt azon ban az egyet len se gít sé -
ge. Ké ré sem re – éve ken át – hét rõl hét re be ír ta egy ház köz sé gi
la punk ba, a Re mény Tanúi-ba „Rö vid hit tan” cím mel az – Er -
dély ben ki adott – Lestyán Fe renc: Hi tünk igaz sá gai öt per ces té -
te lek ben c. köny vé bõl az ál ta lam ki je lölt ré sze ket. Akik hét -
rõl-hét re elolvasták ezt a cikket, egészen biztos, hogy lelkileg
sokat gazdagodhattak általa.

Mag di ka kü lö nö sen fér je ha lá la után ke rült kö zel egy há -
zunk hoz. Ami kor igény be vet te moz gás sé rült jár mû vét, nem -
csak a fér je sír já hoz ju tott ki, de temp lo munk ba is több ször el -
jött, részt vett a szent mi sén és szent sé gek hez já rult. Saj nos, az 
utób bi idõ ben fo gyó ere je ezt már nem tet te le he tõ vé. Hi -
szem, hogy a jó Is ten el fo gad ta azt a szor gal mat, kö vet ke ze -
tes sé get, ál do za tot, amellyel má sok hit be li meg erõ sí té sét szol -
gál ta, de azt is, hogy sors tár sa i val tö rõ dött, pél dá já val, ki tar tá -
sá val erõ sít ve õket. Az utób bi évek ben fel fe de zett mû vé szi ké -
pes sé gé vel – ame lyet na gyon tu da to san fej lesz tett – a szí nek
gaz dag sá gá val is az Örök Szép ség re: Is ten re irányította a
figyelmet. Adja Isten, hogy az Örök Szépséget mindörökre
láthassa, és így elnyerje örök jutalmát.

Ezek kel a gon do la tok kal sze ret ném – egész egy ház köz sé -
günk ne vé ben – meg kö szön ni min den imá ját, fá ra do zá sát.
Nyugodjék békében!

Miklós János
plébános

Emlékezés Magdikára

Ami kor kez dõ ta nár ként Újszászra ke rül tem a gim ná zi um -
ba, az is ko la új ság szer kesz té se kap csán ke rül tünk kap cso lat -
ba. Õ volt Im re bá csi (A gim ná zi um ala pí tó igaz ga tó ja) jobb
ke ze. Az tán ami kor meg ala pí tot tuk az Újszászi Hír adót, és a
kez de ti ra gasz tá sos tech no ló gia után a szá mí tó gé pes ki ad -
vány szer kesz tés re tér tünk át, õrá bíz tuk az ehhez szükséges
szöveg elõkészítési munkálatokat.

Az egyik me sé ben az öreg ki rály leg ki seb bik lá nyá tól azt
kér dez te: „Hogy sze retsz te en gem édes lá nyom? – Úgy sze -
ret lek apám, mint em be rek a sót!” Igen. Így le he tett õt sze ret -
ni. Hogy szük ség van rá, aki re le het szá mí ta ni, a sta bi li tás, a
ta pasz ta lat. Egy bõl tud ta, mit kell csi nál ni, azon nal ér tett min -
dent, csend ben fi gyelt. Amit csi nált, ab ban pro fi volt. A ta ná -
csa i ban böl cses ség volt, tud ta, ki mennyit ér és ki ki cso da.
Nem csak szem lél te az em be re ket, de látta a sorsukat is. Mint
ahogy bölcsek nézik a világot.

Min den ben le he tett rá szá mí ta ni. Ren ge teg újszászi ren -
dez vé nyen – mi vel tu dott gyor sír ni – õ volt a jegy zõ. Mol nár
Pé ter min dig el ment hoz zá, és ne ki dik tál ta az „El sõ kéz bõl” cí -
mû ro va tot. Ha nem ment idõ ben, ad dig nem nyu go dott.
Ren det tar tott. A hoz zá be fu tott kéz ira to kat, e-mai l-en ér ke zõ
szö ve ge ket nem csak gé pel te, for máz ta, ha nem na gyon jó ér -
zék kel ja ví tot ta a stílushibákat, pótolta a hiányzó
információkat.

Ami kor már min den az interneten köz le ke dett a fel hõn ke -
resz tül, és nem kel let vol na el men ni az anya go kért, meg ál la -
pod tunk, hogy úgy, mint ré gen, sze mé lye sen me gyek el a fáj -
lo kért, hogy ma rad jon sze mé lyes a mun ka kap cso lat, és ne
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tûn jön el a ba rát ság. És jó, hogy így tör -
tént. Ha von ta min dig le ül tünk ki csit,
meg be szél tük a világ dolgait, és szép volt
a kertben.

Em lék szem, nyár volt. Jött a hír, hogy
lá zas. Ak ko ri ban ol vas tam, hogy a hús le -
ves jó a meg fá zás ra, inf lu en zá ra. Vit tem
ne ki, de az tán ha mar ki de rült, hogy ez a
be teg ség nem az a be teg ség. Nem pa nasz -
ko dott. Nem lát szott raj ta, hogy rosszul
len ne, olyan ér zé se volt az em ber nek,
hogy el hes se ge ti. Al ko tott. Fes tett, és mi
tá tott száj jal néz tük, hogy mi cso da vi lá -
gok van nak ben ne. Az internetrõl vég zett 
el tan fo lya mo kat. Sok fest ményt úgy tu -
dott le má sol ni, hogy az jobb lett, mint az
ere de ti. Ér zé ke volt a szí nek hez, és ren ge -
teg tech ni kát ki pró bált. Ez a do log el va rá -
zsol ta. Ta lán be akar ta csap ni a ha lált. Aki
Õér te akar el jön ni, de ha va la ki mást talál
ott, – ezzel a rengeteg festménnyel –
sarkon fordul, és nem zaklatja többé.

Va la hol, egy Bu da pest nevû nagy vá -
ros ban na gyon ré gen egy épü let fa lán ezt
ol vas tam: „Azért va gyunk a vi lá gon,
hogy va la hol ott hon le gyünk ben ne”. Ez
ak kor ne kem na gyon tet szett, mint azok a 
sza vak, ami ket ugyan nem tu dunk ki -
mon da ni, de így gon dol juk, és hir te len
rá jö vünk va la mi nagy igaz ság ra. És az jó.
Máig úgy va gyok vele, hogy ha el megy
va la ki, egy vi lág megy el vele. Egy vi lág,
aho vá ha za jár tam, ami az ott ho nom volt.
Vele is így vagyok, és talán sokan.

Fon tos volt ne künk, sze ret tük õt! Nyu -
god jon bé ké ben!

Ma gam és a szer kesz tõ ség ne vé ben:

Kovács Nándor

Augusztusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

In téz mé nyünk ben Szõ ke Ju li an nát - aki
2018. 10. 13 nap já tól az idõ sek ott ho na la -
kó ja - kö szön töt tük 95. szü le tés nap ja al -
kal má ból Kaló Istvánné Sajben Éva al pol -
gár mes ter rel együtt. Tor tá val, vi rág cso -
kor ral, sze ret tei és az õt köz vet le nül el lá tó 
mun ka tár sak kö ré ben igye kez tünk
emlékezetessé, széppé tenni számára ezt
a napot.

A már ha gyo mánnyá váló mun ka he lyi 
cso por tok ki rán du lá sa eb ben a hó nap ban 
is foly ta tó dott. A kony hán dol go zó mun -
ka tár sak Lil la fü red re lá to gat tak, a III-as
osz tály mun ka tár sai
Poroszló-Abádszalóki ki rán du lás al kal -
má val pró bál tak mint egy ki zök ken ni a
hét köz nap ok mun ka vi lá gá ból. A csa pat -
épí tõ tré nin gek, uta zá sok, tú rák, va cso -
rák lé nye ge az, hogy a mun ka vál la lók kö -
zöt ti kom mu ni ká ció és kap cso lat ja vul -
jon, a bi za lom el mé lyül jön. A kol lé gák kö -
zöt ti jó vi szony ki ala kí tá sa és fenn tar tá sa,
a mun ka he lyi lég kör mi lyen sé gé hez is
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Magdika fontos személyisége volt az Újszászi Híradó szerkesztõségének

Szõ ke Ju li an na 95. születésnapján

A konyhai dolgozók kirándulásán



nagy mér ték ben hoz zá já rul hat. A csa pat -
épí tõ al kal ma kon job ban meg is mer he tik
egy mást kol lé gá ink, a mun ka he lyi kol le -
gi á lis kap cso la to kon to vább lép ve, egy -
más ma gán éle té rõl is könnyeb ben be szél -
het nek. Kü lö nö sen az újon nan ér ke zõ
mun ka tár sak csa pat ba való be il lesz ke dé -
sét, be épü lé sét is po zi tí van befolyásol -
hatja. Egy csapaépítõ kirándulás után
máris kellemesebb a munkahelyi légkör,
jobb a hangulat. Nagyon fontos, építõ
jellegû együttlétek az ilyen alkalmak.

In téz mé nyünk ben is meg tar tot tuk az
ál lam ala pí tó Szent Ist ván ki rály em lék ün -
nep ét, mely az Idõ se kért Ala pít vány tá -
mo ga tá sá val jött lét re. A ren dez vényt je -
len lé té vel meg tisz tel te Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter és Kaló Istvánné Sajben Éva
alpolgármester.

Kiss Erika
mb. igazgató

Szent István napi
megemlékezés

Au gusz tus 20-án dél után 18 óra kor ün -
ne pé lyes ke re tek kö zött em lé kez tünk
meg ál lam ala pí tó Szent Ist ván ki rá lyunk -
ról, vá ro sunk vé dõ szent jé rõl.

Au gusz tus 20. az egyik leg ré gibb, leg -
fé nye sebb ma gyar ün nep nap, úgy is
mond hat nánk öröm ün nep, hi szen az új
ke nye ret, az ál lam ala pí tást, Ma gyar or -
szág szü le tés nap ját – de el sõ sor ban Szent
Ist ván ki rá lyun kat ün ne pel jük.

Szent Ist ván ki rály gaz dag örök sé get
ha gyott ne künk hát ra, amely bõl az egyik
leg fon to sabb, hogy egy ér tel mû vé tet te,
hogy ha zánk, Ma gyar or szág, Eu ró pa, a
nyu ga ti Eu ró pa ré sze. Mind annyi an
Szent Ist ván örö kö sei va gyunk: ál la -
munk, kul tú ránk, nyel vünk, szo ká sa ink
és ha gyo má nya ink jel zik és bi zo nyít ják
ezt. 

Ün nep sé günk a Him nusz kö zös el -
ének lé sé vel vet te kez de tét, majd Csá bi
Lu ca Sá ra 4. osz tá lyos ta nu ló tol má cso lá -
sá ban hall gat hat tuk meg Majthényi Fló ra:
Mi a ha za cí mû köl te mé nyét. A vers után
Ba kó Jánosné ve zény le té vel a Kvint-kör
ka ma ra kó rus ün ne pi dal ko szo rú ját hall -
gat hat ták meg a je len lé võk. 

Majthényi Fló ra:
Mi a ha za?

“Édes anya, édes apa!
Mond já tok csak, mi a ha za?
Tán e ház, amely ben va gyunk?
Amely ben mind nyá jan la kunk:
Ez a ha za?”

“Nem, gyer me kem, ez csak há zunk,
De amit itt kö rül lá tunk,
Mer re föl de ink te rül nek,
Mer re kert je ink feküsznek:
Ez a ha za!

Min den, amit a szem be lát,
Itt e föld, mely ke nye ret ád,
E fo lyók te le ha lak kal,
E szõ lõ he gyek fal vak kal:
Ez a ha za!

Amer re a hegy lánc kék lik,
Mer re a be rek sö tét lik,
Mer re a ró na ka nya rul,
Mely re a kék ég le bo rul:
Ez a ha za!

Hol egy kor õse ink lak tak,
Itt csa táz tak, itt mu lat tak,
Ahol a ha tárt õk szab ták
S örök sé gül re ánk hagy ták:
Ez a ha za!

Ahol csont ja ink por lad nak
S min dig a föld ben ma rad nak,
Aho vá ben nün ket tesz nek,
Mi dõn egy szer el te met nek:
Ez a ha za!

Ez a föld, mely drá ga ne künk,
Me lyet leg job ban sze re tünk,
Aho vá, bár mer re já runk,
Min dig vissza-vissza vá gyunk:
Ez a ha za!"

A ma gyar ál lam meg ala pí tá sát Szent
Ist ván hoz szo kás köt ni, de mint tud juk,
az ál lam ala pí tás egy hosszú fo lya mat
volt, tele olyan je len tõs dön té sek kel, me -
lyek em ber öl tõ kön is át ível nek. Az egyik
leg fon to sabb dön tést Ist ván ap já nak,
Géza nagy fe je de lem nek kel lett meg hoz -
nia. Géza ide jén két kul túr kör kö zött õr -
lõ dött ez a vi dék: a ke le ti rí tu sú és a nyu -
ga ti rí tu sú ke resz tény ség kö zött, de Géza
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Az ünnepség résztvevõi
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Pintácsi László felszelte Újszász város kenyerét
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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tud ta, ha népe nem lép a ke resz tény ál la -
mok so rá ba és po gány ma rad, nagy ve -
szély be ke rül. Így amel lett dön tött, hogy
né pé vel a nyu ga ti rí tu sú ke resz tény egy -
ház hoz csat la ko zik.

Fia, aki a ke reszt ség ben az Ist ván ne -
vet kap ta, to vább vit te apja örök sé gét. A
szent ki rály fel ada ta nem az volt, hogy új
nem ze tet hoz zon lét re. Azt meg tet ték az
õsei. Nem az volt a fel ada ta, hogy ha zát
fog lal jon nem ze té nek, hi szen meg tet ték
nagy apái. Az õ fel ada ta az volt, hogy ott -
hont te remt sen a nem zet nek, és az ál ta la
el ren de zett ál la mi be ren dez ke dés oly szi -
lárd nak bi zo nyult, hogy a mai na pig
meg tar tott min ket. Az utó dok elõtt nem
kis fel adat állt. Meg kel lett õriz ni ük azt az
ál la mot, amit Ist ván ki épí tett. I. Lász ló ki -
rá lyunk tisz tel te elõd jét, ezért dön tött
úgy, hogy em lé ket ál lít neki, és 1083. au -
gusz tus 20-án szent té avat tat ta. Az év szá -
zad ok alatt egy re in kább el mé lyült a ma -
gyar em be rek szí vé ben en nek az ün nep -
nek a je len té se. A kö vet ke zõ mér föld kõ
1771-ben kö vet ke zett be, mi kor Má ria Te -
ré zia el ren del te Szent Ist ván ün ne pé nek
meg tar tá sát, de ál la mi ün ne pünk iga zán
a 20. szá zad elsõ fe lé ben nyer te el mél tó
he lyét. 

Az ün ne pi gon do la tok után Reményik
Sán dor: Min den na pi ke nyér címû köl te -
mé nyét Oláh Krisz ti án elõ adá sá ban hall -
gat hat tuk meg, akit Szé kely fal vi Gáborné
ké szí tett fel a je les al ka lom ra. 

Reményik Sán dor:
Min den na pi ke nyér

Amit én ál mo dom
Nem fény ûzés, nem fû szer, cse me ge,
Amit én ál mo dom:
Egy nép szá já ban be te võ fa lat.
Ke nyér va gyok, min den na pi ke nyér,
Lel ki ke nyér az éhe zõ szí vek nek,
Asz tal ál dás min den ki asz ta lán.

Ke nyér va gyok, min den na pi ke nyér,
Nem cif ra ság a szû rön,
Nem suj tás a ma gyar kán,
Nem hív sá gos ün ne pi lo bo gó,
Ke nyér va gyok, min den na pi ke nyér,
Nem pom pá zom, de szük sé ges va gyok.

Ke nyér va gyok, min den na pi ke nyér,
Ha tol lat fo gok: ke nye ret sze lek.
Kel lek, tu dom. Kel lek nap-nap után,
Kel lek, tu dom. De nem va gyok hiú,
Le het ma gá ra hiú a ke nyér?
Csak bol dog le het, hogy meg ér te ezt.
Kel lek: ezt meg ér te ni egy sze rû,
És – nincs to vább.

Az ál mom né ha ke mény, ke se rû,
Kér ges, bar na, mint sok szor a ke nyér,
De ben ne van az új ra kez dés mag ja,
De ben ne van a harc hoz új erõ, –
De ben ne van az élet.

Mint tud juk, au gusz tus 20-a az új ke -
nyér ün ne pe is, me lyet 1949 óta ün ne pe -
lünk. Az ün nep az ara tás, a be érés, az új
bú zá ból való elsõ ke nyér meg sü té sé re
utal.

Az új ke nyér ün ne pé nek ere de te év ez -
re dek re nyú lik vissza, egé szen az Ószö -
vet ség ko rá ig, mi kor az em be rek meg ün -
ne pel ték az ara tást, a bú za be ta ka rí tá sát, s 
ilyen kor sü töt ték meg az el sõ ke nye re ket
az új ter més bõl. Ara tó ko szo rúk kal fel dí -
szí tett sze ke rek kel, fel vo nu lá sok kal ün -
ne pel tek az ura dal mi gaz da tisz tek, a kü -
lön bö zõ egy há zak ma gas ran gú sze mé -
lyei, pap jai és lel ké szei, va la mint az egy -
le tek, s eze ken az ese mé nye ken sok szor a
ki rá lyi csa lád tag jai is tisz te le tü ket tet ték.

Ha gyo má nyo san au gusz tus 20-án a
vá ro sok ban és a fal vak ban egy aránt
össze gyûl nek a te le pü lé sek la ko sai, és
együtt sze gik meg az új ter més bõl ké szült 
ke nye ret.

Ez a szo kás Újszászon sincs más ként.
Az ün nep ség vé gén Mik lós Já nos plé bá nos 

úr meg szen tel te, Pint ácsi Lász ló pe dig fel -
szel te Újszász Vá ros ke nye rét, amit a Né -
pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai osz -
tot tak szét az ün nep ség részt ve või kö -
zött. 

A ren dez vény ko szo rú zás sal zá rult a
Vá ros há za elõt ti park ban ta lál ha tó Szent
Ist ván szo bor nál, ami Turza Fe renc al ko tá -
sa. 

Itt sze ret ném meg ra gad ni az al kal mat
és kö szö ne tet mon da ni a ren dez vé nyen
köz re mû kö dõk nek, a fel lé põk nek, a fel -
ké szí tõk nek, a pi ac té ri pék ség nek a ci pók
fel aján lá sát, a Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti
Szak kör tag ja i nak a ke nyér cso ma gok
szét osz tá sát és Szaszkó So má nak a han go sí -
tást!

Gonda Adrienn

2020. szeptember 13

HELYI DOLGAINK

A Megyei Mûvészeti Díjas Népi Díszítõmûvészeti Szakkör tagjai az ünnepség
résztvevõit friss kenyérrel kínálták (Fotó: Juhász András Nándorné)

Az államalapító Szent István ünnepén
(Fotó: Juhász András Nándorné)



I. Újszászi
Szomszédünnep

A Szom széd ün nep Fran cia or szág ból
in dult el 1999-ben az zal a cél lal, hogy az
egy más mel lett élõ ket kö ze lebb hoz za
egy más hoz, és a szom szé dok egy kö zös
ren dez vé nyen kö tet le nül be szél ges se -
nek, meg is mer jék egy mást. Az el sõ, Pá -
rizs ban ren de zett ese mé nyen tí zez ren
vet tek részt, az óta vi szont már több mint
har minc or szág ban több tíz mil lió részt -
vevõre szá mí ta nak.

A ta va lyi év ben már Szász be rek és
Zagyvarékas is csat la ko zott a szom szé -
do lás, mint kö zös ség fej lesz tõ mód szert
al kal ma zó te le pü lé sek so rá ba, idén pe -
dig, 2020. au gusz tus 22-én, Újszász is
meg ren dez te elsõ Szom széd ün ne pét a
TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azo no sí tó
szá mú „Jó szom szé dok – kö zös ség fej -
lesz tés a Szol no ki já rás ban” címû pá lyá -
zat ke re te in be lül.

A ren dez vény, a ha gyo má nyok hoz
hí ven, fõ zõ ver sennyel vet te kez de tét. 13
lel kes fõ zõ csa pat bog rá csá ban, üst jé ben
ro tyo gott a fi nom ser tés pör költ.

A ne ve zett csa pa tok:

Da ni Family Lé na

Dankó Csa lád

Dun di

Egy sze mé lyes csa pat

Fe ke te Jó zsef Kert ba rá tok Csa pa ta

Mol nár Jó zsef és Csa pa ta

Újszász I.

Újszász II.

Újszászi Pol gár õrök Csa pa ta

Vidák Csa lád

Zagyvarékas Csa pa ta I.

Zagyvarékas Csa pa ta II.

Vasutas-SOKK

A prog ram so ro za tot 07:30-kor kezd -
ték el azok az újszászi fi a ta lok, akik a
Sport csar nok tól in dul va 1 km-es tá vot
tel je sí tet tek a Fuss a szom széd dal el ne -
ve zé sû kez de mé nye zé sen. A tá vot tel je -
sí tõ ket egy em lék lap pal és egy cso ko lá -
dé val ju tal maz tuk.

A fõ zés már ja vá ban zaj lott, mi kor
szom szé dos te le pü lé se ink fel lé põi meg -
ér kez tek hoz zánk Újszászra.

Az ün ne pé lyes meg nyi tó 09:30-kor
vet te kez de tét Do bo zi Ró bert, Ala pi Jó zsef
és Kurucz Lász ló Ár pád pol gár mes te rek
kö szön tõ gon do la ta i val.

A meg nyi tó után Tóth Gá bor ve ze té sé -
vel egy láb toll-lab da be mu ta tót te kint he -

tett meg min den ér dek lõ dõ, majd a
Száz szor szép Nép dal kör tag jai lép tek a
szín pad ra Csikiné Ár pád Mar git irá nyí tá -
sá val. A nép dal cso kor után ki csit mo der -
nebb vi zek re evez tünk, és a For du lat
Tánc cso port tag ja i nak be mu tat ko zá sa
kö vet ke zett. Kovács-Tukacs Ág nes, akit
2017-ben az Év Ko re og rá fu sá nak já ró
díj jal is ki tün tet tek, is mét büsz ke le he tett 
ta nít vá nya i ra, akik bá mu la to san mo zog -
tak a szín pa don.

A kö vet ke zõ újszászi fel lé põ pá ro -
sunk a Kiss Duó volt, az az Kiss Ju li an na
Lí via és édes ap ja Kiss Sán dor, akik két
cso dá la tos dal lal ké szül tek a ren dez -
vény re. Szin tén egy mo dern ko re og rá fi -

át lát hat tunk az Only Dance tánc cso port

tag ja i tól, aki ket Rézsó Babett ké szí tett fel.

Az újszászi cso por tok be mu tat ko zá sa

után a zagyvarékasi Mar ga ré ta If jú sá gi

Nép tánc cso port ja kö vet ke zett, akik a

zagyvarékasi Dam ja nich Já nos Ál ta lá nos 

Is ko la volt ta nu ló i ból ala kul tak meg. Ko -

re og rá fi á juk ban az al ko tók a mai tár sa -

dal mi prob lé mák ra hív ják fel a fi gyel -

met, és igye kez nek a nép tánc kö zös ség -

épí tõ ere jét tol má csol ni. A cso por tot Ma -

gyar Fan ni és Kabdebon Sza bolcs ké szí tet te

fel a ren dez vény re.

A nép tánc cso por tot a Sod rás Nép ze -

nei Kis együt tes tag jai kí sér ték, akik a

szín pad ról ugyan tá voz tak, de nem

men tek messzi re, sõt, fõ zõ csa pat ról fõ -
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A Vidák család
(Fotó: Gonda Adrienn)

Az Egyszemélyes csapat
(Fotó: Gonda Adrienn)
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zõ csa pat ra jár tak, és el húz ták min den
csa pat leg ked ve sebb nó tá ját. A kö zös
ének lés rõl vi deó is ké szült, amit min den
ér dek lõ dõ meg ta lál hat a Vá ro si Mû ve lõ -
dé si Ház YouTube csa tor ná ján! 

Mind eköz ben az újszászi könyv tá ros
kol lé gák sem tét len ked tek. Az ál ta luk
meg szer kesz tett Szom széd-kvíz el ne ve -
zé sû kér dés so ru kat min den fõ zõ csa pat -
hoz el jut tat ták, majd meg kö ze lí tõ leg fél
óra múl va össze is szed ték azo kat, majd
ki ér té kel ték. A kvíz ben Újszászról,
Szász be rek rõl és Zagyvarékasról szó ló
kér dé sek kel ta lál ták szem ben ma gu kat a 
csa pat ta gok.

De a szín pa don is foly ta tó dott a cso -
por tok be mu tat ko zá sa. A Kék ibo lya
Ének kar olyan éne kel ni sze re tõ, ze nét
ked ve lõ zagyvarékasi nyug dí ja sok ból
áll, akik a nép ze ne sze rel me sei, és ezt
egy nép dal cso kor elõ adá sa ál tal be is bi -
zo nyí tot ták ne künk.

Õket a zagyvarékasi Dream Dance
Mazsorett és Tánc cso port kö vet te, akik
mazsorett tán co kat mu tat tak be az ér -
dek lõ dõk nek, igen ma gas szín vo na lon. 

Vé gül, de nem utol só sor ban a Bár -
sony vi rág ének kar tag ja it kö szönt het tük
a szín pa don, akik Szász be rek rõl ér kez tek
hoz zánk, és szin tén egy cso dás nép dal -
cso kor ral ör ven dez tet tek meg ben nün -
ket.

A be mu tat ko zá sok után tom bo la vet -
te kez de tét, ahol sok sze ren csés újszászi,
zagyvarékasi és szász be re ki köz re mû kö -
dõ és fel lé põ ér té kes aján dé kok kal gaz -
da go dott.

A tom bo la hú zás köz ben már ja vá ban
folyt a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház egyik
klub ter mé ben az el ké szült éte lek zsû ri -
zé se. A zsû rit az Újszász, Szász be rek és
Zagyvarékas te le pü lé sek kós to lói al kot -
ták: Tol vaj Jó zsef kép vi se lõ-tes tü le ti tag
(Újszász), Va sas Ferencné, a szász be re ki
Nyug dí jas klub ve ze tõ je, va la mint Nagy
Gáborné kép vi se lõ-tes tü le ti tag (Zagyva -
rékas).

A zsû ri tag ja i nak, el mon dá suk sze -
rint, na gyon ne héz dol guk volt, de vé gül 
si ke rült zöld ág ra ver gõd ni ük, így kez -
de tét ve het te az ered mény hir de tés, amit 
Do bo zi Ró bert pol gár mes ter ve zé nyelt le.

Az ered mé nyek a kö vet ke zõ képp ala -
kul tak:

A Szom széd-kvíz dí ja zott jai: 

I. Vasutas-SOKK

II. Jobb Újszászért

III. Nagy tö kû Pol gár õrök.

A Há zi sü te mény dí ja zott jai: 

I. Ap ró Ferencné

II. Da ni Józsefné

III. Zagyvarékas csa pa ta

A Ser tés pör költ ka te gó ria dí ja zott jai:

I. Újszász Csa pa ta

II. Vasutas-SOKK

III. Zagyvarékas Csa pa ta

Az ered mé nyek után min den szom -
szé dun kat és fel lé põ cso por tunk tag ja it
meg hív tunk egy íz le tes ebéd re, amit a
Szász Ven dég ház ban fo gyaszt hat tak el.
Ez úton kö szön jük Bá lint Fe renc nek és a
Szász Ven dég ház mun ka tár sa i nak a re -
mek éte le ket és a ki tû nõ ki szol gá lást!

Össze fog la lóm vé gén, ké rem en ged -
jék meg, hogy meg kö szön jem min den
részt ve võ nek és köz re mû kö dõ nek a ren -
dez vé nyen foly ta tott mun ká ját! Kö szön -
jük a Hang trend Kft.-nek, hogy is mét

pro fi han go sí tást biz to sí tot tak szá munk -

ra. Kö szön jük a vá ros üze mel te té si cso -

port nak a ren ge teg se gít sé get, Tóth Gá bor -

nak a Fuss a szom széd dal prog ram elem

meg va ló sí tá sá ban nyúj tott köz re mû kö -

dé sét, min den fel lé põ nek és fel ké szí tõ -

nek a szín vo na las pro duk ci ó kat!

Az I. Újszászi Szom széd ün nep nap sü -

té ses idõ ben, jó han gu la tú an zaj lott le.

És még messze nincs vé ge az idei év nek,

és a kö zös ren dez vé nyek nek, hi szen de -

cem ber ben elõbb Zagyvarékasra majd

Szász be rek re fo gunk utaz ni cso port ja -

ink kal, hogy is mét szom szé dol has sunk.

Mi már na gyon vár juk!

Gonda Adrienn
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Mindenkinek elhúzták a nótáját
(Fotó: Gonda Adrienn)

Zagyvarékasi fellépõk
(Fotó: Gonda Adrienn)
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A Nemzeti
Összetartozás
Emlékhelye

Újszász ne ve is sze re pel az au gusz -
tus 20-án át adott Nem ze ti Össze tar to -
zás Em lék he lyé nek fa lán. Az Or szág -
ház mel lett kor társ épí té sze ti és táj -
épí té sze ti esz kö zök kel ki ala kí tott em -
lék mû egy száz mé ter hosszú, a Kos -
suth tér fe lõl lej tõ, négy mé ter szé les
sé tány, amely nek két ol dal fal ára a tör -
té nel mi Ma gyar Ki rály ság 1913. évi
össze írá sa sze rin ti 12 485 te le pü lés –
köz tük Újszász – ne vét vés ték.

Visszavárjuk õket

Mennyi min dent jó len ne tud ni a
la kó he lyünk rõl! Ugye?

Úgy gon dol tuk, azt is, hogy hol és
hány gó lya fé szek van Újszászon
2020-ban. A Vá ro si Könyv tár
Facebook ol da lán jú li us ban fel hí vást
tet tünk köz zé. Kér tük Önö ket, hogy
kö zö sen mér jük föl a gó lya fész ke ket
vá ro sunk ban. Töb ben meg moz dul -
tak. Se gí tet ték a mun kát meg osz tá -
sok kal is. Majd meg ér kez tek a fo tók,
és meg ír ták a fész kek he lyét.

Akác fa út 1.

Bem út

Er zsé bet krt. – Le hel út sa rok

Ró zsa u. 3.

Szek szár di út – Jász út sa rok

Tápiógyörgyei út 1.

La kat lan fész ket sen ki sem ész lelt.
Kér jük, ha va la ki nek tu do má sa

van to váb bi gó lya fé szek rõl te le pü lé -
sün kön, az fo tó val il luszt rál va egé -
szít se ki az ed di gi ada to kat.

A be ér ke zett fo tó kat egy be gyûj töt -
tük egy facebook fo tó al bum ba, ame -
lyet meg te kint het nek a
https://www.facebook.com/pg/kony
vtarujszaszi/photos/?tab=album&al
bum_id=3034690183424234 lin ken.
Il luszt rá ci ó ként itt is köz lünk 1 fo tót.

Ez úton kö szön jük va la mennyi ük
se gít sé gét.

Bi zo nyá ra ér de kes lesz né hány év
múl va majd az ak ko ri hely zet tel
össze vet ni az ide it!

SZ.B.A.

Az Idõsekért
Alapítvány hírei

Az Idõ se kért Ala pít vány ado má nyok -
ból szár ma zó gyógy ásza ti se géd esz kö zö -
ket ad hasz ná lat ra Újszász rá szo ru ló la kó -
ik nak! - er re a fel hí vás ra ke re sett meg
ben nün ket Si mon Jánosné Már ti ka. Köz re -
mû kö dé sé vel ju tott el egy ke re kes já ró ke -
re tet Bo ros Gábornéhoz. Hasz nál ja egész -
séggel Ma ri ka né ni!

Az ala pít vány tá mo ga tá sá val va ló sult
meg in téz mé nyünk ben az ál lam ala pí tás
és az ál lam ala pí tó Szent Ist ván ki rály em -
lék ün ne pe. Vers sel, kö szön tés sel, kö zös
ének lés sel töl töt tük meg ezt a na pot,
majd a friss ke nye ret zsír ral, li la hagy má -
val, gyü mölccsel kí nál tuk a la kók nak. A
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Rózsa utcai gólyák
(Fotó: Fehér János)
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ren dez vényt meg tisz tel te Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter és Kalóné Sajben Éva al pol -
gár mes ter.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na dol go -
zó it se gí tet te az ala pít vány az is ko la kez -
dés ben gyer me ke ként 2000 Ft-os utal -
vánnyal.

El lá tot tunk hoz zá tar to zó ja, Gál
Csabáné And rea kom bi nált hû tõ szek rényt
aján dé ko zott a III-as osz tály nak. Fel aján -
lá sát há lá san kö szön jük, nagy hasz nát
vesszük.

A kö zel jö võ ben ki rán du lást szer vez az
ala pít vány Szol nok ra a Nefag-hoz, mely -
re 50 sze mé lyes buszt bé rel tünk.

Az Idõ se kért Ala pít vány min den mun -
ká ja a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban la -
kó el lá tot tak élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sát
szol gál ja, ter ve ink meg va ló sí tá sá hoz to -
vább ra is há lá san kö szö nünk min den tá -
mo ga tást.

Szám la szá munk: 70300053-10016587
Ta ka rék bank Zrt.

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna
kuratórium elnök

tel.: 70/611-6720

Vasutas hírmondó

Ked ves Ol va sók! Több mint 6 hó nap ja
nem je lent kez tünk, de az oko kat min den -
ki is me ri. Vég re ki moz dul hat tunk a be -
zárt ság ból, és meg tart hat tuk a vas utas na -
pot  jú li us 23-án.  94 fõ iga zol ta vissza,
hogy el jön az ün nep ség re, 72 fõ meg is je -
lent. Ser tés pör költ volt krump li val, amit
bog rács ban ké szí tett Kis Sándorné és
Perjési Sán dor. Na gyon jó han gu lat volt,
hiányzott már egy kis beszélgetés.

Au gusz tus 20-án részt vet tünk az ün -
ne pi ke nyér szen te lé sen és ko szo rú zá son.

Au gusz tus 22-én reg gel 7 órá tól a
Szom széd ün nep ke re té ben csü lök- és
körömpörköltet fõz tünk, köz ben  ki töl -
töt tük a szom széd kvíz rejt vény kér dé se -
it, ami nem is volt olyan könnyû. Ér de kes
dol go kat tud tunk meg a te le pü lé sek rõl. A 
kvíz já ték ban I. he lye zet tek, a fõ zés ben II.
he lye zet tek let tünk, amit oklevéllel és
kupával ismertek el.
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Boros Gáborné kerekes járókeretet
kapott

A Vasutasnapon
(Fotó: Szajkó Gyuláné)

Vas Imre
(Fotó: Szajkó Gyuláné)
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Dél után a le csó fõ zõ ver se nyen is el in -
dul tunk, ahol az I. he lye zést és a dí ját, egy 
bog rá csot nyer tünk. Ezen a ver se nyen
részt vett a Kis kun fél egy há zi Ama tõr Ki -
rá lyi Sza ká csok csa pa ta, akik tag ja ik kö zé
fo gad tak ben nün ket, vi sel het jük lo vag -
ren di ne vü ket és  a kö té nyü ket. Meg tisz -
tel ve érezzük magunkat ezért a
lehetõségért.

Az ün nep sé gek szer ve zõ i nek és Do bo zi 
Ró bert pol gár mes ter nek kö szön jük a rész -
vé te li lehetõségeket.

Fo ga dó órá in kat min den hé ten, csü tör -
tö kön 9 órá tól is mét meg tart juk a mû ve -
lõ dé si házban.

A ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Imre

Mosolytábor

Az Együtt Újszászért Egye sü let 2019.
au gusz tus 10-11-12-én tizenkettedszerre
ren dez te meg az im már ha gyo mánnyá
vált nap kö zis, a részt ve võk szá má ra in -
gye nes Mo soly tá bo rát 28 fõ 5-10 éves
gyer me kek szá má ra. A meg szo kott jó ked -
vet és fel hõt len el fog lalt sá got az ed di gi
hely szín tõl el té rõ en a Ró zsa Im re Kö zép -
is ko la ud va rán tar tot tuk meg. A hely
adott sá gai tökéletesek voltak egy
háromnapos tábornak.

Az elsõ na pon – ter mé sze te sen a be -
mu tat ko zás után, me lyet Rehák Ág nes ve -
ze tett, a kre a tív fog lal ko zá sok vet ték át a
fõ sze re pet a nap tel jes idõ tar tam ára és a
gyer me kek leg na gyobb örö mé re. A kö zös 
já té kok után a fõ el fog lalt sá got Elek An gé -
la ve ze té sé vel a ko ron go zás adta, amely a
tá bo ro zók fi gyel mét egy tõl egyig le kö töt -
te, sõt el re pült fe let tük az idõ, és szo mo -
rú an vet ték tu do má sul, hogy az elsõ tá bo -
ri nap nak vége. Az el ké szült al ko tá so kat a 
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A vasutas második helyezés a
fõzõversenyben

(Fotó: Szajkó Gyuláné)

Kézmûveskedés
(Fotó: Pintácsi Lívia)

Ismerkedõs játék
(Fotó: Pintácsi Lívia)



fa ze kas mes ter kü lön is mer te tõ je gyek kel,
név vel ellátva elszállította, és kiégeti,
melyet minden gyermeknek el fogunk
juttatni.

Azok a gye re kek, akik nem tud tak a ko -
rong nál ücsö rög ni, kéz mû ves fog lal ko zá -
sok kö zül vá lo gat hat tak. Le he tett gyön -
gyöt fûz ni, ce ru za tar tót, ék szer tar tót ké -
szí te ni be fõt tes üveg bõl, em lék köny vet al -
kot ni.

Ebéd után aján dék jég kré met fo gyasz tot -
tak a gye re kek, me lyet Gintlné Me lin da aján -
lott fel. Egész nap friss gyü mölcs volt, me -
lyet Vígh Lászlóné Te ri ke né ni bio-kert jébõl
kap tak a gye re kek, min den ki örö mé re.

A má so dik nap a ki rán du lás nap ja volt. 
Reg gel 8:15-kor in dul tunk Tápiógyör -
gyére, ahol há rom lo vas sze kér várt min -
ket, hogy be mu tas sák a te le pü lést és a he -

lyi ter mé sze ti szép sé ge ket. A lo vas ko csi -
ká zás egyik ál lo má sa volt a tég la gyá ri tó
és kör nyé ke, ahol a ná das élõ vi lá gát, va la -
mint a fész ke lõ he lye ket tud tuk meg te -
kin te ni a ma gas les rõl, amely re a gye re kek 
na gyon bát ran mász tak fel. A te le pü lés
köz pont já ban ta lál ha tó táj ház volt a sze -
ke re zés vég ál lo má sa, ahol ke men cé ben
sült ke nyér lán gos sal vártak bennünket.
Itt néztük meg a korhûen berendezett
múlt századbeli tájházat.

A nap fény pont ja ez után kö vet ke zett,
amit a stran do lás sal tud tunk a gye re kek -
nek biz to sí ta ni. Min den kit egye sé vel
meg mé ret tet tünk ah hoz, hogy ki me lyik
mély sé gû me den cé ben játsz hat tel jes biz -
ton ság gal. Az ön fe ledt stran do lá sun kat a
hir te len ér ke zett sze les, bo rús idõ meg rö -

vi dí tet te, így a ter ve zett 18 órás távozás
helyett 17 órakor már a vonaton ültünk.

A har ma dik na pon a gyer me kek nek
la zább na pot szer vez tünk, mert tud tuk,
hogy a strand és a ter mé szet já rás még a
gye re ke ket is el fá raszt ja. Az utol só na pon
a reg ge li tor nát Kovács-Tukacs Ág nes biz to -
sí tot ta tán cos tor ná val. Az utol só na pot
kéz mû ves fog lal ko zá sok kal töl töt tük,
me lyet a Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör
és az egye sü let tag jai ve zet tek. A gye re -
kek az elsõ nap hoz ha son ló an imád ták az
el fog lalt sá got, és re pült az idõ. Ebéd után
a pol gár mes ter vár ta a gye re ke ket, hogy
ven dé gül lát has sa õket egy-egy fagy lalt -
ra. A desszert el fo gyasz tá sa után a Vá ro si
Könyv tár elõt ti hû vös plac con báb elõ -
adás ra vol tunk hivatalosak. Egy premier
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Agyagozás Elek Angélával
(Fotó: Pintácsi Lívia)

A táborozók a Vígh család biokertészetében
(Fotó: Pintácsi Lívia)

Lovas kocsikázás Tápiógyörgyén 
(Fotó: Pintácsi Lívia)
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elõadás volt a Bábszakkör tagjaitól, mely
nagy sikert aratott!

A tá bor zá rá sát a Vígh csa lád
biokertészetében ren dez tük meg, mé hé -
sze ti be mu ta tó val, táj ház lá to ga tás sal és
egy szé les kö rû zöld ség- és gyü mölcs ker -
té szet megtekintésével.

Min den gyer mek nek egy em lék la pot
tud tunk ki osz ta ni az uzson na köz ben,
bíz va ab ban, hogy jól érez ték ma gu kat, és 
ha mó dunk ban áll meg ren dez ni a kö vet -
ke zõ év ben is a tá bort, el fo gad ják a meg -
hí vá sun kat! A tá bor kül de té se si ke rült,
minden gyermek MOSOLYGOTT!!!

A tá bo runk nem jö he tett vol na lét re tá -
mo ga tó ink nélkül:

A Jász –Nagy kun-Szol nok me gyei ön -
kor mány zat kép vi se lõ-tes tü le te, Hu bai
Im re, a me gyei köz gyû lés el nö ke, Újszász
Vá ros Ön kor mány za ta, Do bo zi Ró bert,
Újszász pol gár mes te re, Ko vács Nándorné
igaz ga tó, Ró zsa György kép vi se lõ, Újszász
Vá ro si Könyv tár és a Báb szak kör tag jai,
Bodnárné Sza bó Gab ri el la, Vigh Lász ló és
Vígh Lászlóné, Nagyné Ma ri ka óvó né ni,
Fehérné Sze ke res Zsu zsan na, Dánielné Len -
gyel Be á ta, Vigh Ró ber té, Gintlné Nagy Me -
lin da, Pint ácsi Lí via, Göblyös Imréné, Rehák
Ág nes, Kovács-Tukacs Ág nes, Ve res Józsefné,
Feke Istvánné, Kissné dr. Bata Györngyi,
Kövesdi Mihályné, Kõváriné Bá nyai Ka ta lin,
Szacskó Józsefné, Zölei Ferencné Ibolya és a
konyha dolgozói.

Egye sü le tünk min den tá mo ga tó nak,
ön kén tes nek kö szö ni az anya gi, ter mé -
szet be ni juttatásokat!

Pintácsi Lívia

A megunhatatlan
Parkerdõ

Mi kor ta valy a park er dei tá bo ra in kat
zár tuk, szám adást vé gez tünk a 2 hét ese -
mé nye i rõl, és gon do lat ban már ter vez tük
a jö võ évi tá bo ro kat. Sen ki nem gon dolt
ar ra, hogy az idei ta vasz mi lyen más lesz.
A rend kí vü li ve szély hely zet mi att ho zott
in téz ke dé sek kö vet kez té ben nem csak a
fel nõt tek, ha nem a gye re kek is hó na po kat 
töl töt tek ott hon, a négy fal kö zött, tá vol az 
is ko lá tól, de ami még fon to sabb, az is ko la -
tár sak tól, ba rá tok tól, cim bo rák tól. Ez az
idõ szak na gyon ne héz volt mind annyi -
unk nak. Csak re mél ni tud tuk, hogy az
idén is lesz nyár, és meg tud juk tar ta ni a
már ha gyo má nyos nak mond ha tó park er -
dei tá bo ra in kat.

A Gye re, Se gíts! Ala pít vány ál tal már 6. 
éve szer ve zett Gye re Tá bor szer ve zé sé -
hez Újszász Vá ros Ön kor mány za ta a
TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azo no sí tó
szá mú „Jó szom szé dok - kö zös ség fej lesz -
tés a Szol no ki já rás ban” címû pá lyá zat ke -
re té ben nyúj tott tá mo ga tást, és vé gül si -
ke rült az idén is meg va ló sí ta ni két egy he -
tes sá tor tá bor ke re té ben 80 újszászi, il let -
ve újszászi kö tõ dé sû gyer mek tá bo roz ta -
tá sát.

Öröm mel fo gad tuk a hírt te hát, ami -
kor be je len tet ték a mé di á ban, hogy már
le het „ottalvós” tá bo ro kat is szer vez ni.
Hoz zá fog tunk hát a szer ve zés hez, ter ve -
zés hez, a prog ra mok össze ál lí tá sá hoz. Mi

sem bi zo nyít ja job ban, hogy mek ko ra
igény volt már a gye re kek és a szü lõk ré -
szé rõl is egy kis „ki moz du lás ra”, mint az,
hogy szin te meg sem kel lett hir det ni a tá -
bo ro kat, pár nap alatt telt ház lett. Mind -
két tá bor 40-40 fõ vel in dult, ami a nagy
tisz tás be fo ga dó ké pes ség ének fel sõ ha tá -
rát sú rol ja. Nem kis fej tö rést oko zott
azon ban, hogy az egy he tes tá bo ro kat a
meg fe le lõ óv in téz ke dé sek meg té te lé vel
úgy szer vez zük meg, hogy min den ki a
leg na gyobb biz ton ság ban érez ze ma gát,
il let ve a szü lõk is a gyer me ke i ket. Ágo tai
Eme se vé dõ nõ kö rül te kin tõ és ala pos
mun ká já nak kö szön he tõ en prob lé ma
nél kül zaj lot tak az 1-1 he tes tá bo rok. Irá -
nyí tá sá val a fe lü let és bõr fer tõt le ní tés na -
pon ta több ször meg va ló sult, a sá to rok -
ban - ame lyek 3-4 fõ be fo ga dá sá ra hi va -
tot tak – 2 gyer mek aludt, így az egész ség -
ügyi elõ írá sok nak meg fe le lõ en tar ta ni
tud tuk a gye re kek kö zött a meg fe le lõ tá -
vol sá got.

A tá bor ve ze tõ, tá bo roz ta tó pe da gó gu -
sok, szak em be rek és a tá bo roz ta tó fel nõt -
tek mun ká ját se gí tõ fi a ta lok vál to za tos
prog ra mok kal igye kez tek le köt ni a gyer -
me kek ide jét és fi gyel mét. A gyer me kek
be le kós tol hat tak a kom fort nél kü li (majd -
nem) no mád élet be, ahol iga zán kö zel
érez het ték ma guk hoz a ter mé sze tet.
Meg is mer ked het tek az er dõ nö vény- és
ál lat vi lá gá val, mind eköz ben meg ta nul -
ták azo kat a sza bá lyo kat, ame lyek el en -
ged he tet le nek vol tak ah hoz, hogy az em -
ber és az er dõ ben élõ nö vé nyek és ál la tok
jól meg fér je nek egy más mel lett. 
Íjászkodás Szentgyörgy Íjá sza i val,
air-soft lö vé szet dr. Ágo tai Edé vel,
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Hat éve rendez tábort a Gyere, Segíts! Alapítvány
(Fotó: Makainé Zérczi Zsuzsanna)



GPS-labirintus kincs ke re sõ já ték, ku tyás
fog lal ko zás, ka ja ko zás a Zagy ván, éj sza -
kai csillagles, hen na fes tés, kéz mû ves fog -
lal ko zá sok: töb bek közt ko sár fo nás, pa -
pír me rí tés, gyöngy fû zés, mak ra mé, hor -
go lás, 3D pa pír kép ter ve zés, kel me fes tés,
rongy ba ba ké szí tés várt min den tá bo ro -
zót. Ko vács Nán dor és Ko vács Nándorné
irány mu ta tá sá val meg ta nul tunk óri ás bu -
bo ré kot fúj ni és az ál ta luk ké szí tett kü lön -
le ges hang sze rek kel (han golt csö vek) ze -
nél tünk is. Min den pil la na tát na gyon él -
vez tük. Mind ezek mel lett sport ver se nye -
ken, aka dály ver se nye ken, vic ces ügyes -
sé gi ver se nye ken is részt ve het tek a gyer -
me kek. 

Ta nul tunk is egy ki csit. Ta nul tunk já -
té ko san a fog ápo lás fon tos sá gá ról, a ká ros 
szen ve dé lyek ha tá sa i ról, az el sõ se gély -
nyúj tás alap ja i ról, és hát az idén a szük -
ség nek meg fe le lõ en a ví ru sok ról és ar ról,
hogy ho gyan ke rül het jük el a fer tõ zé se -
ket. Nyár sal tunk, tá bor tûz kö rül ül tünk
és éne kel tünk. És ter mé sze te sen nem
múl hat el tá bor bá tor ság pró ba nél kül,
most sem múlt el.

Vé ge az idei nyár nak, és már az is ko la
fa lai közt örül he tünk egy más nak. Bár azt
gon do lom, hogy ez a nyár egy ki csit más
volt, mint a töb bi, azért re mé lem, hogy
min den ki tu dott annyi él ményt sze rez ni,
hogy új erõ vel in dul junk szep tem ber ben. 
Ki-ki ho vá, gye re kek az is ko lá ba, fel nõt -
tek a mun ka he lye ik re.

El mond hat juk, hogy a két szer egy hét
so rán szám ta lan olyan új él ményt sze rez -
het tek a gyer me kek, ame lyek szer ves ré -
szét ké pez he tik sze mé lyi ség fej lõ dé sük -
nek. Ezek az él mé nyek fõ leg a tár sas lét -
hez, az ah hoz kap cso ló dó sze re pek hez
kap cso lód tak. Új ba rá to kat sze rez tek a
fel ada tok, ver se nyek, vagy ép pen a sza -
ba don töl tött órák so rán. Az egyé ni fel -
ada tok és ez ál tal a fe le lõs ség, a szü lõk nél -
kü li tá bo ro zás se gí tett ab ban, hogy fej lõd -
jön a gyer me kek önál ló sá ga is.

Leg alább ilyen fon tos azon ban az a
tény, hogy a gyer me kek vég re ki sza ba -
dul tak a négy fal kö zül, kint a ter mé szet -
ben, a friss le ve gõn, ba rá ta ik kal, és ami
na gyon fon tos, „kütyük” nél kül töl töt ték
hasz no san az idõt.

Ter mé sze te sen le he tõ sé get ad tunk a
szü lõk nek is, hogy lát has sák cse me té i ket.
Ta pasz ta la ta ink sze rint azon ban ezek a
lá to ga tás ra ki je lölt órák nem csak a gyer -
me kek nek je len tet tek fel töl tõ dést, ha nem 
a szü lõk nek is. Jó volt lát ni, aho gyan cso -
por tok ba ve rõd ve be szél get tek, nyár sal -
tak, tol la soz tak, vagy ép pen fo ciz tak a
gyer me kek kel, vagy pe dig vé re sen ko -
mo lyan vé ve erõ sí tet ték gyer me ke ik csa -
pa tát és ver seng tek a ve tél ke dõk ben. Sü -
töt tek a gye re kek nek lán gost (itt sze ret -
ném meg kö szön ni Alföldiné Hende Már ta
és Pint ácsi Lí via ál do za tos mun ká ját, akik
a kö zel 35 fok kal da col va is órá kon át sü -
töt ték az imá dott lán go so kat), ta nít gat ták
a gye re ke ket ar ra, hogy ho gyan ké szül a
nyár son a leg fi no mabb sült sza lon na, sü -
töt tek „csak úgy” né hány száz pa la csin tát
(kö szö net ér te Kont ra And re á nak), hoz tak
jég kré met, üdí tõt, ve zet tek fog lal ko zást,
ke nu ba száll tak a gye re kek kel, vagy éj -
sza kán ként õriz ték az ál mun kat. Nagy -
sze rû csa pat mun ka volt.

Ezt a csa pat mun kát erõ sí tet ték azok a
vál lal ko zók, ma gán sze mé lyek, egye sü le -
tek is, akik fel aján lá sa ik kal hoz zá já rul tak
a prog ra mok meg va ló sí tá sá hoz, a tá bo -
rok si ke ré hez. Tá mo ga tó ink vol tak: Do bo -
zi Ró bert pol gár mes ter, Kaló Istvánné
Sajben Éva al pol gár mes ter, Udud Ró za
jegy zõ, Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se -
lõ, Répási Csabáné Tóth Ro zá lia kép vi se lõ,
Petrik Fe renc kép vi se lõ, Battyányi Józsefné
kép vi se lõ, Haj dú Gyu la és Hudák Éva, Mó -
ricz Bü fé, Benyus bar kács bolt, Tenczer Ti bor,
Mérész Zol tán, Rátóti Pál, Szil vás Hús Kft,
Éva Zöld ség, Újszászi Pék ség.

Mind a két hét rõl el mond ha tom, hogy
mind ki csi, mind nagy fe lejt he tet len él -
mé nyek kel, fon tos ta pasz ta la tok kal gaz -
da god va tér he tett ha za. A bú csú pil la na -
ta i ban lát tam könnyes sze me ket, ame -
lyek an nak szól tak, hogy el kell vál ni. De
vol tak/van nak már gye re kek, akik kér ték, 
hogy nyis suk meg a jö võ évi tá bor nak azt

a fü ze tet, amely be a je lent ke zõ ket gyûjt -
jük, és az õ ne vü ket már is ír juk fel! Mert
õk itt lesz nek!

Re mé lem, hogy ezek az él mé nyek ki -
tar ta nak az új tan év tel jes ide je alatt, és a
jö võ nyár kö ze led té vel min den ki iz ga tot -
tan ké szül a tá bo rok ra. Mert ha raj tunk
mú lik, jö võ re is lesz!

Ked ves szü lõk, ked ves gye re kek! Kö -
szön jük eze ket az él mé nye ket, és kí vá nok 
min den gye rek nek, szü lõ nek és pe da gó -
gus nak így az új tan év ele jén BOLDOG
ÚJ ÉVET! Jö võ re új ra ta lál ko zunk a Park -
er dõ ben!

Makainé Zérczi Zsuzsa
a „Gyere, Segíts!” Alapítvány elnöke,

táboroztató pedagógus

Nyári táboroztatás

Jú ni us ban vé ge lett a ta ní tás nak. Na -
gyon sok szü lõ öröm mel vet te, hogy a
nyá ri szü net ben gyer me két biz ton ság ban 
tud hat ja a kü lön bö zõ táborokban.

Mint nagy ma ma, jár tam dél utá non -
ként az uno ká mért. A ta pasz ta la ta im és
az uno kám el mon dá sa sze rint, aki 9 éves,
vál to za tos prog ra mok vol tak, öröm te li él -
mény be szá mo ló kat tartott.

Ez úton kö szö nöm meg min den tá bor -
ve ze tõ nek és azok nak, akik na pon ta fá -
rad ha tat la nul fog lal koz tak a gye re kek kel
azért, hogy so ká ig meg ma rad jon ben nük
a tá bo ro zá si él mény. Min den ki nek, aki a
nyá ri tá bo roz ta tás ban részt vett, na gyon
jó egész sé get kí vá nok. Ma rad jon meg
ben nük az a gyer me kek irán ti sze re tet,
ami vel a gye re kek szü le ik tõl távol is jól
érezték magukat, és vidámak voltak a
nyáron.

Kö szö nöm:

V. J-né
nagymama
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Nyársalás
(Fotó: Makainé Zérczi Zsuzsanna)

Kenuzás
(Fotó: Makainé Zérczi Zsuzsanna)
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Köszönet

Sze re tet tel üd vöz löm min den ked ves
is me rõ sö met. Azo kat, akik hez sze mé lyes
kap cso lat fûz, és azo kat is, akik az ál ta lam
írt köny vek és az Újszászi Hír adó ban
meg je lent no vel lá i mon ke resz tül vál tak
is me rõ se im mé. Kö szö nöm mind nyá juk -
nak, hogy fi gye lem mel kí sé rik éle te met,
és hoz zá tar to zó im tól ér dek lõd tek hogy lé -
tem fe lõl, vagy fel hív tak en gem te le fo -
non, és együtt örül tek ve lem an nak, hogy
az Eöt vös Ló ránd Tu do mány egye tem Ta -
ní tó Ka ra dé ká ni hi va ta la úgy ítél te meg,
hogy a 75 év vel ez elõtt, 1945-ben szer zett
ta ní tói ok le ve lem alap ján, köz meg be csü -
lés re mél tó an tel je sí tet tem hi va tá so mat,
és en nek el is me ré sé ül Pla ti na Ok le vél lel
tüntetett ki.

Sze re tet tel kí vá nok min den ki nek sok
jót: egész sé get, bol dog sá got, si ke re ket és
na gyon sok sze re te tet!

Fehér Jánosné Majzik Sarolta

Hová lett a bocskai
ruhám?

A kol lé gi um má so dik eme le ti nyi tott
ab la ká nál áll tam, és a ta va szi szél ben fe -
lém sod ró dó han go kat fi gyel tem. A Nagy -
kör út fe lõl jöt tek. Va ló szí nû, orosz ka to -
nai egy sé gek vo nul tak va la ho vá, és a fé lel -
me tes, gyõz tes ka to nák gyors rit mu sú,
ide gen föl dön szü le tett da lai zeng tek az
ost rom mal el fog lalt, le ti port fõ vá ro sunk,
Bu da pest fe lett – ál la pí tot tam meg. Gyor -
san be csuk tam az ab la kot, hogy ne hall -
jam.

Nem sze ret tem ki men ni a ház ból sem,
mert ak kor újra és újra lát nom kel lett az
ide gen ka to ná kat és a há bo rú pusz tí tá sá -
nak nyo ma it: a há zak ról le bom bá zott
eme le te ket, a le sza kadt er ké lye ket, a
meg té pett ház fa la kat. Tu do má sul kel lett
ven nem, hogy nem jár nak a vil la mo sok,
mert nin cse nek, és föl van nak tép -
ve-szag gat va a sí nek is. Bu dá ra nem le het
át jut ni, mert min den híd fel rob bant va
he ver a Du ná ban. Nem mû köd nek a hi -
va ta lok, zár va van nak az egye te mek és is -
ko lák is.

Két ség be es ve vár tam a há bo rú be fe je -
zõ dé sét, és egy le ve let az is ko lám tól, ame -
lyik ben majd köz lik ve lem, hogy az õsszel 
kény szer bõl ab ba ma radt ta ní tás foly ta tó -
dik, és si es sek, mert a vé gén vizs gát le het
majd ten ni, és meg le het sze rez ni a ta ní tói 
ok le ve let, a dip lo mát.

Szin te hi he tet len, de ez a kép ze le tem -
ben szü le tett vár va-várt le vél, ev vel a tar -
ta lom mal, né hány nap múl va meg ér ke -
zett. Ám szo mo rú hírt is ho zott. A

Cinkotán lé võ is ko la épü le te há bo rús sé -
rü lé se ket szen ve dett, ter me it ki fosz tot -
ták, be ren de zé sét el ra bol ták, ezért csak az 
ötöd éve sek szá má ra tud nak egy osz tályt
in dí ta ni Bu da pes ten, a Ve res Pálné Gim -
ná zi um tól köl csön ka pott tan te rem ben.

Bol dog vol tam így is. El sõk kö zött je -
lent kez tem. Mi vel a sí nek és a vo na tok is
nagy részt meg sem mi sül tek, raj tam kí vül
a har min cas osz tály lét szám ból csak ki len -
cen tud tak el jön ni a há bo rús se bek tõl
szen ve dõ or szág ból. Mi az tán min dent
be le ad tunk a ta nu lás ba. Éj jel-nap pal
könyv volt a ke zünk ben, mert pó tol ni
kel lett az el ma radt fél év anya gát is. Jú ni -
us vé gén már túl vol tunk né hány vizs gán 
és írás be lin. Már csak a leg fon to sabb tan -
tár gyak bi zott ság elõt ti vizs gái vol tak hát -
ra, ami kor osz tály fõ nö künk kö zöl te ve -
lünk, hogy a dip lo ma, ame lyet a vizs ga bi -
zott ság min den tag ja és min den vizs gáz -
ta tó ta nár alá ír, köz ok irat nak szá mít,
ezért fi zet ni kell ér te 13 pengõt.

- Nagy pénz 13 pen gõ - ál la pí tot tuk
meg ott hon Már ti val, egyik szo ba tár sam -
mal, egye te mis ta nõ vé rem ösz tön dí já ból
fi ze tett kol lé gi u mi szo bám ban. - Össze -
sen 1 pen gõ la pul a pénz tár cám ban. Ott -
hon ról sem kér he tek, mert apám fog ság -
ban van, édes anyám meg kesz tyû ket, pu -
ló ve re ket köt, hogy fenn tart has sa ma gát
– je len tet tem ki szo mo rú an.

- El adunk va la mit, ami nek ára van –
szólt Már ti ha tá ro zot tan, és biz tos kéz zel
ki emel te a szek rény bõl elõbb a sa ját, majd 
az én váll fá ra akasz tott bocskai ru há mat.

- Hol nap ki me gyünk Bu da pest leg na -
gyobb pi a cá ra, a Te le ki tér re – foly tat ta -,
és el ad juk eze ket a dísz ru há kat. A ké pe sí -
tõ után már úgy sem lesz rá szük sé günk,
mert már nem le szünk di á kok.

Én elõ ször az el ad ha tó köny ve im kö -
zött néz tem szét. - Ta lán Pe tõ fi vel,
Arannyal és né hány Jó kai re génnyel
meg pró bál koz hat nánk – ajánl gat tam, de
Már ti ra gasz ko dott a bocskaikhoz a na -
gyobb ér té kük mi att.

A Te le ki tér a há bo rú elõtt is ve szé lyes
hely nek szá mí tott. El kép zel tem, hogy mi -
lyen le het most, de nem szól tam sem mit.
Más nap ko rán reg gel a fel té pett vil la mos -
sí nek men tén ott gya lo gol tunk mind a
ket ten a Te le ki tér re ve ze tõ úton. Már
messzi rõl hal lot tuk a nagy lár mát, ki a bá -
lást. Né ha egy-egy lö vés is hal lat szott. Va -
ló szí nû orosz ka to nák ijeszt get ték a tö -
me get, õk lö völ döz tek a le ve gõ be.

A hely szín re ér ke zé sünk után fél ve áll -
tunk meg egy el áru sí tók ból ál ló hosszú
sor vé gén, és ka runk ra akasz tot tuk az is -
ko lai ün nep lõ ru hán kat, a két ré szes, sö -
tét kék szö vet bõl ké szült bocskait. Elõbb
az egye nes vo na lú két haj tás sal és fe ke te
zsi nór ral dí szí tett szok nyát, az tán a fe hér
nyers se lyem gal lé ros, fe ke te vi téz kö té ses
fel sõ részt. Így álldigáltunk so ká ig. Ké -
sõbb szom széd asszo nyunk ta ná csá ra - 
hogy job ban ész re ve gye nek ben nün ket - 
a ru ha da ra bo kat ke zünk ben ló bál va sé -
tál ni in dul tunk. Dél után 3 óra le he tett,
mi re mind a két bocskait el ad tuk, da ra -

bon ként 9 pen gõ ért. Nõ vé rem tõl kap tam
aján dék ba 2 pen gõt, ne kem volt 1, el ad -
tam há rom va cso rá mat 1 pen gõ ért. Így
nagy ne he zen össze jött a 13 pen gõ. Na -
gyon fájt a szí vem, de bol dog is vol tam,
mert más nap be tud tam fi zet ni a dip lo ma
árát.

Na gyon ne he zen vál tam meg a
bocskai ru hám tól. Mi kor az ide gen vá sár -
ló ke zem be szá mol ta a ru há ért já ró pénzt, 
el for dí tot tam a fe je met. Nem akar tam,
hogy lás sa a könnye i met, mert a
bocskaival együtt si rat tam a so ha meg
nem is mé tel he tõ gyö nyö rû di ák éve i met
is. Ott, ab ban a fur csa hely zet ben édes -
anyám is eszem be ju tott. Mi lyen büsz ke
volt rám, mi kor elõ ször vet tem fel az is ko -
lai dísz ru há mat! 

- A bocskai azt je len ti – mond ta - hogy
egy nagy sze rû kö zös ség hez tar to zol. A
vi téz kö té sek raj ta az is ten hez, a ha zá hoz
és a tisz ta er köl csök höz va ló kö tõ dést, a
fe hér gal lér pe dig a fényt és a sze re te tet
jel ké pe zi.

En gem sok em lék fû zött eh hez a ru há -
hoz. Ezt vi sel tem az is ko lai ün nep sé ge -
ken. Eb ben is mer tem meg Bu da pest
szép sé ge it, gaz dag sá gát. Jár tam ben ne
mú ze u mok ban, kép tá rak ban, hang ver se -
nye ken, szín há zi elõ adá so kon. Sok szor
utaz tam ben ne ha za is, a szü lõ föl dem re.

Es tig las san meg vi gasz ta lód tam, és
más nap ne vet ve vit tem el a pénzt az is ko -
lá ba, ahol még né hány vizs ga kö vet ke -
zett, majd be fe je zõ dött a tan év.

Né hány nap múl va meg ha tód va vet -
tem ke zem be a dip lo má mat. 18 éves vol -
tam. 1945 jú li u sát ír tuk. A há bo rú még
nem fe je zõ dött be, de én el in dul tam az
úton, hogy sze res sem és ta nít sam a gyer -
me ke ket.

Fehér Majzik Sarolta
Újszász írója
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Kitüntetés

Az újszászi mû ve lõ dé si ház ál tal mû -
köd te tett Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör
36 éve te vé keny ke dik. Ez idõ alatt el sõ -
sor ban a jász sá gi, kun sá gi, il let ve több táj -
egy ség mo tí vu ma it ter vez tük tex tí li á ra, és 
dol goz tuk fel Az el ké szült al ko tá sok több
al ka lom mal részesültek elismerésben,
díjazásban.

Büsz kék va gyunk arra, hogy 2020. au -
gusz tus 14-én Jász-Nagykun-Szolnok
me gyei Mû vé sze ti díj jal tün tet ték ki az
újszászi Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kört. 
A dí jat a Me gye há za dísz ter mé ben Ve res
Józsefné szak kör ve ze tõ vet te át, a ví rus -
hely zet re való te kin tet tel egye dül.

Ez úton sze ret nék kö szö ne tet mon da ni 
azok nak az em be rek nek, akik fi gye lem -
mel kí sé rik te vé keny sé gün ket. El sõ sor -
ban Do bo zi Ró bert pol gár mes ter nek és a
kép vi se lõ-tes tü let tag ja i nak, hogy e ma -
gas ran gú ki tün te tés re ja va sol ták szak kö -
rün ket. Az el kö vet ke zen dõ idõ ben igyek -
szünk olyan al ko tá so kat ké szí te ni, hogy
méltók legyünk a kitüntetõ díj
tulajdonosai lenni.

Veres Józsefné
szakkörvezetõ

„Élmény, öröm a
személyiségfejlesztõ

zenetanulás”

Az Ádám Je nõ Ze ne is ko la ze ne pe da gó -
gu sai sze ret nék át ad ni Újszászon is
mind azo kat a ké pes sé ge ket, kész sé ge ket,
is me re te ket, ér té ke ket, me lyek nek bir to -
ká ban van nak. Ze ne is ko lánk cél ja, hogy a
me gye szék he lyen kí vül is hi te les ta ná rok
fog lal koz za nak a ze nét ta nu lók kal, meg -
könnyít ve a be já rás ne héz sé ge it. A 30
éves Ádám Je nõ Ze ne is ko la 1995 óta je len
van Újszász vá ros éle té ben sze rep lé se i vel
és a gyer me kek ze nei ne ve lé sé vel- ok ta tá -
sá val szol gál ja a vá ros kul tu rá lis éle tét.
Kez det ben nagy ér dek lõ dés övez te mû -
kö dé sü ket, több mint 50 ta nu ló zon go rá -
zott, fu vo lá zott, gi tá ro zott, ci te rá zott. Sze -
ret nénk, ha is mét új len dü le tet ven ne a
ze ne ta nu lás igé nye! A mû ve lõ dé si ház -
ban a 2020/2021-es tan év ben is mét mû kö -
dik majd a ze ne te rem, se gí ti a ze ne ta nu -
lást a mû ve lõ dé si ház új igaz ga tó nõ je, a
Vö rös mar ty Ál ta lá nos Is ko la ve ze té se, a
re for má tus egy ház kö zös ség. Ered mé nye -
ink kö zé tar to zik, hogy az Újszászi Ci te ra -
ze ne kar több íz ben szer zett el is me rést az
or szá gos nép ze nei ver se nye ken, az
együt tes arany ok le vél lel is büsz kél ked -
het (ve ze tõ je: Vindeizen Éva), il let ve, hogy

több ta nu ló be ju tott a „Tiszaparti” Ró mai
Ka to li kus Ált. Isk. és Gim ná zi um ze nei ta -
go za tá ra.

Me cé ná sunk Do bo zi Ró bert pol gár mes -
ter is, aki jól tud ja, hogy a jövõ tár sa dal -
mát a ci vil össze fo gá sok, a kul tu rá lis kö -
zös sé gek er jesz tik, és kész tá mo gat ni egy
maj da ni újszászi fú vós ze ne kar, il let ve a
nép tán co so kat kí sé rõ kis népi ze ne kar
élet re hí vá sát is. Ter mé sze te sen a ze nei
fej lesz tés hez évek kel le nek, de mi nél ha -
ma rabb el kezd jük, an nál ha ma rabb hoz
ered ményt a vá ros nak a kez de mé nye zés.
Eh hez olyan ta nu lók je lent ke zé sét vár -
juk, aki ket ér de kel a fú vós hang szer, il let -
ve a he ge dû, il let ve a vá ros kul tu rá lis gaz -
da go dá sa. 

Ta ná ra ink tud ják, hogy a ze ne ta nu lás
hoz zá tar to zik az em ber har mo ni kus fej -

lõ dé sé hez, te hát min den ki szá má ra rend -

kí vü li ered mé nyek meg ala po zó ja. Sze ret -

nék, ha Újszász vá ros gyer me kei is ré sze -

sül né nek a ze né vel va ló sze mé lyi ség fej -

lesz tés ben. Újszászon sok te het sé ges fi a -

tal van, de az is fon tos, hogy va la ki ész re -

ve gye és to vább fej lessze a ben nük rej lõ

te het sé get! Sze ret nénk az újszászi szü lõ -

ket meg gyõz ni a mû vé sze tek kel/ze né vel

va ló ta lál ko zás fon tos sá gá ról. A te het sé -

gek te kin te té ben gaz dag Újszász, elég, ha 

uta lunk Almási Klá ra elõ adó mû vész re,

Bá lint Eri ka ope ra-, hang ver seny éne kes -

re (aki az Ádám Je nõ Ze ne is ko lá ban ta -

nít), Si mon Eri ká ra, aki ki vá ló zon go ris ta,

és a Szig li ge ti Szín ház egyik ze nei szak -

em be re, Csiki Pál nó ta éne kes re, és mind -

azok ra, akik öreg bí tet ték Újszász hír ne -

vét.
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Oklevél és plakett a Népi Díszítõmûvészeti Szakkörnek
(Fotó: Veres József)

Citerások a 2019. évi vizsgán
(Fotó: Ágotai Emese)
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 A ze ne ta nu lás nak szám ta lan elõ nye van – ez vi tat ha tat lan.
Sok szü lõ en nek el le né re ne he zen ha tá roz za el ma gát: ta nul -
jon-e ze nét a gye rek, vagy sem. Egye sek at tól fél nek, ne hogy
túl ter hel jék cse me té jü ket, má sok hasz no sabb nak tart ják a spor -
tot, a nyelv ta nu lást, vagy a szá mí tó gé pes ok ta tást. Ha tud nák,
hogy a ze ne, a rit mus, a tel jes sze mé lyi ség fej lesz tés leg jobb esz -
kö ze, a lo gi kus gon dol ko dás, a lé nyeg lá tás, a me mó ria fej lesz tõ -
je, ak kor nem hagy nák ki a ze ne ok ta tást. A ze ne hasz nos sá gát
bi zo nyít ja, hogy se gít fel nõtt ként bol do gul ni az élet ben, a le en -
dõ mun ka he lyen, tár sa da lom ban. A mun ka he lyek ma már sok -
ol da lú al kal ma zot ta kat ke res nek, akik in tel li gen sek, ru gal ma -
sak és könnyen al kal maz kod nak. A ze ne ta nu lás so rán a gye re -
kek meg ta nul ják a kom mu ni ká lás, a ha té kony csa pat mun ka fo -
lya ma tát. A ze ne ta nu lás elõ nye te hát a ki ala kí tott ké pes sé ge -
ken, kész sé ge ken túl, hogy olyan fel nõt te ket ne vel a gye re kek -
bõl, amely re mai mo dern ko runk nak szüksége van. 

A gyer mek kor ban kez dõ dõ ze ne ta nu lás fej lesz ti a gyer mek
agyá nak azt a ré szét, amely a nyelv ér zék ki ala ku lá sá ért, il let ve
lo gi kus gon dol ko dá sért fe le lõs. A rend sze res mu zsi ká lás se gí ti
más tár gyak ta nu lá sá nak si ke res sé gét is. A ze ne sa já tos esz kö ze -
i vel ren de zi az ideg pá lyá kat, nö ve li a me mó ri át, a prob lé -
ma-meg ol dó ké pes sé get, nem utol só sor ban a gyer mek kre a ti vi -
tá sát, az ön ki fe je zést, és erõ sí ti a kö zös ség hez va ló tar to zás
élményét.

A ze ne ta nu lás a fo lya ma tos gya kor lás ra, fe gyel me zett ség re
ne vel, egy más ra fi gye lés re ösz tö nöz a kö zös mu zsi ká lás ban, se -
gí ti a fi gye lem-meg osz tást, a kap cso lat te rem tõ kész sé get-ké pes -
sé get.

A ze né lés, a fel lé pés/sze rep lés so rán nõ az ön ki fe je zé si kész -
ség, és ez zel pár hu za mo san a gyer mek ön bi zal ma és a kö zön ség 
elõtt va ló fel lé pés ma ga biz tos sá ga is.

A ze ne ki emel ke dik a mû vé sze ti ágak kö zül, nem csak az ér te -
lem re, ha nem az ér ze lem re is nagy ha tás sal van. Gon dol juk el
egy na pun kat ze ne nél kül! Üres len ne, hi á nyoz na pezs gé se,
len dül tet adó ere je, il let ve meg nyug ta tó ha tá sa. Se gít sük te hát
gyer me ke in ket ah hoz, hogy a ben nük lé võ mû vé sze ti te het sé -
get a ze ne ta nu lás so rán já té kos könnyed ség gel, a gyer mek nek,
a kö zön ség nek is örö met sze rez ve ki bon ta koz tat has sák!

A ze ne ta nu lás egyik fel té te le a be irat ko zás, Vindeizen Éva ta -
nár nõ (06 70/332 8115) hét fõi, ked di na po kon 13-17 órá ig vár ja
az ér dek lõ dõ szü lõ ket, gyer me ke ket. Be irat ko zá si lap az
www.adamjenozenesuli.hu hon lap ról is le tölt he tõ.

A be irat ko zás vég sõ dá tu ma: 2020. szep tem ber 25.
Vá runk té ged is, ti te ket is!

az Ádám Jenõ Zeneiskola vezetõsége

Au gusz tus 12-én a Sza mó ca Báb cso port elõ adá sát te kin tet te
meg az Együtt Újszászért Egye sü let Mo solytá bo ra a Vá ro si

Könyv tár ban.



Konyha

In di ai csir ke Römertopfban
(agyag tál)

Hoz zá va lók: Két kis csir ke, só, bors,
cit rom lé, 4 dkg vaj a te te jé re. Már tás: 2
dl jog hurt, 1-1 cso kor pet re zse lyem,
snid ling (jó a zöld hagy ma zöld je is, de
ha az sincs, ke vés re szelt vö rös hagy ma
is meg te szi), 1 mok kás ka nál curry por.

A csir ké ket kí vül-be lül be dör zsöl jük
a só val, bors sal és a cit rom lé vel, majd
ak ko ra da ra bok ra vág juk, mint ha pap -
ri kás csir két ké szí te nénk. Az elõ zõ leg
be áz ta tott edény be rak juk, majd le önt -
jük az össze ke vert már tás sal. Te te jé re
rá mor zsol juk a va jat, és a fe dõt rá té ve,
kb. 1 órá ig süt jük.

Cukkini sa lá ta

Hozzávalók: 1 cukkini hosszá ban fi -
nom ra sze le tel ve, 2 dl al ma ecet, só, 2,5 dl
víz, 5 evõkanál cu kor, 1 kis cso kor pet re -
zse lyem, 1 ge rezd fok hagy ma, dur vá ra
vá gott dió, 1 ek. olaj

A vi zet a só val, ecet tel, cu kor ral fel -
for ra lom, és két per cig for ra lom ben ne
a cukkinit. Ki ve szem, és rá te szem a töb -
bi hoz zá va ló val ki ke vert ön te tet.

Sörkifli

Csak tü rel mes há zi asszony ok -
nak/urak nak aján lom. De azért ér de -
mes ki pró bál ni. A szé les ro kon sá gunk
össze jö ve te le i nek ked venc sós sü te mé -
nye.

Hoz zá va lók: 1 kg liszt, 5 dkg élesz tõ,
4 dl tej, 3 to jás sár gá ja, 1,5 dkg só, 1 ek
cu kor, 10 dkg sajt (a te te jé re), 2 dl olaj, 1
db mar ga rin (ezt 64 db koc ká ra kell
vág ni)

A te jet az élesz tõ vel, cu kor ral fel fut -
tat juk. A töb bi hoz zá va lót (a sajt és a
mar ga rin ki vé te lé vel) tál ba tesszük, és
az élesz tõs tej jel jól össze dol goz zuk. 45
per cig ke leszt jük. Ha a tész ta meg kelt,
8 egy for ma ci pót for má zunk, ami ket ki -
nyúj tunk, és 8 egy for ma há rom szö get
for má zunk be lõ lük. Ezek re a cik kek re
jön nek a mar ga rin da rab kák. A na -
gyob bik vé gé nél kezd ve fel te ker jük, és
kif li ket for má zunk be lõ lük.  A te te jü ket
meg ken jük a fel vert to jás sár gá já val, és
sü tõ pa pír ral ki bé lelt tep si be tesszük. A
kif lik re szór ha tunk saj tot, sze zám ma -
got, má kot, kö mény ma got, ki nek ho -
gyan tet szik. Elõ me le gí tett sü tõ ben 180
fo kon süt jük.

F. Sz. Zs

Díjazottak a
középiskolában

Tisz telt kol lé gák, ked ves di ák ja ink!

A kö zép is ko la is ko la ve ze té sé nek ne vé -
ben sze re tet tel kö szön tök min den kit a
2020/2021-es tan év nyi tó ünnepségen. 

Ez év jú ni u sá ban igaz ga tó vá lasz tás
zaj lott kö zép is ko lánk ban, mely nek ered -
mé nye képp kö szönt het jük most az új is -
ko la ve ze tést. En ged jé tek meg, hogy be -
mu tas sam Ko vács Nándorné igaz ga tói jog -
kör ben el já ró igaz ga tó he lyet tes asszonyt,
Ka sza Ág nes gya kor la ti ok ta tás ve ze tõ
asszonyt, és Dömök Ist ván szak mai ok ta tá -
sért fe le lõs igaz ga tó he lyet tes urat. 

Ked ves Di á kok! 
Biz to sak le het tek ab ban, hogy aj tó juk

min dig nyit va áll elõt te tek, így osz tály fõ -
nö ke i tek és ta ná ra i tok mel lett nyu god tan
meg ke res he ti tek õket is. Kol lé gá im ne vé -
ben mond ha tom, hogy ami ben csak tu -
dunk, se gí tünk nek tek, tá mo ga tunk ben -
ne te ket, aho gyan tet tük ezt ed dig is.  

A 2020/2021-es tan év meg nyi tá sa ke re -
té ben ke rül sor kö zép is ko lánk Ró zsa Im re 
Ala pít vá nyá nak ün ne pé lyes díj át adá sá -
ra. En ged jé tek meg, hogy né hány gon do -
lat ban be mu tas sam nek tek iskolánk
alapító igazgatóját:

Ró zsa Im re 1925. jú ni us 29-én szü le tett 
Hat van ban. Ta ná ri pá lyá ját 1949-ben
kezd te Szajolban. 1963-ban bíz ták meg az
újon nan in du ló újszászi kö zép is ko la
igazgatásával.

A pe da gó gi ai mun ka mel lett a jó kö -
zös ség, a csa lá di as lég kör ki ala kí tá sa is
fon tos volt szá má ra. Szám ta lan sza bad -
idõs prog ram mal szí ne sí tet te az is ko la
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éle tét. Gye re kek kö zött a gye re ke kért
dol go zott. Hit, re mény, sze re tet, lel ki is -
me re tes és kö vet ke ze tes mun ka volt az
élet esz mé nye. Hitt a gye re kek ne vel he tõ -
sé gé ben, bízott abban, hogy a befektetett
munka meghozza gyümölcsét.

A kö zép is ko la lét re ho zá sá val és ered -
mé nyes mû köd te té sé vel je len tõ sen hoz -
zá já rult Újszász vá ros sá nyil vá ní tá sá hoz.
Im re bá csi 1990-ben hunyt el. 2012-ben az
is ko la az irán ta ér zett tisz te let bõl felvette
alapító igazgatója nevét.

Im re bá csi nak két fiú gyer me ke szü le -
tett. Ró zsa Gá bor Gyõr ben él, Ró zsa György
pe dig kö zép is ko lánk igaz ga tó ja volt
1996-tól nyug díj ba vo nu lá sá ig, 2018-ig.
Akár csak édes ap ja, úgy õ is mind a mai
na pig szív ügy ének te kin ti a kö zép is ko lát. 
Igaz ga tó úr, ked ves Gyu ri bá csi! Ez úton
üd vö zöl jük és to váb bi jó egész sé get, erõt
kí vá nunk Ön nek!

Az ala pít vá nyunk 1991 óta lé te zik,
mely nek cél jai kö zött el sõ he lyen sze re -
pel a fel sõ fo kú vég zett sé get szer zett volt
di ák ja ink pá lya kez dés ének tá mo ga tá sa.
Nagy örö münk re szol gál, hogy eb ben az
év ben is mét pá lyá za tok ér kez tek a Ró zsa
Im re Ala pít vány diplomás pályakezdõket 
segítõ adományára.

Az idei a 26. díj áta dó ün nep ség az ala -
pít vány tör té ne té ben (há rom év ben nem
volt pá lyá zó) és  Nagy Bet ti na az 57., Du -
dás Dá vid pe dig az 58. dí ja zot tunk.
60-60.000 Ft-os ösz tön díj ban ré sze sül nek,
me lyet igaz ga tó nõ fog ne kik átadni az
évnyitót követõen.

Turza Ró bert

Nagy Bettina gondolatai:
Tisz telt is ko la ve ze tés, tisz telt tan tes tü -

let!
2020 ja nu ár já ban vé gez tem a Sze ge di

Tu do mány egye tem Ju hász Gyu la Pe da -
gó gus kép zõ Ka rá nak Ké pi Áb rá zo lás sza -
kán, fes tõ, gra fi kus ként, épí té sze ti sík -
üveg-ter ve zõ szak irá nyon, és ez úton sze -
ret ném megpályázni a Rózsa Imre-díjat.

2009-ben ke rül tem a Ró zsa Im re Kö -
zép is ko la és Kol lé gi um (ak ko ri ne vén
Újszászi Gim ná zi um és Köz le ke dé si
Szak kö zép is ko la) gim ná zi u mi osz tá lyá -
ba. Elõt te egy iro dal mi-drá mai ta go za tos
gim ná zi um ban töl töt tem egy évet, mely
után ku darc nak él tem meg, hogy más hol
kell foly tat nom a ta nul má nya i mat. Azt
gon dol tam, hogy csak át me ne ti leg le szek
itt, amíg nem találok ismét egy dráma
tagozatos iskolát.

Mi u tán el kez dõ dött a tan év, rö vid ide -
ig még élt ben nem a dac és az el len ál lás,
de az tán be kel lett val la nom, hogy egy re
job ban ér zem itt ma gam. Ter mé sze te sen
idõ vel jó tár sak ra is lel tem az osz tá lyon
be lül, de el sõ sor ban a ta ná ra im mi att ma -
rad tam Újszászon. So ha se hol nem érez -
tem, hogy ennyi re fon tos a di ák, és hogy
min den órá ra sze re tek be jár ni, tárgy tól
füg get le nül. Bár ez volt a leg ke ve sebb ah -
hoz ké pest, hogy a ta ní tá son kí vül mi lyen 
pluszt kap tam a ta ná ra im tól a sze mé lyes

kap cso la tok ál tal. So kat be szél get tünk, és
ne kem ez na gyon fon tos volt, hogy vol -
tak olyan fel nõt tek kö rü löt tem, akik re fel -
néz het tem, akik re tud tam szá mí ta ni, és
akik tõl em be ri leg ren ge te get kap tam.
Úgy gon do lom, hogy igye kez tek min ket
a le he tõ leg jobb irány ba te rel ni.
Támogatták az am bi ci ó zus di á kok tö rek -
vé se it, ösz tö nöz tek ar ra, hogy le gye nek
cél ja ink, ami az élet ben ta lán a leg fon to -
sabb. Mind ezek át se gí tet tek a nehezen
megélt tizenéves idõ sza kon, és jó
útravalóként szolgáltak a középiskola
után. Azt gondolom, hogy jobb iskolába
nem kerülhettem volna.

Dudás Dávid gondolatai:
Du dás Dá vid va gyok, 24 éves, újszászi

la kos. Ta nul má nya i mat az ak ko ri ne vén
Ró zsa Imre Kö zép is ko la és Kol lé gi um ban 
2010 és 2014 kö zött foly tat tam ál ta lá nos
gim ná zi u mi ta go za ton. Még 2014 nya rán
fel vé telt nyer tem az egri Eszterházy Ká -
roly Egye tem osz tat lan ta nár kép zé si sza -
ká ra, ahol mes ter oko za tot és ok le ve les
kö zép is ko lai an gol nyelv és kul tú ra, va la -
mint tör té ne lem ta nár és ál lam pol gá ri is -
me re tek ta ná ra szak kép zett sé get sze rez -
tem idén jú ni us ban. Ez év au gusz tus el se -
jé tõl a Szol no ki Szé che nyi Ist ván Gim ná -
zi um ban dol go zom, mint an gol és tör té -
ne lem ta nár.

Mi lyen út ra va lót kap tam az is ko lá tól?

Az an gol nyelv ta nu lá sa szá mom ra ke -
vés ne héz ség gel járt, emel lett az ak ko ri
osz tály fõ nö köm, Garai Ad ri enn is so kat
tett azért, hogy a be fek te tett mun ka tény -
leg meg té rül jön. Az itt el töl tött di ák évek
alatt sze ren csém volt má sik an gol ta nár -
tól is ma gas szin tû tu dás ra szert ten ni.

Barta Zoltánné ’Ani’ se gít sé gé vel a har ma -
dik év fo lya mot kö ve tõ nyá ron an gol
nyelv bõl kö zép fo kú nyelv vizs gát sze rez -
tem, mely az egye tem re va ló je lent ke zé -
sem nél is elõnyt je len tett (mind pont -
szám ban, mind tu dás ban). Emel lett ’Ani’
se gí tett fel ké szül nöm an gol ból az emelt
szin tû érett sé gi re is, mi vel ez már fel vé te li 
kö ve tel mény volt az an gol-tör té ne lem
szakpárhoz.

A tör té nel met Müller Gab ri el la ta ní tot ta 
ne kem, aki vel min den év ben ké szül tünk
a me gyei tör té ne lem ver seny re, ahol az
is ko lai for du ló kon min dig el in dul tam.
Aho gyan an gol ból, úgy tör té ne lem bõl
sem vol tak ne héz sé ge im, mert az el sõ na -
gyobb ki hí vás szá mom ra az emelt szin tû
érett sé gi re va ló fel ké szü lés volt. Eb ben
Sza bó Lász ló volt a se gít sé gem re, aki vel
em lék szem, hogy min dig dél utá non ként, 
ide jét nem saj nál va ké szí tett fel, ez zel na -
gyon jó út ra va lót kap tam az egye te mi
évek re is. Mind az an gol, mind a tör té ne -
lem emelt szin tû érett sé gi elõ nye it él vez -
tem és érez tem az egye te men a gyen gébb
szak tár sa im mal szem ben, kö szön he tõ en
az is ko la ta ná ra i nak.

Amel lett, hogy a szak mai résszel tisz tá -
ban vol tam, sok jó ta ná csot kap tam az zal
kap cso lat ban, ho gyan ta nul ha tok még
ha té ko nyab ban. Eb ben az ak ko ri iro da -
lom és nyelv tan ta ná rom, Tóth Pé ter se gí -
tett. Ta nár úr nem csak a tan könyv tar tal -
má ra volt kí ván csi a szó be li fe le le te im al -
kal má val, ha nem az ál ta la el mon dott dol -
gok ra és a sa ját vé le mé nyem re is, le gyen
az vers- vagy no vel la elem zés. Az egye te -
men en nek is nagy hasz nát vet tem, mi vel
an gol ból éve ken ke resz tül kel lett könyv -
elem zé se ket ír ni, vers elem zé sek bõl vizs -
gáz ni, il let ve na gyon sok té má ról kel lett
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Nagy Bettina és Dudás Dávid
(Fotó: Turza Róbert)
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ki fej te nem a vé le mé nye met, oly kor
érvelõesszéket is kel lett írnom.

Azt is hoz zá ten ném az ed dig el mon dot tak hoz, 
hogy az osz tály kö zös ség for má lá sá ban is ki vá ló
mun kát vé gez tek az osz tály fõ nö ke im Garai Ad ri -
enn és Ha mar Már ta ta nár nõ, utób bi egy ben a né -
met ta ná rom is volt.

Ezek a na gyon kel le mes em lé kek meg ma rad -
tak ben nem, ezért is jöt tem vissza az utol só egye -
te mi évem ben, hogy itt csi nál has sam meg a kül sõ
ta ní tá si gya kor la tom. An gol nyelv bõl Kis-Kovalik
Ágo ta volt a men to rom, Tör té ne lem bõl pe dig
Turza Ró bert, kik nek ez úton is sze ret ném meg kö -
szön ni a se gít sé gü ket.

Összes sé gé ben az is ko la ta ná ra i nak na gyon so -
kat kö szön he tek: az itt el töl tött di ák éve im alatt
min dent meg tet tek azért, hogy a tu dá som gya ra -
pí tá sa mel lett az is ko lá ba járás is egy élmény
legyen.

Ko vács Nándorné igaz ga tói jog kör ben el já ró
igaz ga tó he lyet tes kö szön tõ je, év nyi tó be szé de!

Ked ves di á kok, ked ves kol lé gák!
Sze re tet tel kö szön te lek ben ne te ket ezen a

rend ha gyó tan év nyi tón. Gra tu lá lok dí ja zott ja ink -
nak, kí vá nom, hogy le gye nek bol do gok és si ke re -
sek a ma gán élet ben és a munkában egyaránt.

Kü lön kö szön töm két új ok ta tón kat, Gu lyás Ág -
nest, és Ké pes Kit tit. Mind ket ten an golt ta ní ta nak
is ko lánk ban.

Kö szön töm a ki len ce dik osz tá lyo so kat: 
a 9. b osz tályt, osz tály fõ nök Ba log Zol tán, a 9. c

osz tályt, osz tály fõ nök Sza bó Zsó fia, a 9.d osz tályt,
osz tály fõ nök Bóta Ani ta, az 1/13 logisztikusokat,
osz tály fõ nök Kin cses Sán dor, az 5/13 ki osz tály fõ -
nök Mucza Bé la, és az 5/13v osz tályt, osz tály fõ nök
Ka sza Ág nes.

Ti már a meg újult szak kép zés ben kez di tek ta -
nul má nya i to kat, ösz tön dí jat kap tok, ága za ti alap -
vizs gát tesz tek, majd az ötö dik év vé gén tech ni -
kus ként hagy já tok el az is ko lát. Már ci us 15. óta
nem ta lál koz tunk. Saj nos a hely zet most sem sok -
kal jobb, ezért kér lek ben ne te ket, hogy tart sá tok
be a jár vány ügyi sza bá lyo kat. Most óri á si sze re pe
van az egyé ni vé de ke zés nek, a tu da tos ság nak és a 
fe gyel me zett ség nek.

– Min den be lé pés kor, ét ke zés elõtt és után, fer -
tõt le nít sé tek a ke ze te ket.

– Fi gyel je tek a tá vol ság tar tás ra!
– Be te gen ne gyer tek is ko lá ba! (Per sze er rõl or -

vo si iga zo lást kell hozni.)
A tan tes tü let úgy dön tött, hogy egész sé ge tek

vé del mé ben a tan ter me ket a szü ne tek ben nyit va
hagy juk, hogy mi nél ke ve seb ben le gye tek a kö zös 
te rek ben, de ké rem, hogy fe le lõ sen vi sel ked je tek.
Sze ret ném, ha minél több idõt tölthetnénk együtt.

El ma radt az ün ne pé lyes tan év zá ró is, ezért
sze ret ném meg em lí te ni azo kat, akik ki tû nõ ered -
ménnyel zár ták az elõzõ tanévet. 

Ko vács Dá vid 12.c, most 5/13v osz tály tag ja
Kiss Ba lázs most 10.b
Kis né met Zsolt most 10.c osz tá lyos ta nu lók.

Gra tu lá lok!
Az or szá gos ÁSZÉV ver seny ered mé nye:
1. he lye zett Ko vács Dá vid
6. Szõ ke Le ven te
8. Schenek Ri chárd.
Saj nos az ered mény hir de tés is el ma radt a na -

pok ban, ju tal mu kat és az ok le ve let pos tán kap ják
meg. Gratulálok!

Bíz va ab ban, hogy a kö vet ke zõ tan év is hoz
ilyen si ke re ket, a 2020-2021-es tan évet meg nyi -
tom.

Gólyatábor
az Újszászi Vörösmartyban

Au gusz tus 24. és 27. kö zött a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban
– a ha gyo má nya ink hoz hí ven - is mét meg ren dez tük a Gó lya tá bort,
me lyet az el sõs gyer me kek nek szer vez tünk. Öröm mel tölt el ben nün -
ket, hogy az idei négy nap ban is mind annyi an ma ra dan dó él mé nyek -
kel gaz da god hat tunk.

A tá bor prog ram ja le he tõ sé get nyúj tott szá mos moz gá sos, is mer ke -
dõs, cso port épí tõ já ték ra, ma nu á lis fog lal ko zás ra, me sé re. Az is ko lai
élet re való rá han go ló dás ként já té kos fel adat la pok kal „is ko lá sat ját -
szot tunk”, va la mint ki pró bál tuk a di gi tá lis táb la adta le he tõ sé ge ket. A
napi há rom szo ri ét ke zés mel lett a 4H Egye sü let jó vol tá ból üdí tõk kel és 

Ismerkedés az iskolával

Gólyák a gólyatáborban
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egyéb fi nom sá gok kal ked ves ked -
tünk a „kis gó lyák nak”, me lyet az ud -
va ri pik ni kek so rán szí ve sen fo gyasz -
tot tak. 

Ked den egy ked ves meg hí vás nak
tet tünk ele get, és el lá to gat tunk Vígh
Lászlóné Te ri ke né ni le ven du lás há zá -
ba. A háromosztatú pa raszt ház ban
meg is mer ked tünk a ha gyo má nyos
épít ke zé si szo ká sok kal, a he lyi, tra di -
ci o ná lis né pi ér té kek kel, a ré gi hasz -
ná la ti tár gyak kal, ha gyo má nyok kal.
Az ud va rán fû szer-és vi rá gos ker tet,
zöld sé gest és gyü möl csöst cso dál -
tunk meg. Gyógy-és fû szer nö vé nye -
ket vizs gál tunk, mé zet és a nyá ri me -
le get hû sí tõ ször pö ket kós tol tunk.
Be pil lan tást nyer tünk a mé hek éle té -
be is. 

A tá bor utol só nap ján min den
gyer me ket meg aján dé koz tunk egy
nyak ban vi sel he tõ em lék szív vel,
amely bi zo nyo san szép em lé kül szol -
gál majd ne kik. 

Az el telt négy nap nagy sze rû le he -
tõ ség volt ar ra, hogy – a su li vá ró fog -
lal ko zá so kon túl – a ta ní tó né nik kö -
ze lebb rõl meg is mer ked je nek a gyer -
me kek kel és szü le ik kel, a kis el sõ sök
meg is mer jék az is ko lás élet sza bá lya -
it, az in téz mény épü le tét, fu tó pá lyá -
ját és ját szó te rét. Vissza jel zé se ink
alap ján az idei gó lya tá bor ban is re -
me kül érez te ma gát gyer mek és fel -
nõtt egy aránt.

Gye rek száj, avagy mit mon da nak a
gye re kek a tá bor ról:

„Tet szik a mos dó, mert aj tók van -
nak raj ta füg göny he lyett. Tet szett,
hogy kinn ehet tünk a sza bad ban,
meg sok min den más.”

„Na gyon jó volt, leg job ban a ma cis
báb ké szí té se tet szett, és hogy so kat
ját szot tunk kint.”

„Ne kem tet szet tek a já té kos fel -
ada tok. Büsz ke vol tam, mert már is -
ko lás nak érez het tem ma gam.”

„A tá bor ban ne kem a
kézmûveskedés tet szett a leg job ban.
Min den ki nek meg mu tat tam a csa -
lád ban, ami ket ké szí tet tünk.”

„Jót ját szot tunk a ját szó té ren, és ta -
ka rón et tünk az ud va ron. Még fe küd -
tünk is raj ta. Jó nagy a fu tó pá lya.”

Szü lõk vé le mé nye:
„Örü lök, hogy nem ide gen hely re

megy szep tem ber 1-jén a gye rek, és
már egy ki csit is me rõs lesz ne ki a
hely. Fel sza ba dul tabb lesz az is ko la -
kez dés nél. Jó, hogy meg is mer het tük

a le en dõ ta ní tó né ni ket, akik na gyon
ara nyo sak. Nem úgy megy majd a
gye rek az is ko lá ba, hogy nincs ked -
ve.”

„Mi vel szuperül érez te ma gát, így
csak is jó kat mond ha tok. Én örü lök,
hogy su li kez dés elõtt meg is mer het -
ték egy mást és a ta ní tó né ni ket is a
gye re kek.”

„Na gyon örül tünk a tá bor nak, hi -
szen a gye re kek nem csak a tár sa i kat
is mer het ték meg, ha nem a pe da gó -
gu sa i kat is. Meg könnyí ti az is ko lá ba
tör té nõ be il lesz ke dést. Az is ko lá val
kap cso la tos fé lel me i ket se gí tett fel ol -
da ni a ren ge teg já té kos fel adat és a
sze re tet tel jes lég kör, amely ben ré -
szük volt.”

„A gó lya tá bort na gyon vár tuk, hi -
szen az is ko la egy dob ban tó ja, sok kal
jobb volt ez így, hogy most csak a ki -

csik és a ta ní tó né nik, min den más za -
va ró kö rül mény nél kül is mer ked het -
tek egy más sal. Sze rin tem na gyon
hasz nos volt, mert az is ko lá ban az el -
sõ nap nem ret teg ve kell majd be lép -
nie, hogy kik és mik lesz nek ott, ak -
kor ra már ott ho no sab ban mo zog az
is ko lá ban.”

„Szü lõ ként na gyon hasz nos nak
tar tom a gó lya tá bort. A gye re kek
ugyan egy óvo dá ból, de más-más
cso port ból ér kez nek az is ko lá ba. Sok
idõt töl te nek a szá muk ra leg fon to -
sabb sze mé lyek kel, a ta ní tó né nik kel,
így ke vés bé szo rong va lé pik át az is -
ko la kü szö bét az el sõ ta ní tá si na pon.
Má sik fon tos do log, hogy ez alatt a
né hány nap alatt meg is mer ked nek a
tan ter mi kö rül mé nyek kel is, és a na -
pi rend be is be le kós tol hat nak.”

az elsõs tanító nénik
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Látogatás Vígh Lászlóné levendulás házában

Ismerkedés a méhek életével
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Imádság tanév
kezdetén

„Is mét ol tá rod köré gyûl tek, Uram, azok a
gyer me kek, aki ket annyi ra sze retsz, s aki ket
föl di éle ted ben oly szí ve sen en ged tél ma gad -
hoz.

En gedd ké rünk, hogy ne csak kö ze lít sünk
Hoz zád, ha nem meg is ta lál junk, itt az ol tár -
nál is, és az is ko lá ban is.

Ab ban a tu dás anyag ban, ame lyet el sa já tít -
va még ala po sab ban meg is me rünk Té ged,
mert mû ve id ben lát ha tunk Té ged.

Adj ne künk eh hez erõt, te het sé get és szor -
gal mat, ta ná ra ink nak pe dig ele gen dõ sze re -
te tet, igaz sá gos sá got és tü rel met.

Sok fe lé lob ban nak fel a vi lá gon, Uram, a
sze re tet len ség tü zei; gyak ran áll nak szem ben 
egy más sal idõ seb bek és fi a ta lok, mert éket
ver kö zé jük a meg nem ér tés és a sze re tet len -
ség.

Aján dé kozd meg ké rünk az idõ seb be ket a
be lá tás sal, a fi a ta lab ba kat pe dig a tü re lem -
mel. És ak kor is mét sze re tet ben ta lál koz nak
egy más sal azok a nem ze dé kek, ame lyek
most nem tud nak egy más nyel vén be szél ni.

Te ti zen két éves ko rod ban cso dál koz va
kér dez ted szü le id tõl: „Nem tud tá tok, hogy
Atyám há zá ban kell len nem?”

Add meg, hogy a mai fi a ta lok szá má ra is
ilyen ter mé sze tes sé vál jék az atyai ház ban va -
ló tar tóz ko dás. Be né pe sül nek az is ko lák,
Uram, s nap ról nap ra hall gat juk most is mét a
nap fény ben für dõ ter mek cso dá la tos zen gé -
sét, mely nek hang já val nem ver seng het sem -
mi fé le ze ne kar.

Add meg, ké rünk, hogy év rõl év re töb ben
le gye nek ezek ben a ter mek ben, és sok csa lád
vál lal ja a gyer me kek fel ne ve lé sé nek ál do za -
tát.

Kér jük eh hez a Bol dog sá gos Szûz anya,
Böl cses ség Szé ke, Apos to lok Ki rály né ja kü -
lön le ges ál dá sát is! Ámen.”

(Dr. Te le ki Bé la SJ: Sza va ló könyv I. Agapé,
Új vi dék, 1992., 13. o.)

Miklós János
plébános

Tábor Jézus példázatairól

Au gusz tus 10-14-ig tar tott gyü le ke ze tünk ben az idei nyá ri
tá bor. A hét fõ reg gel ér ke zõk kö zött akad tak, akik fé lén ken
mé re get ték egy mást, és ál mos sze mek kel pis log tak a gyer -
mek se reg re. Ga ran tált volt, hogy nem so ká ig tart az is me -
ret len ség, hi szen ép pen ez volt a já ték cél ja, hogy meg tud -
juk, kit hogy hív nak, és hon nan ér ke zett. A kö zös ének lés
után jó le sett a fi nom tí zó rai el fo gyasz tá sa. Ezt kö ve tõ en há -
rom cso port ban tör tént a mag ve tõ pél dá za tá nak ta ní tá sa.
Ezt az al ko tá sok ké szí té se kö vet te, amely tér ben és idõ ben
ma ra dan dó vá tet te a mun kál ta tást. Dél re már az ebéd lõ be
ér kez ve, össze szo kott ba rá ti kö rök ala kul tak ki. A dél után
fo lya mán a já té ké volt a fõ sze rep, az uzson nát kö ve tõ en pe -
dig el kö vet ke zett a bú csú zás ide je: a szü lõk ér kez tek a
gyer me ke i kért.

A tá bor kö vet ke zõ nap jai ha son ló szisz té ma sze rint zaj -
lot tak: gyü le ke zõ, ének lés, tí zó rai, ta ní tás (foly tat va a Máté
13-ban ta lál ha tó pél dá za tok kal: búza és a kon koly, mus tár -
mag, ko vász, ten ger be ve tett háló), al ko tás, ebéd, já ték az
uzson ná ig, el kö szö nés. Kö szön he tõ en Radócziné Behinya
No é mi nak, le he tõ ség nyílt ví zi bom bá zás ra hét fõn és ked -
den. Szer da dél után el lá to ga tott hoz zánk Far kas Dá ni el és
fe le sé ge. Õk a mé hé szet rõl és a méz rõl tar tot tak ér de kes be -
mu ta tót, ame lyért kö szö net il le ti õket. Ez zel egy idõ ben a
Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai se gít sé gé vel al kot tak
a gye re kek: gyön gyöt fûz tek, körmöcskéztek, szõt tek, hor -
gol tak, tex til bõl ba bát és gyé kény bõl lo vat ké szí tet tek. Ki -
ki ér dek lõ dé se sze rint vá laszt ha tott, hogy me lyik prog ra -
mon sze ret ne részt ven ni. Nagy öröm volt szá munk ra,
hogy õk is szí ne sí tet ték a tá bor éle tét. Kö szön jük szé pen je -
len lé tü ket. Csü tör tök és pén tek dél után is sok szí nes és vál -
to za tos prog ram kí nál ko zott a fi a tal részt ve võk szá má ra. 

A tá bor egész ide je alatt min den föl di jó val el vol tunk lát -
va. Kö szön he tõ mind azok nak, akik szí vü kön vi sel ték a tá -
bort: Do bo zi Ró bert pol gár mes ter, Éva Zöld ség-gyü mölcs ke -
res ke dés, Benyus Bar kács bolt Újszász, Mérész Zol tán,
Goods Market Újszász, Pál Jó zsef, az újszászi Ró zsa Im re Kö -
zép is ko la és Kol lé gi um kony hai dol go zói, va la mint Fe hér
Já nos. Andó Il di kó tü rel mét kö szön jük, hogy rész le te sen be -
ava tott és min den kér dé sünk re vá la szolt az ét kez te tés sel
kap cso lat ban.  Itt kell meg em lí te nem mind azo kat a szü lõ -
ket, akik bár mi lyen for má ban se gí tet tek ab ban, hogy ma ra -
dan dó él mény ben le gyen ré szük ki csik nek és na gyok nak
egy aránt.

Vé gül, de nem utol só sor ban Is ten nek le gyen há la a tá bo -
rért. „Övé a di csõ ség, mind örök kön örök ké.” (2Tim 4,18)
Ámen.

Szabó Henrietta
Pünkösdi teológián végzett lelkész

Károli Gáspár Református Egyetem hittanoktató szakos hallgatója

VALLÁS



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Labdarúgás

Visszafogott szezonkezdés

A fél be sza kadt ta va szi sze zon után,
újult erõ vel kezd het te el csa pa tunk a fel -
ké szü lést a 2020/2021-es baj nok ság ra.
Mint ál ta lá ban az ama tõr csa pa tok több sé -
gé nél len ni szo kott, ná lunk sem volt zök -
ke nõ men tes a nyá ri ala po zás, de et tõl
füg get le nül már na gyon vár ta min den ki,
hogy új ra tét mér kõ zé sen sze re pel hes sen.
Nagy vál to zá sok nem tör tén tek a ke ret -
ben, Nagy Cson gor Törökszentmiklósra tá -
vo zott, míg Ko vács György több mint húsz
éves pá lya fu tá sa után úgy dön tött, fel -
hagy a já ték kal. Az ér ke zõk ol da lán há -
rom fi a tal és egy ru ti nos já té kos sze re pel.
Nagy Gá bor, Keõ Jó zsef és a ka pus Ko vács
Vik tor a Szol no ki MÁV kor osz tá lyos csa -
pa tai után ölt he tik ma guk ra az újszászi
mezt, míg Martók Zsolt leg utóbb Csépán
rúg ta a lab dát. Az edzé se ket és edzõ mér -
kõ zé se ket kö ve tõ en, a Ma gyar Ku pa me -

gyei se lej te zõ jé nek 1. for du ló já ban, Kis új -
szál lá son lép tünk pá lyá ra. Fe lejt he tõ
mér kõ zé sen 3-1-es ve re sé get szen ved -
tünk, így gyor san el bú csúz tunk a so ro zat -
tól. Két hét múl va vi szont már a baj nok -
ság ban nyílt le he tõ ség a ja ví tás ra, ha zai
pá lyán Kar cag el len. Gyen ge el sõ fél idõ
után, a má so dik já ték rész ben min den
esé lyünk és le he tõ sé günk meg volt a há -
rom pont be gyûj té sé re, de gólt nem si ke -
rült sze rez ni, így be kel lett ér ni az egy
pont tal. A má so dik for du ló ban még ne -
he zebb fel adat várt ránk a nagy ter ve ket
szö vö ge tõ Tiszaföldvár ott ho ná ban. A so -
kak ál tal esé lye sebb nek tar tott ha za i ak -
nak egyen ran gú el len fe lei vol tunk a ki -
lenc ven perc so rán. A ve ze tést is mi sze -
rez tük meg, de hi bá in kat ki hasz nál va a
há zi gaz da meg for dí tot ta a mér kõ zést. 

Au gusz tus 8. Ma gyar kupa I. for du ló
Kis új szál lás – Újszász 3-1 (3-0)
Kis új szál lás, 120 né zõ. ve zet te: Kóródi

Fe renc
Újszász: Schu mann Zsolt (Ko vács Vik -

tor) – Ve réb Vik tor, Nagy Krisz ti án, Nagy
Gá bor (Szûcs Dé nes), Keõ Jó zsef, Bez zeg
Ben ce, Gaz dag Gyu la, Jánosik Sán dor

Né meth Ta más (Rézsó Pé ter), Konka Ta -
más, Rentler Mi lán

Gól lö võ: Jánosik Sán dor (66. perc)

Au gusz tus 22. I. for du ló
Újszász – Kar cag 0-0
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Sü tõ Zsolt
Újszász: Schu mann Zsolt – Ve réb Vik -

tor, Nagy Gá bor, Vatai Nán dor, Ve réb
Dá ni el, Nagy Krisz ti án, Gaz dag Gyu la
(He ge dûs Mi lán), Bez zeg Ben ce (Rézsó
Pé ter), Konka Ta más, Szûcs Dé nes (Keõ
Jó zsef), Rentler Mi lán

Au gusz tus 30. II. for du ló
Tiszaföldvár – Újszász 3-1 (1-1)
Tiszaföldvár, 250 né zõ. ve zet te: Nagy

Zol tán
Újszász: Schu mann Zsolt – Ve réb Vik -

tor, Nagy Gá bor, Vatai Nán dor, Ve réb
Dá ni el, Nagy Krisz ti án, Gaz dag Gyu la
(He ge dûs Mi lán), Szûcs Dé nes (Né meth
Ta más), Rézsó Pé ter (Bez zeg Ben ce),
Konka Ta más (Keõ Jó zsef), Rentler Mi lán

Gól lö võ: Konka Ta más (4. perc)

Szurmai Tibor
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Újszászi szabadrúgás az Újszász – Karcag mérkõzésen
(Fotó: Fehér János)

Légi csata Tiszaföldváron
(Fotó: Facebook)

Konka Tamás Elsõ gól a felnõttben



Lábtoll-labda

Szomszédünnep
lábtoll-labdázással

Au gusz tus 22-én Újszászon a
TOP-5.3.1-16-JN’-2017-00002 szá mú „Jó
szom szé dok – kö zös ség fej lesz tés a Szol -
no ki já rás ban„ cí mû pro jekt ke re té ben
Szom széd ün ne pet tar tot tak, ame lyen sok 
ér de kes és szó ra koz ta tó prog ra mon ve -
het tek részt a szom széd te le pü lé sek –
Szász be rek, Újszász és Zagyvarékas – la -
kói. A szom széd te le pü lé sek kul tu rá lis és
sport cso port ja i nak szín pa di be mu tat ko -
zá sa so rán Tóth Gá bor kon fe rá lá sá val az
Újszászi VVSE láb toll-lab dá zói: Di ós Le tí -
cia, Ko vács Bri git ta és Ko vács Eve lin tar tott a 
láb toll-lab dá zás leg ér de ke sebb és leglát -
ványosabb rú gá sa i ból és labdaérintései -
bõl be mu ta tót.

Racketlon

Két újszászi ezüstérem
racketlonban

A racketlon (az an gol racket szó ból,
amely nek je len té se ütõ) ütõ vel játsz ha tó
sport, mely a négy leg nép sze rûbb ütõs já -
ték, az asz ta li te nisz, a tol las lab da, a fal lab -
da és a te nisz kom bi ná ci ó ja. A sport ág ta -
lá ló be ce ne ve: „üttusa”.

A kom bi nált sport ágat az 1980-as évek -
ben, Finn or szág ban és Svéd or szág ban
kezd ték ját sza ni. Az elsõ hi va ta los
racketlon vi lág baj nok sá got 2001 no vem be -
ré ben Svéd or szág ban ren dez ték meg. Az
elsõ ma gyar baj nok ág is 2001-ben zaj lott.

A já ték sza bá lyai sze rint a ver seny zõk -
nek a négy sport ág mind egyi ké ben 21
pon tos szet te ket kell le ját sza nia. A játsz -
mák sor rend jét a könnyebb ütõ tõl a ne he -
zeb big ha tá roz ták meg, va gyis asz ta li te -
nisz, tol las lab da, squash és te nisz szet tek
kö ve tik egy mást. A gyõz tes az, aki több
pon tot sze rez a játsz mák so rán, így a te -
niszt sok eset ben már nem is kell el kez de -
ni vagy be fe jez ni a meg szer zett be hoz ha -
tat lan pont elõny mi att, de olyan is elõ for -
dul hat, hogy va la ki 21-0-ra nyer egy sport -
ágat, és még sem õ lesz a vég sõ gyõz tes.

A sport ág újszászi vál to za tát három -
labda né ven 2008 óta játsszák. Újszászon
fal lab dáz ni nem le het, a te ni sze zé si le he -
tõ sé gek is kor lá to zot tak. Ezért ezek a
sport ágak ki ma rad tak az újszászi mu tá ci -
ó ból. El len ben az asz ta li te ni sze zés hez, a
tol las lab dá zás hoz és a har ma dik sport ág -
hoz, a láb toll-lab dá zás hoz min den fel té tel 
adott. A ha gyo má nyo san az év utol só

nap ja i ban ren de zett ver se nyen a jól ping -
pon go zók és jól a tol las lab dá zók igye kez -
nek je len tõs elõnyt sze rez ni a ki vá ló an
láb toll-lab dá zók kal szem ben, akik a be fe -
je zõ szám ban iz gal mas ül dö zé ses já ték -
ban igye kez nek le dol goz ni pont hát rá -
nyu kat.

Az ed dig meg ren de zett 12 újszászi
háromlabda ver senyt Tóth Gá bor (Újszászi 
VVSE) hét szer, Herczeg Gá bor (Újszászi
VVSE) há rom szor, Kleics Dá vid (Borjád
SE) két szer nyer te.

2019 au gusz tu sá ban Sá gi Ist ván, a
Mart fûi Vá ro si Sport egye sü let el nö ke az
újszászi pél da alap ján ren de zett
háromlabda ver senyt asz ta li te nisz, tol las -
lab da és te nisz sport ágak ban. A si ke res
ren de zés tõl ked vet kap va, 2020. au gusz -
tus 21-én meg ren dez te az el sõ Racketlon
Sza bad idõs Or szá gos Baj nok sá got. Az
asz ta li te nisz és a fal lab da össze csa pá sok
hely szí ne a szol no ki Tiszaliget Squash
Klub, a tol las lab dáé a mart fûi Dam ja nich
Já nos Szak kö zép is ko la tor na ter me volt. A 
be fe je zõ te nisz mér kõ zé sek a mart fûi F.

Nagy Gé za Te nisz cent rum há rom pá lyá -
ján zaj lot tak.

A 11 részt ve võ há rom cso port ban, kör -
mér kõ zést játsz va dön töt te el a he lye zé -
se ket. Újszászt két ver seny zõ kép vi sel te.
Az elit ka te gó ri á ban Herczeg Gá bor két
gyõ ze lem mel és egy ve re ség gel Sá gi Ist -
ván mö gött má so dik he lye zést ért el. Tol -
las lab dá ban le gyõz he tet len volt. Asz ta li -
te nisz ben, fal lab dá ban és te nisz ben is vol -
tak gyõ zel mei. A má so dik hely mel lé ki -
vá ló an fal lab dá zó kol lé gá ját, Bajzáth
Krisz ti ánt meg elõz ve, meg sze rez te a Prí -
ma Csap ágy Kft. baj no ki cí mét is.

Ered mé nyek

Sá gi Ist ván (Mart fû) – 
Herczeg Gá bor (Újszász) 69-63
asz ta li te nisz 21-14
tol las lab da 6-21
fal lab da 21-16
te nisz 21-12
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Tóth Gábor, Diós Letícia, Kovács Brigitta és Kovács Evelin
(Fotó: Fehér János)

Herczeg Gábor a teniszpályán
(Fotó: Fehér János)
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Herczeg Gá bor (Újszász) – 
Bajzáth Krisz ti án (Szol nok) 63-59

asz ta li te nisz 19-21
tol las lab da 21-1
fal lab da  2-21
te nisz 21-16

Herczeg Gá bor (Újszász) – 
Trencsényi Ta más (Mart fû) 83-71

asz ta li te nisz 21-20
tol las lab da 21-10
fal lab da 20-21
te nisz 21-20

Fe hér Já nos a Sze ni or +60 kor cso port -
ban in dult. Mind két el len fe lé vel dön tet -
lent ját szott, és így a má so dik he lyen vég -
zett. Asz ta li te nisz ben és tol las lab dá ban
nagy kü lönb sé gû gyõ zel me ket ara tott,
amit el len fe lei fal lab dá ban és te nisz ben
ki egyen lí tet tek.

Ered mé nyek:

Vanyó Mik lós (Úrhida) – 
Fe hér Já nos (Újszász) 57-57

asz ta li te nisz 10-21
tol las lab da 5-21
fal lab da 21-11
te nisz 21-4

Fe hér Já nos (Újszász) – 
Var ga Sán dor (Mart fû) 54-54

asz ta li te nisz 21-9
tol las lab da 21-3
fal lab da 6-21
te nisz 6-21

A fal lab dá zás be fe je zé se után volt egy
kis láb toll-lab dá zás is. Herczeg Gá bor tar -
tott rö vid be mu ta tót és vál tott né hány rú -
gást min den részt ve võ vel, akik nek na -
gyon tet szett a láb toll-lab dá zás, de egy -
elõ re nem ter ve zik a racketlon bõ ví té sét a
láb toll-lab dá zás sal.

Farkas Lilla dobogós a
tatai minimaratonon

So ká ig bi zony ta lan volt, hogy a szo ká -
sos idõ pont ban, au gusz tus el sõ szom bat -
ján meg ren de zik-e a XXXVII. Ta tai
Minimaraton és Félmaraton nem zet kö zi
ut cai fu tó ver senyt. Jú ni us ele jén jött a hír, 
hogy a ter ve zett idõ pont ban Ta ta vár ja  a
fu tó kat a  vá ros leg szebb ré sze in ka nyar -
gó, a vá rat át sze lõ, az Öreg-ta vat és a
Cseke-tavat meg ke rü lõ 13,5 ki lo mé te res
minimaratonira és a 21,1 ki lo mé te res
félmaratonira.

Nyá ri for ró ság ban, dél elõtt 11-kor – a
vál tó ta gok kal és a félmaratonisokkal
együtt – 650 ver seny zõ vá gott neki a táv -
nak.  A hû vö sebb er dõs ré sze ken vi szony -
lag  kel le mes volt a fu tás, a tó par ton a na -
po zók és a für dõ zõk kö zöt ti sza ka szon
azon ban erõ sen sü tött nap, és még erõs
szél is aka dá lyoz ta a fu tó kat. A ren de zõk
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A két újszászi ezüstérmes: Herczeg Gábor és Fehér János
(Fotó: Sági István)

Nõk 19-24 évesek korcsoportja: 2. Farkas Lilla
(Fotó: Fehér János)

Az újszászi futócsapat
(Fotó: Kézér Béla)



most is ala po san fel ké szül tek a me leg re.
Hat fris sí tõ ál lo más sal vár ták a fu tó kat. A
leg jobb hû tést azon ban a Kert vá ros ban a
lel kes szur ko lók ál tal mû köd te tett pá ra -
ka puk ból és lo cso ló csö vek bõl kap ták a
fu tók. Mint ed dig min dig, a har minc he te -
dik minimaratonon is in dul tak
újszásziak. A több ség már sok szor fu tott
Ta tán. Kö zü lük a csúcs tar tó Fe hér Já nos,
aki har minc he ted szer ment vé gig a pá -
lyán. Csak õ és a ta ta bá nyai dr. Répássy
György büsz kél ked het ez zel a tel je sít -
ménnyel. A rajt nál kü lön kö szön töt te
õket Michl Jó zsef, Tata vá ros pol gár mes te -
re. Hár man – Almási Lász ló, Ko vács Eve lin,
Pelczer-Földi Ni ko let ta – elsõ al ka lom mal
tel je sí tet ték a minimaratont. A 14 fõs
újszászi csa pat ból leg gyor sab ban, 1 órán
be lü li ered ménnyel, a nõi ver seny ben 5.
he lye zett Far kas Lil la fu tott. Ide je: 57:40. A 
vár ban ren de zett ered mény hir de té sen a
19-24 éve sek kor cso port já ban 2.-ként áll -
ha tott a do bo gón. Az újszászi fér fi ak nak
most nem si ke rült órán be lül fut ni uk.
92.-ként ifj. Fe hér Já nos fu tot ta a leg jobb
idõt (1:07:24). Berkó Sán dor nak be vált,
hogy fel ké szü lés ként ma ra to nit fu tott.
Hat per cet ja ví tott ed di gi leg jobb ján.

Ered mé nyek

Minimaraton (13,5 km)
Nõk: 5. Far kas Lil la 57:40 (2. a 19-24

éve sek kor cso port já ban), 58. Ke nye res Lí -
via 1:22:54 (5. a 19-24 éve sek kor cso port já -
ban), 78. Pelczer-Földi Ni ko let ta 1:29:44
(9. a 35-39 éve sek kor cso port já ban), 102.
Ko vács Eve lin 1:38:04 (8. a 19-24 éve sek
kor cso port já ban), 105. Nagy Ju dit 1:38:04
(10. a 25-29 éve sek kor cso port já ban)

Fér fi ak: 92. Ifj. Fe hér Já nos 1:07:24 (13.
a 40-44 éve sek kor cso port já ban), 131.
Berkó Sán dor 1:11:56 (10. a 35-39 éve sek
kor cso port já ban), 142. Ba kos Dá vid
1:13:39 (7. a 15-18 éve sek kor cso port já -
ban), 185. Czétényi And rás 1:20:21 (16. a
19-24 éve sek kor cso port já ban), 187. Far -
kas Ist ván 1:20:26 (11. az 50-54 éve sek kor -
cso port já ban), 193. Almási Lász ló 1:21:20
(17. a 35-39 éve sek kor cso port já ban), 258.
Fe hér Já nos 1:53:24 (4. a 65-69 éve sek kor -
cso port já ban), 259. Fur csa Er nõ 1:53:35 (9. 
a 60-64 éve sek kor cso port já ban)

Félmaratoni (21,1 km)
32. Tóth Gá bor 1:51:05 (5. a 35-39 éve -

sek kor cso port já ban)

Az ered mény hir de tés után a ha gyo -
má nyos für dés kö vet ke zett az Öreg-tó
hûs vi zé ben. A ta tai prog ram sár kány ha -
jó zás sal fe je zõ dött be. A fu tás és a für dés
után min den ki lel ke sen la pá tolt a hul lá -
mos ví zen.

Fehér János

14. Asz ta li te nisz
Újszász Kupa

Az Újszászi VVSE asz ta li te nisz szak osz -
tá lya au gusz tus 29-én Abony, Bu da pest,
Ceg léd, Csemõ, Jász apá ti, Jász be rény,
Kar cag, Szol nok, Újszász és
Tápiógyörgye NB-II-ben, NB-III-ban és a
me gyei baj nok sá gok ban ját szó ver seny -
zõ i nek rész vé te lé vel ren dez te meg a XIV.
Asz ta li te nisz Újszász Ku pát, amely a
fenn ál lá sá nak 95. év for du ló ját ün nep lõ
Újszászi VVSE ün ne pi ver seny so ro za tá -
nak nyi tó ren dez vé nye volt. Kaló Istvánné
Sajben Éva al pol gár mes ter kö szön tõ je,
meg nyi tó ja után Ko vács Szi lárd is mer tet te
a ver seny le bo nyo lí tá sá nak sza bá lya it. A
meg nyi tón részt vett a 86 éves Nagy Bé la,
aki az 1980-as és az 1990-es évek ben volt

az asz ta li te nisz szak osz tály ve ze tõ je. A
mû ve lõ dé si ház ban, ké sõbb a tor na csar -
nok ban és az is ko la ud va ri be ton asz ta lo -
kon 80-100 gye re ket ok ta tott a ping pon -
go zás ra. Az Újszász Ku pán két ta nít ványa 
ját szott: Kis Ro land és Ko vács Szi lárd.

A szín vo na las me zõny ben öt cso port -
ban 22 csa pat ját szott se lej te zõt. A se lej te -
zõk után a cso por tok elsõ és má so dik he -
lye zett jei az Újszász Ku pá ért, a töb bi ek az 
Újszászi VVSE Ku pá ért mér kõz tek a há -
rom gyõ ze le mig tar tó DC rend sze rû (két
egyé ni, egy pá ros, két egyé ni) mér kõ zé -
se ken. A jó han gu la tú, este ti zen egyig tar -
tó tor nát csak egy bab gu lyás el fo gyasz tá -
sá ra sza kí tot ták meg a részt ve võk. 

Az Újszász Ku pa elõ dön tõ jé ben meg -
is mét lõ dött a ta va lyi dön tõ. A ta va lyi
gyõz tes, az Ausmann Mik lós, Matalin Bog -
dán (Lõ rin ci AC, NGS Union ASE Jász be -
rény) most is nyert a ta va lyi má so dik Cse -
resz nyés Jó zsef, Szán tó Gyu la (MTK) duó
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Sárkányhajózás a tatai Öreg-tavon
(Fotó: Fehér János)

 A 14. Asztalitenisz Újszász Kupa résztvevõi
(Fotó: Fehér János)
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el len. A má sik elõ dön tõ ben Gaz dag Ot tó,
Gaz dag Zsolt (Jász kun Vo lán) a Bene Lász -
ló, Leskó Lász ló el sõ szá mú újszászi pá rost
gyõz ték le. A dön tõ ben Ausmannék
3-0-ra ver ték Gazdagékat, és így meg véd -
ték el sõ he lye zé sü ket. Egy újabb év re ná -
luk ma radt a ván dor ser leg. 

Az Újszászi VVSE Ku pát a tápió -
györgyeiek nyer ték. A má so dik he lyet a
jó já té kot mu ta tó, nem ré gi ben Újszászra
iga zolt Koroknai Ta más egy pes ti sport -
tár sá val, Kis Zsolt tal sze rez te meg.

Ered mé nyek

14. Újszász Kupa: 1. Ausmann Mik lós,
Matalin Bog dán (Lõ rin ci AC, NGS Union
ASE Jász be rény), 2. Gaz dag Ottó, Gaz dag
Zsolt, (Ceg lé di VVSE), 3. Cse resz nyés Jó -
zsef, Szán tó Gyu la (MTK) és Bene Lász ló,
Leskó Lász ló (Újszászi VVSE), 5. Bánfi
Sán dor, Pin tér Nán dor (Csemõi Pa lo tás
SE SE), 6. Ferenczi Zol tán (Tápiógyörgye
ASK), Taksz Jó zsef (Jász be rény), 7. Csaj -
bók Ti bor, Gyõr Ró bert (Bu da pest KSI,
Jász be rény), 8. Im rei Fe renc, Zsig mond
Ro mán (Kar cag Kováts DSE, Jász kun Vo -
lán), 9. Ivony Ta más, Mol nár Lász ló Né -
meth Sán dor, (Jász be rény, Tápiógyörgye
ASK), 10.  Bali Zol tán, Gás pár Mi hály, Kiss 
György (Jász kun Vo lán), 11. Krajczár Jó -
zsef, Or bán Zsolt (Bu da pest)

14. Újszászi VVSE Ku pa: 1. Baliczki
And rás, Moh ácsi Ben ce, Né meth Mik lós
(Tápiógyörgye ASK), 2. Kis Zsolt (Bu da -
pest), Koroknai Ta más (Újszászi VVSE), 3. 
Mó ricz Zsom bor, Nagy Pé ter (Jász kun
Vo lán) és Boly hos Fe renc, Kis Ro land
(Jász kun Vo lán), 5. Bo dor Gyu la, Jász
Lász ló (Jász apá ti VSE), 6. Bata Kár oly,
Mol nár Jó zsef (Csemõi Pa lo tás SE) 7. Bor -
sos Fe renc, Len gyel At ti la (Újszászi
VVSE), 8. Kishonti Ta más, Hat va ni Gá bor
(Jász apá ti SE), 9. Ja kab An tal, Kö kény
Nor bert (Tápiógyörgye ASK), 10. Fe hér
Já nos (Újszászi VVSE), dr. Pipicz Sán dor
(Ceg léd), 11. La ka tos Jó zsef, Var ró Zsolt
(Tápiógyörgye ASK)

A leg fi a ta labb ver seny zõ kü lön dí ját a
14 éves Mó ricz Zsom bor (Szol nok Jász -
kun Vo lán), a leg idõ sebb ver seny zõ kü -
lön dí ját a 76 éves Pipicz Sán dor (Ceg léd)
kap ta.

A szep tem ber ben kez dõ dõ a
Dél-Alföldi NB III-as csa pat baj nok ság ban 
az Újszász Ku pán har ma dik he lye zett
Bene Lász ló és Leskó Lász ló, az Újszászi
VVSE Ku pán má so dik he lye zett
Koroknai Ta más, va la mint Ka to na Csa ba
és Ko vács Szi lárd al kot ja az Újszászi
VVSE csa pa ta tát. Elsõ mér kõ zé sü ket
szep tem ber 5-én Szol no kon a Jász kun
Vo lán II. csa pa ta el len játsszák. Az elsõ
ha zai mér kõ zé sük ok tó ber 24-én lesz
Jász be rény el len.

Asztali lábtenisz

Au gusz tus 29-30-án ren dez ték a
Hungarian Teqball Chal len ger Series el sõ
for du ló ját Mo gyo ró don, a Grosics Gyu la
Sport csar nok ban, ami egy ben vi lág baj no -
ki se lej te zõ is volt. Az el sõ na pon 23 egyé -
ni zõ, a má so di kon 13 pá ros és 11 ve gyes
pá ros mér te össze ere jét. Az egyé ni zõk 6
cso port ból hoz ták lét re a leg jobb 16 já té -
kos lis tá ját, ahon nan az tán ki esés rend -
szer ben zaj lot tak a küz del mek. A pá ro sok 
szin tén cso por tok ból ju tot tak a ki esé ses
sza kasz ba.

A ki lenc egye sü let (köz tük Bu da pest,
Du na új vá ros, Eger, To kaj, Balatonaka -

rattya, Ba las sa gyar mat) ver sen gé sét nagy 
fe szült ség és ren ge teg vi ta tott já ték ve ze -
tõi dön tés jel le mez te a pénz dí jas tor nán.
Az Újszászi VVSE-t Berkó Sán dor kép vi -
sel te egyé ni ben. Jól le het egyet len újonc -
ként sze re pelt a me zõny ben a nagy zsu -
gá sok és vér pro fi vi lág baj nok ok kö zött,
köz tük a dön tõs Blázsovics Ádám mal és
Bányik Csa bá val, akik 2018 elõszilvesz -
terén már teqballoztak Újszászon a láb -
toll-lab da vi lág baj no ki bronz ér mes Her -
czeg Gá bor, Ta kács Zol tán pá ros el len. A vi -
lág baj nok ok Sza bó Ber told dal az Szepataka 
Or szá gos Baj nok ság ra ér kez tek, ahol a
dön tõ ben kap tak ki pont a Berkó Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú
csa pat tól.

A teqball egy ma gyar fej lesz té sû sport,
amely gya kor la ti lag egy asz ta li láb te nisz,
ahol az asz tal el van fer dít ve, hogy a lab da 
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Kovács Szilárd, Kaló Istvánné Sajben Éva alpolgármester, Nagy Béla,
Kis Roland és Fehér János (Fotó: Borsos Ferenc)

Az ÚVVSE Kupa harmadik helyezett újszászi párosa: 
Bene László és Leskó László (Fotó: Fehér János)



min dig le pat tan jon ró la. Az el sõ há rom
vi lág baj nok ság kö zül az el sõt és az utol sót 
Bu da pest ren dez te. A ma gya rok nem csak 
a sport ág ki ta lá lói, ha nem egy ben leg si -
ke re sebb nem ze te is. Az év rõl-év re vál to -
zó bo nyo lult já ték sza bály ok fo lya ma tos
gon dol ko dást és kon cent rá ci ót kö ve tel -
nek meg, nem csak lab da ke ze lés ben, ha -
nem tak ti ka i lag is. Kez dõk nek még az el -
len fél tér fe lé nek el ta lá lá sa is gon dot
okoz hat mind kö zel rõl, de leg in kább tá -
vol ról, ol dal ról vagy hát tal. Két fon tos
sza bály, ami könnyen el ri aszt ja a pró bál -
ko zó kat: a lab dá ba nem le het két szer azo -
nos test résszel be le ér ni, ahol is a láb fej,
bel sõ, kül sõ, talp vagy láb szár egy test -
rész nek mi nõ sül - így még a ta pasz talt
láb toll-lab da já té ko sok nak is ne héz sé get
okoz a tech ni kai tu dás áttranszportálása.
A má sik ne he zí tés, hogy a lab dát nem jut -
tat hat juk két szer egy más után azo nos
test résszel az el len fél tér fe lé re. Berkó Sán -
dor el sõ mér kõ zé sén emi att több ször is
sza bály ta la nul to váb bí tot ta a lab dát, egy -
szer pe dig az is elõ for dult, hogy láb fej jel
be le ért, majd az utol só pil la nat ban vissza -
húz ta a lá bát, rá döb ben ve, hogy már jobb
láb bal nem ér het be le.

A já té kot egy egye di „la pos” lab dá val
játsszák, amit a já té ko sok több nyi re láb fej -
jel/bel sõ vel ke zel nek, majd térd del fel ad -
va vé gül a láb te nisz ben is mert mó don le -
csap nak. Ha a tá ma dás ból nem szü le tik
pont, a já té kos kény te len a kö vet ke zõ lab -
dát a sza bá lyok mi att (ál ta lá ban) át fe jel ni,
de ha ügye sebb, a má sik lá bá val igyek szik
rá for dul ni, vagy pe dig az asz ta lon két pat -
ta ná sos ej tést el ér ni. A pen gé sek könnye -
dén passzol ják mel lel és vál lal is a lab dát.

A sport ág so kat fej lõ dött az el múlt
évek ben, gyors, pör gõs, tak ti kus mér kõ -
zé se ket ját szot tak a nagy ágyúk, ahol nem 
egy szer több szö ri üté sek után ér tek csak
vé get a lab da me ne tek. A já ték ban nagy
sze re pe van a he lyes bí rói dön té sek nek.
Eb ben a sport ban a csu sza is mét lés nek
szá mít, azon ban ha a já té kos be le ér az
asz tal élé rõl le vá gó dó lab dá ba, mi e lõtt
föl det ér ne, az azt je len ti, hogy nem ítél te
meg csu szá nak, va gyis to vább ját szot ta a
lab dát. Ilyen kor ron tás ese tén, hi á ba volt
csu sza, az el len fé lé a pont. Azon ban, ha
el en ge di, de a bí ró sze rint nem volt csu -
sza - szin tén az el len fél nek jár a pont. A
vi ta tott ese te ket nem csak élõ ben, de még
vi de ón is ne héz oly kor meg ítél ni.

Sán dor szer vá ból né hány tal pa lá sos
ásszal, il let ve le ve gõ ben üté sek kel, tá ma -
dá sok kal hív ta fel ma gá ra a fi gyel met. A
12 pon tig, 2 gyõz tes szet tig tar tó mér kõ -
zé se ken össze sen 14 pon tot szer zett, min -
den szett ben szer zett né hány be csü let -
pon tot. A szep tem ber 5-ei bu da pes ti
nem zet kö zi strand ver seny re is be ne ve -
zett vol na, ame lyet azon ban a jár vány -
hely zet mi att tö röl tek. A kva li fi ká ció kö -
vet ke zõ kö rét ok tó ber 10-11-ére ter ve zik
Bu da pes ten. Leg kö ze lebb szep tem ber

19-én le het Ma gyar or szá gon nyílt ver se -
nyen teqballozni, a II. ke rü le ti Pa no rá ma
Sport köz pont ban, ad dig is a Tárt Ka pus
Prog ra mok ke re té ben szom bat/va sár nap
rúg hat juk a lab dát a teqball asz ta lon az
újszászi sport csar nok ban. 

VB-se lej te zõ, 1. kör

E cso port:

Berkó Sán dor – Katz Ba lázs (Phoenix
Teqball Aka dé mia) 0-2

Berkó Sán dor – 
He ge dûs Ábel (Infinity Teqball) 0-2

Berkó Sán dor – 
Ba kó Ádám (BP Teqers) 0-2

Berkó Sándor

Az elsõ újszászi teqpong
mérkõzés

Sport tör té ne ti ese mény szín he lye volt
au gusz tus 27-én az Újszász Vá ro si Tor na -
csar nok. A Tárt Ka pus Prog ram ke re té -
ben a Berkó Sán dor, Tóth Gá bor és a Fe hér Já -
nos, Var ga Zol tán pá ro sok le ját szot ták az
elsõ újszászi teqpong – a teqpong a haj lí -
tott teqball asz ta lon ját szott ping pong –
mér kõ zést, ame lyet a Berkó-Tóth ket tõs
nyert 21-15, 21-16-ra. Berkóék a Bor sos Fe -
renc, Var ga Zol tán duó el le ni má so dik
mér kõ zé sü ket is meg nyer ték.

Az elsõ egyé nin Var ga Zol tán gyõ zött
21-12, 21-14-re Berkó Sán dor el len.
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Teqpong mérkõzés a hajlított asztalon
(Fotó: Berkó Sándor)

Berkó Sándor teqballozó
(Fotó: Fehér János)
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Sportoljunk együtt a 
Tárt Kapus

Programban!

Az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye -
sü let si ke re sen pá lyá zott a HISZEK Ben -
ned Sport prog ram I. és III. alprogram IV.
üte me ke re té ben a „Fitt, Egész sé ges Nem -
ze tért Tárt Ka pus Prog ram ra”, amely nek
meg va ló sí tá sát az Em be ri Erõ for rás ok Mi -
nisz té ri u ma Spor tért Fe le lõs Ál lam tit kár -
sá ga tá mo gat ja. A prog ram le bo nyo lí tá sá -
ban a Ma gyar Sza bad idõ sport Szö vet ség
köz re mû kö dik.

Au gusz tus ban 94 ese mé nyen spor tol -
hat tak az újszásziak és a kör nyék be li ek. A 
me leg, a sza bad sá gok és a nya ra lá sok mi -
att az au gusz tu si lét szám egy ki csit ke ve -
sebb, mint a jú ni u si és jú li u si volt. To -
vább ra is na gyon ked velt a Cserba Bea ve -
zet te fanatic fitness, amely nek edzé sei
ked den, csü tör tö kön és va sár nap
19:00-20:00 óra kö zött van nak a tor na -
csar nok ban. Szer dán ként 19 órá tól a
zumbásokat vár ja Sán dor Nóra a tor na -
csar nok ba, vagy az is ko la ud var ra. A más -
fél órás jóga edzé se ket hét fõn ként 19 órai
kez det tel Hon fi Zsu zsan na ve ze ti a tor na -
csar nok ban. Na gyon lel ke sek a Duci tor -
na el ne ve zé sû há zi asszony tor na részt ve -
või. Õk csü tör tö kön ként és va sár na pon -
ként 18:00-19:00 kö zött edze nek. Far kas
Mandy moz gat ja meg õket. A For du lat
Tánc cso port edzé se it a Hosszú is ko lá ban
Kovács-Tukacs Ág nes ve ze ti.

Ter mé sze te sen a ko ráb ban is a tor na -
csar nok ban mû kö dõ sport ágak – az asz ta -
li te nisz, a láb toll-lab da, a tol las lab da, a
shuttleball, a szepataka és a teqball – is
nép sze rû ek. Moz gal mas az élet a fu tó kö -
rön és a kondiparkban is. Csütörtöként 17 
órá tól Tóth Gá bor tart ta nít vá nya i nak és
azok szü le i nek fu tó is ko lát. Jú li us ban a fu -
tást ke rék pá ro zás sal kom bi nál ták, sõt
bicogó (egy pár nak egy bi cik li je van, fel -
vált va kell fut ni és bi cik liz ni) edzést is tar -
tot tak. A street workout tor na sze re ken
dél utá non ként so kan erõ sí te nek. Au -
gusz tus ban is volt vízitúra, ame lyen kö -
zel negy ve nen ke nuz tak a Zagy ván és két 
ke rék pár tú ra is szí ne sí tet te a kí ná la tot. A

négy ütõs sport ág ból ál ló racketlonba és a 
mo gyo ró di teqball ver seny be is be kap -
cso lód tak az újszásziak. 

A Nagy ker ti Sport és Sza bad idõ Köz -
pont ban az Ön vé del mi SE szer ve zé sé ben 
há rom sport ág ban le het spor tol ni: 

hét fõ 18:00–19:30 cross tré ning, 
kedd 18:00–19:30 thai boksz, 
csü tör tök 18:00–19:30 thai boksz, 
szom bat 15:00–17:00 tánc ki csik, 
szom bat 17:00-18:00 tánc mi nik.

Fe hér Já nos

��
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Az asztalitenisz és a tollaslabda is a Tárt Kapus Program népszerû sportágai
(Fotó: Fehér János)

Tárt Kapus asztalitenisz mérkõzés
(Fotó: Fehér János)
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Kalandozás
kerékpárral

A Ta tai Minimaratoni és félmaratoni le -
küz dé se után szin te pi he nõ nap nél kül,
hosszú ke rék pár tú rá ra in dult Far kas Lil la
és Tóth Gá bor. Mind ket ten az Újszászi
VVSE vá lo ga tott láb toll-lab dá zói, vb
bronz ér me sek, akik a láb toll-lab da ver -
se nyek hi á nyá ban sok fu tás sal és ke rek -
pá ro zás sal igye kez nek jó erõn lé tü ket
meg õriz ni. Au gusz tus 3-án Újszászról
Vásárosnaményba ke re kez tek. Az
Újszász – Jászladány – Kis kö re –
Abádszalók – Ti sza fü red – Tiszacsege –
Pol gár – Nyír egy há za – Rohod –
Nyírmada – Vásárosnamény út vo na lon
264 ki lo mé tert bi cik liz tek 10 óra 13 perc
alatt. Re la xá ci ó ként Gergelyi ugornyán
úsz tak, fü röd tek a Ti szá ban. Egy pi he -
nõ nap után is mét ke rék pár ra pat tan tak,
és át ke re kez tek Szlo vá ki á ba,
Királyhelmecre és Kisgéresre, ahol meg -
lá to gat ták Feke Gá bort, a szlo vá ki ai láb -
toll-lab dá zás ve ze tõ jét és csa lád ját. Ez
egy rö vid, oda-vissza 125 ki lo mé te res tú -
ra volt. Jól tar tot ták õket Kisgéresen. La -
torcait et tek (sült csir ke mell, le csós-bor -
sós ra gu val és sült krump li val), a
desszert, a he lyi spe ci a li tás, a géresi bé -
les volt, csa polt kofolát (kó la sze rû üdí tõ)
it tak. Egy kis bor kós to ló ra is el lá to gat tak
a hí res kisgéresi pin cék be.

Lábtoll-labdáztak a Feke te am mel. Feke
Gá bor és fi ai me zít láb is ügye sen rúg ták
a lab dát.

Lil la vo nat tal uta zott ha za, mert még
egy triatlon edzõ tá bor várt rá
Balatonakalin. Gá bor egye dül haj tott ha -
za. Ta lált egy ki csit rö vi debb utat, és 9 óra 
3 perc alatt száguldotta vé gig a ha zá ig
tar tó 260 ki lo mé tert.

Ko vács Már ton, az Újszászi VVSE si -
ke res if jú sá gi láb toll-lab dá zó ja, di ák -
olim pi ai egyé ni baj nok és a szol no ki
Ver se ghy Fe renc Gim ná zi um di ák -
olim pi ai bronz ér mes csa pat tár sa,
Bernáth Ben ce si ke res érett sé gi jü ket és

egye te mi fel vé te lü ket au gusz tus 12-én, 
13-án és 14-én a Ba la ton kör be ke rék pá -
ro zá sá val ün ne pel ték meg. Au gusz tus
12-én Sió fok ról in dul tak és Keszt he lyig
ju tot tak. A má so dik nap Keszt hely rõl
Ba la ton fü re dig ke rék pá roz tak. A har -
ma dik sza kasz Ba la ton fü red tõl Sió fo -
kig tar tott. A há rom nap alatt 216 ki lo -
mé tert ke rék pá roz tak. A ke rék pá ros
ide jük 13 óra 02:37 perc volt. A töb bi
idõt für dés sel, na po zás sal, a lát ni va lók
fel ke re sé sé vel, a ba la to ni bor na pok bo -
rok kós to lá sá val egy be kö tött
meglátogatás ával és pi he nés sel töl töt -
ték.
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Kovács Márton és Bernáth Bence
(Fotó: Facebook)

Defekt szerelés Nyíregyházán
(Fotó: Farkas Lilla)

Farkas Lilla
(Fotó: Tóth Gábor)



Fitbalance
Kids

2020. au gusz tus 30. Bu da pest

Gyer mek nap nem ma rad hat el!

A jár vány ügyi in téz ke dé sek mi att
ere de ti idõ pont já ban, má jus 31-én
nem volt le he tõ ség meg tar ta ni a
Fitbalance Kids-et, de az in gye nes
gyer mek na pi ren dez vény az idén
sem ma radt el. A szer ve zõ Fitbalance
csa pat fo lya ma to san dol go zott a ren -
dez vény elõ ké szí té sén, és au gusz tus
30-án, az év leg me le gebb nap ján
meg ren dez te a spor tot, ka lan dot és
él ményt kí ná ló in gye nes gyer mek -
fesz ti vált a bu da pes ti Or czy -park -
ban.

2019-ben több mint 14 ez ren vol tak 
kí ván csi ak az 50-fé le sport prog ram -
ra, lát vá nyos sport be mu ta tók ra, óri ás 
aka dály pá lyák ra, in te rak tív él mény -
park ra, kon cer tek re és kö zön ség ta lál -
ko zók ra. Az idén a szer ve zõk még iz -
gal ma sabb prog ra mok kal ké szül tek,
hogy kár pó tol ják a gyer me ke ket az
el ma radt ta va szi él mé nye kért.

A 3-18 éves fi a ta lok nak szó ló in -
gye nes ren dez vény kül de té se, hogy
nép sze rû sít se a klasszi kus és mo dern
moz gás for má kat, sport ága kat, va la -
mint az egész sé ges élet mó dot. 

A Sport fa lu ban is mét he lyet ka pott 
a láb toll-lab dá zás. Fe hér Já nos ve ze té -
sé vel az Újszászi VVSE láb toll-lab dá -
zói – Almási Lász ló, Di ós Le tí cia, Jó nás
Kár oly, Konka Dá ni el, Ko vács Bri git ta,
Kul csár Za lán, Zsig mond Ta más – ját -
szot tak 9 órá tól 18 órá ig fo lya ma to san 
az ér dek lõ dõk kel, akik a láb toll-lab -
dá zás és a shuttleballozás után a
chipes kar sza lag juk ra kap tak tel je sí -
tést iga zo ló pon tot. A sok pon tot
gyûj tõk sport sze rek re vált hat ták be
pont ja i kat.

A rö vid szü ne tek ben az újszásziak
is több sport ágat és aka dály pá lyát ki -
pró bál tak. A boksz és a teqpong tet -
szett ne kik a leg job ban.

Fe hér János

��
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Diós Letícia, Kovács Brigitta, Konka Dániel, Zsigmond Tamás, Kulcsár Zalán,
Almási László és Jónás Károly (Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labdázás az Orczy-parkban
(Fotó: Fehér János)

Kulcsár Krisztián és Jónás Károly boksszal melegített.
A bokszzsákot Dömsödi Renáta ökölvívó szakedzõ, WBO, IBF világbajnok és

kétszeres profi magyar bajnok tartotta (Fotó: Fehér János)
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Dr. Szó ró Mag dol na há zi or vost 2020.

szep tem ber 01-jé tõl 2020. szep tem ber
18-ig dr. Kar ácson Já nos or vos he lyet te -
sí ti.

Ren de lé si idõ: Hét fõ: 8-12 órá ig,
kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig,
csü tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 8-12 óráig.

2020. szep tem ber 21-tõl szep tem ber
30-ig dr. Batki Er zsé bet a sa ját ren de lé si
ide jé ben he lyet te sí ti dr. Szó ró Mag dol -
na há zi or vost.

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Matosevics Ilo na há zi or vost 2020. 
szep tem ber 21-tõl szep tem ber 25-ig dr.
Kar ácson Já nos or vos he lyet te sí ti.

Dr. Haj dú Je nõ Sán dor: 366-880
Hét fõ, kedd: 13-15 órá ig, szer da: 8-10

órá ig, csü tör tök, pén tek: 13-15 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos

Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 
13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek 
13-16-ig.

Ren de lé si idõn túl a gyer mek or vos
hív ha tó: 06-20-477-9867 te le fon szá mon.

Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás idõ -
tar ta má ban vé dõ ol tás ok, va la mint ta -
nács adás ok meg tar tá sá ra ke rül sor az
Anya- és cse cse mõ vé del mi
tanácsadóban.

A há zi or vo si, gyer mek or vo si el lá tás
sor rend je sor szám hú zás alap ján
történik.  

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet 
Szep tem ber hó nap ban az 1. számú

fog or vo si kör zet be te ge i nek sürgõsségi 
fo gá sza ti el lá tá sát Dr. Ágo tai Ede az
Újszász, Sza bad ság tér 4. szám alat ti
ren de lõ ben lát ja el, sa ját ren de lé si ide -
jé ben. 

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Sza bad ság

tér 4. sz. alatt ren del. Te le fon:
06-70/314-3876

Ren de lé si idõ:
Hét fõ: 8-14 órá ig, Kedd: 8-12 órá ig,

Szer da: 11-17 órá ig
Csü tör tök: 8-12 órá ig, Pén tek: 10-14

órá ig 
Be je lent ke zés re le he tõ ség van a meg -

adott te le fon szá mon SMS-ben, vagy
messenger al kal ma zá sá val is. 

A fog or vo si el lá tás sal kap cso la tos
vál to zá so kat – azok be kö vet ke zé se
után ha la dék ta la nul- köz zé tesszük
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat hon lap -
ján és facebook ol da lán, va la mint a ren -
de lõk nél. Kér jük, kí sér jék fi gye lem -
mel hir det mé nye in ket!

Fi zi ko te rá pi ai
ren de lés:

Az Is ko la út 8. szám alatt hét fõ -
tõl-pén te kig 15 órá tól 19 órá ig ve he tik
igény be a szol gál ta tást, elõ ze te sen
egyez te tett idõpontban:

06-20-228-40-43.

A gyógy szer tár
nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig, Szom bat 8-12 órá ig

A gyógy szer tár te le fon szá ma:
552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs -

sé gi Be teg el lá tó Osztály

Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap

reg gel 8.00-ig. Mun ka szü ne ti, sza bad-
és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg -
gel 8.00-ig.

A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó -

gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap

reg gel 7.00-ig. Mun ka szü ne ti, sza bad-
és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg -
gel 7.00-ig.

Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap

reg gel 7.00-ig. Mun ka szü ne ti, sza bad-
és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg -
gel 7.00-ig.

Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon -
szá ma: 56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet:

Szol nok, Mó ra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon,

mun ka szü ne ti és ün nep nap okon
07.00-15.00 óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge:
56/429-937.

Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadás

Újszász vá ros pol gár mes te re
2/2020. (III.15.) uta sí tá sa alap ján kér -
jük, hogy az Újszászi Pol gár mes te ri
Hi va talt 2020. már ci us 16-tól csak hal -
asz ha tat lan eset ben és ügy ben ke res -
sék fel sze mé lye sen. 

Amennyi ben az ügy jel le ge meg -
en ge di, az ügy in té zés hez el sõ sor ban
te le font, e-mail kül dést, online fi ze té si 
meg ol dá so kat vagy más di gi tá lis ügy -
in té zé si for mát kell igény be ven ni ük. 

Amennyi ben az ügy in té zés csak
sze mé lye sen va ló sít ha tó meg, ak kor
az ügy fél fo ga dás kö te le zõ kéz fer tõt le -
ní tést kö ve tõ en le het sé ges, az eme le ti
iro dák ban tör té nõ ügy in té zés hez re -
giszt rá ció szük sé ges, me lyet a por ta -
szol gá la ton kér het nek.

A fent le ír ta kat a pol gár mes te ri és a
kép vi se lõi fo ga dó órák ra is al kal maz ni kell.

A meg tar tan dó csa lá di ren dez vé -
nye ken es kü võ kön és név adó ün nep -
sé ge ken az egy ren dez vé nyen részt
ve võk szá ma – be le ért ve az anya -
könyv ve ze tõ sze mé lyét is – 15 fõ ben
ke rült meg ál la pí tás ra a 11/2020.
(VI.02.) pol gár mes te ri uta sí tás ban. A
csa lá di ren dez vé nyek re ér ke zõk szá -
má ra to vább ra is vo nat koz nak a kéz -
fer tõt le ní té si és a re giszt rá ci ós sza bá -
lyok, va la mint száj maszk vi se lé se
kötelezõ.

A hi va tal ügy fél fo ga dá sa: hét fõ
13-17, szer da 8-12, és pén tek 8-10. A
töb bi na pon nincs ügy fél fo ga dás.

Okmányiroda

Tisz telt Ügy fe le ink!
Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy 2020. jú ni -
us 01. nap já tól az újszászi ok mány iro -
dá ban és Szol nok vá ros két kor mány -
ab la ká ban az ügy fél fo ga dás és a sze mé -
lyes  ügy in té zés ügy fél fo ga dá si idõ ben
sor szám hú zás alap ján tör té nik. 

Idõ pont fog la lás ra ki zá ró lag a
magyarorszag.hu ol da lon ügy fél ka -
pun ke resz tül van le he tõ ség.

Te le fo nos el ér he tõ ség újszászi ok -
mány iro da:

Sze mé lyi ok má nyok ügy in té zé se:
56/795-950;

Gép jár mû ok má nyok ügy in té zé se:
56/795-949; 

Szol nok vá ros két kor mány ab la ka
el ér he tõ ség:

Szé che nyi krt. 22., te le fon:
56/795-695;

Ady End re út 9., te le fon:
56/795-359; 
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Emlékezés

ID. FÖLDI ANDRÁS és neje KOVÁCS
ERZSÉBET halálának 18.
évfordulójára

Fá jó szív vel em lé ke zünk rá tok,
Hogy kik vol ta tok ne künk,
Szí vünk ben örök ké él ni fog tok.

menyetek Klára,
és az egész család

FÖLDI ANDRÁS halálának 12.
évfordulójára

Fáj a szí vünk, mert itt hagy tál.
Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet.
Te, aki annyi sze re tet ad tál, te, aki so ha
nem kér tél, csak ad tál.
Sze ret tünk té ged a jó szí ve dért,
De szí vünk örök re vissza vár.

felesége, lánya Klári, fia Bandi,
menye Erika, veje, Jani, Józsi, Dávid,

unokái, Kinga, Helga, Jancsi, Dani,
dédunokák Kristóf, Zente

KECSKÉS SÁNDOR halálának 11.
évfordulójára

Ha könny csepp gör dül az ar cun kon,
az azért van, mert sze re tünk
és hi ány zol na gyon.
Ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Té ged el fe lej te ni so ha nem le het,
Csak mu száj az éle tet él ni nél kü led.
Nem hall juk a han god, nem lát juk az ar cod,
hi á ba szó lí tunk, te azt már nem hal lod.

Szeretõ felesége, fia,
unokái, rokonai, dédunokái

��

SZURMAI BÉLA halálának 2.
évfordulójára

Ott pi hensz, hol már nem fáj sem mi,
S nyu gal mad sem za var ja sen ki.
Éle ted el szállt , mint a vi rág il lat,
Az em lé ked ra gyog, mint a fé nyes csil lag.

Gyászoló feleséged,
leányod Erika,

unokáid Tamás, Tibor, Joci

Fájó szívvel emlékezünk drága
édesapánk,
ULVICZKI SÁNDOR halálának 34.
évfordulójára

HEGEDÛS ANTALNÉ Ulviczki Klá ra
ha lá lá nak 6. év for du ló já ra

„Másképp len ne min den, ha ve lünk len né tek,
ha hozzánk szól ná tok, ha ránk ne vet né tek.
A gyer tya most ér te tek ég jen,
Kik fent lak tok már a ma gas ég ben.
Kik vi gyáz tok ránk, on nan fent rõl,
s lel künk höz szól tok a vég te len bõl.
Örök az ar co tok, nem száll el sza va tok,
min den mo so lyo tok a szí vünk ben ma rad.”

szeretõ családotok

SZÛCS JENÕ 
halálának 
15. évfordulójára

„Annyi min dent nem mond tam el ne ked.
Ta lán nem mond tam elég szer
mennyi re sze ret lek.
És hogy te vol tál a leg jobb, s leg szebb
mi ve lem, tör tén he tett.
Most jég gé fa gyott órák, per cek
fe lett der med ten ál lok.
El vesz tet tem ve led együtt a bol dog sá got.”

felesége és családja

VIG JÓZSEF halálának ötödik
évfordulójára

Túl nagy az ûr, amit hagy tál,
Bú csúz ni sem volt idõd.
Úgy men tél el, nem is szól tál, 
Mert el ha gyott min den erõd.

Lát tam a könnyet a sze med ben, 
A re ményt ve szí te ni,
Utol só har co dat vív tad, 
És én nem tud tam se gí te ni.

Tor kom fojt ja a sí rás, 
Most vég leg bú csú zom.
Té ged vár tak egy má sik vi lág ban,
Ho vá men ned kel lett, jól tu dom.

szeretõ felesége, lánya,
veje, három unokája

VARGA IMRE (1944-2019) halálának
1. évfordulójára

„Mi lyen szo mo rú min dig egye dül len ni,
Va la kit min de nütt hi á ba ke res ni.
Va la kit vár ni, ki nem jön so ha töb bé,
Va la kit sze ret ni tit kon, örök ké.

Ha rá né zek a fény ké ped re,
lá tom ar co dat mo so lyog ni,
Ér zem a könny csep pet ar co mon le foly ni.

Ha itt len nél, meg kér dez néd, mi ba jom,
Én csak annyit mon da nék,
Hi ány zol na gyon-na gyon.”

szeretõ családja
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXX. év fo lyam 9. szám - 2020.szept. -

"

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa, gallyak el szál lí tá sa, fû ka szá lás.
Ér dek lõd ni: Mucsi And rás 06-30/340-5032. 
Fû ka szá lást, ker tek rendezését vállalom.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:

He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:
 06-30/621-0892

Köszönetnyilvánítás
Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet mind -
azok nak, akik a sze re tett férj, édes apa,
nagy apa

ULVICZKI FERENC

Te me té sén részt vet tek, utol só út já ra el kí -
sér ték, gyá szunk ban, mély sé ges fáj dal -
munk ban õszin te rész vét tel osz toz tak. Kö -
szö net a vi gasz ta ló sza va kért, a szeretet
virágaiért.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet, ro ko -
nok nak, is me rõ sök nek,szom szé dok nak,
mun ka tár sak nak, sok - sok jó ba rát nak, akik 
drá ga fér je met, édes apán kat, nagy pa pán -
kat utol só út já ra el kí sér ték. Együtt ér zé sü -
ket  ki fe jez ték, fáj dal munk ban osz toz tak.

HEGEDÛS JÁNOS,
Abonyi ut.22.

„Örök az em lé ked, nem fe lejt jük sza vad.
Min den ami vol tál, a szí vünk ben ma rad.”

a gyászoló család

Fáj da lom tól meg tört szív vel mon dunk kö -
szö ne tet kö ze li és tá vo li ro ko nok nak, ba rá -
tok nak, szom szé dok nak, a mun ka tár sak nak,
mind azok nak, akik sze re tett édes anyánk,
nagy ma mánk 

Ulviczki Józsefné Herczeg Magdolna
(1948-2020)

te me té sén meg je len tek, utol só út já ra el kí -
sér ték, sír já ra ko szo rút, vi rá got he lyez tek,
fáj dal munk ban osz toz tak. Kü lön kö szö -
nünk min den se gít sé get, ki emel ve a há zi or -
vo so kat, ápo ló kat, a jó szót, a vi gasz ta lást,
és a te me té si szer tar tás lebonyolításában
résztvevõk munkáját. 

„Az anyák hal ha tat la nok.
Csak tes tet, ar cot, ala kot vál ta nak;
egyet len ha lott sincs kö zü lük;
fi a ta lok, mint az idõ.”

a gyászoló család

Anyakönyv
Újszülöttek

Jú li us:

Suki Jó zsef és Ka na las Vi vi en Inez 
Mer cé desz ne vû gyer me ke

Au gusz tus:

Danajka Ist ván és Tû ri Ale xand ra 
Zora ne vû gyer me ke

Kis Lász ló Bor sos Re ná ta Ba lázs
ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Jóni An tal Ta más és Vincze Me -
lin da

Elhunytak:

He ge dûs Já nos 71 éves
Abonyi út 22.

Kal már Pálné Kiss Mar git 80 éves
Akác fa út 90.

Kanálosné Nádai Ilo na 52 éves
Zagy va út 7.

Kiss Fe renc Sán dor 61 éves
Akác fa út 90.

Luk ácsi Menyhértné Badenszki
Mar git 93 éves

Zrí nyi út 12.

Matosevics Sán dor 94 éves
Bu da pest

Nagy Ist ván Já nos 66 éves
Abonyi út 1.

Szi ki And rás Já nos 77 éves
Akác fa út 90.

Ulviczki Fe renc 76 éves
Le hel út 39.

Ulviczki Józsefné Herczeg Mag -
dol na 72 éves
Szé che nyi út 3/a.

Var ga Já nos 86 éves
Er kel Fe renc út 15.

Köszönet

Az újszászi csa lád- és gyer mek jó lé ti
szol gá lat ne vé ben sze ret ném meg kö -
szön ni Joni- Jona Kft. ve ze tõ jé nek
Miftar Durajnak és a pék ség dol go zó i -
nak, hogy a fel aján lott pék sü te mé -
nyek kel na pi szin ten se gí tik a szol gá lat 
rend sze ré ben sze rep lõ csa lá do kat.

To váb bi mun ká juk hoz sok si kert és
ki tar tást kí vá nok!

Jenes Orsolya
családsegítõ


